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Intended use

Your STANLEY FATMAX SCD700 drill/screwdriver has been
designed for screwdriving applications and for drilling in wood,
metal and plastics. This appliance is intended for professional
and private, non professional users.

Safety instructions
General power tool safety warnings

instructions, illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure to follow
the warnings and instructions listed below may
result in electric shock, fire and/or serious injury..

: Warning! Read all safety warnings,

Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool" in all of the warnings listed below
refers to your mains operated (corded) power tool or battery
operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

b. Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases
or dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

c. Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose control.

2. Electrical safety
a. Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way.
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Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock.

. Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock
if your body is earthed or grounded.

. Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

. Do not abuse the cord. Never use the cord for

carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

. When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3. Personal safety
a. Stay alert, watch what you are doing and use common

sense when operating a power tool.

Do not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

. Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce

personal injuries.

. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on

invites accidents.

. Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a

rotating part of the power tool may result in personal injury.

. Do not overreach. Keep proper footing and balance at
all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can
be caught in moving parts.

. If devices are provided for the connection of dust

extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can
reduce dust-related hazards.

. Do not let familiarity gained from frequent use of

tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

. Power tool use and care
. Do not force the power tool. Use the correct power

tool for your application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it
was designed.

. Do not use the power tool if the switch does not turn it

on and off. Any power tool that cannot be controlled with
the switch is dangerous and must be repaired.

. Disconnect the plug from the power source and/or

remove the battery pack, if detachable, from the power
tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power

tool accidentally.

. Store idle power tools out of the reach of children and

do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.

. Maintain power tools and accessories. Check for

misalignment or binding of moving parts, breakage of
parts and any other condition that may affect the
power tools operation. If damaged, have the power
tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in

accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed.

Use of the power tool for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.

. Keep handles and grasping surfaces dry, clean and

free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

. Battery tool use and care
. Recharge only with the charger specified by the

manufacturer. A charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.




Use power tools only with specifically designated
battery packs. Use of any other battery packs may create
a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from
other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws, or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns
or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from
the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or
modified. Damaged or modified batteries may exhibit
unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk
of injury.

Do not expose a battery pack or tool to fire or
excessive temperature. Exposure to fire or temperature
above 130 °C may cause explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the
battery pack or tool outside the temperature range
specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the
battery and increase the risk of fire.

6. Service
a. Have your power tool serviced by a qualified repair

person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool

is maintained.

Never service damaged battery packs. Service of
battery packs should only be performed by the
manufacturer or authorized service providers.

1) Safety instructions for all operations

a.

Brace the tool properly before use. This tool produces a
high output torque and without properly bracing the tool
during operation, loss of control may occur resulting in
personal injury.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring. Cutting
accessory contacting a "live" wire may make exposed
metal parts of the power tool "live" and could give the
operator an electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a.

Never operate at higher speed than the maximum
speed rating of the drill bit. At higher speeds, the bit is
likely to bend if allowed to rotate freely without contacting
the workpiece, resulting in personal injury.
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b. Always start drilling at low speed and with the bit tip
in contact with the workpiece. At higher speeds, the bit
is likely to bend if allowed to rotate freely without
contacting the workpiece, resulting in personal injury.

c. Apply pressure only in direct line with the bit and do
not apply excessive pressure. Bits can bend causing
breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Additional safety warnings for screwdrivers

e Wear ear protectors with impact drilling. Exposure to
noise can cause hearing loss.

e Use auxiliary handles supplied with the tool. Loss of
control can cause personal injury.

e Use clamps or another practical way to secure and
support the work piece to a stable platform. Holding
the work by hand or against your body leaves it unstable
and may lead to loss of control.

e Before driving fasteners into walls, floors or ceilings,
check for the location of wiring and pipes.

o The intended use is described in this
instruction manual.

e The use of any accessory or attachment or
performance of any operation with this tool other
than those recommended in this instruction manual
may present a risk of personal injury and/or damage
to property.

Safety of others

e This tool is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

e Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Residual risks
Additional residual risks may arise when using the tool which
may not be included in the enclosed safety warnings. These
risks can arise from misuse, prolonged use etc.
Even with the application of the relevant safety regulations
and the implementation of safety devices, certain residual
risks can not be avoided. These include:
o Injuries caused by touching any rotating/moving parts.
e |njuries caused when changing any parts, blades
Or accessories.
e Injuries caused by prolonged use of a tool. When
using any tool for prolonged periods ensure you take
regular breaks.
e |mpairment of hearing.
e Health hazards caused by breathing dust developed when
using your tool (example:- working with wood, especially

oak, beech and MDF.)
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Vibration
The declared vibration emission values stated in the technical
data and the declaration of conformity have been measured
in accordance with a standard test method provided by
EN62841and may be used for comparing one tool with
another.
The declared vibration emission value may also be used in a
preliminary assessment of exposure.
Warning! The vibration emission value during actual
A use of the power tool can differ from the declared
value depending on the ways in which the tool is
used. The vibration level may increase above the
level stated.
When assessing vibration exposure to determine safety
measures required by 2002/44/EC to protect persons regularly
using power tools in employment, an estimation of vibration
exposure should consider, the actual conditions of use and the
way the tool is used, including taking account of all parts of the
operating cycle such as the times when the tool is switched off
and when it is running idle in addition to the trigger time.

Labels on tool
The following pictograms along with the date code are shown
on the tool:

Additional safety instructions for batteries
and chargers

Warning! To reduce the risk of injury, the user
must read the instruction manual.

Batteries

Never attempt to open for any reason.

Do not expose the battery to water.

Do not store in locations where the temperature may
exceed 40 °C.

Charge only at ambient temperatures between 10 °C and
40 °C.

Charge only using the charger provided with the tool.
When disposing of batteries, follow the instructions given
in the section "Protecting the environment".

Chargers
o Use your STANLEY FATMAX charger only to charge
the battery in the tool with which it was supplied. Other
batteries could burst, causing personal injury and damage.
Never attempt to charge non-rechargeable batteries.
Have defective cords replaced immediately.
Do not expose the charger to water.
Do not open the charger.
Do not probe the charger.

ﬁ The charger is intended for indoor use only.

@g Read the instruction manual before use.

¥

- Do not attempt to charge damaged batteries.
ol PHo charge camag

Electrical safety

Your charger is double insulated; therefore no

earth wire is required. Always check that the

D mains voltage corresponds to the voltage on the
rating plate. Never attempt to replace the
charger unit with a regular mains plug.

o |fthe supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or an authorised STANLEY FATMAX
Service Centre in order to avoid a hazard.

Warning! Never attempt to replace the charger unit
A with a regular mains plug.

Features

This appliance includes some or all of the following features.
1. Trigger Switch

. Forward/Reverse Button

. Torque Adjust Collar

. Dual Range Gear Selector

. Keyless Chuck

. Battery

. Battery Release Button

. LED Work Light

00 N o O W

Use

Warning! Let the tool work at its own pace.
Do not overload.

Charging the battery (Fig. A)
The battery needs to be charged before first use and
whenever it fails to produce sufficient power on jobs that were
easily done before.
The battery may become warm while charging; this is normal
and does not indicate a problem.
Warning! Do not charge the battery at ambient
A temperatures below 10 °C or above 40 °C.
Recommended charging temperature: approx. 24 °C.
Note: The charger will not charge a battery if the cell
temperature is below approximately 10 °C or above 40 °C.
The battery should be left in the charger and the
charger will begin to charge automatically when the cell
temperature warms up or cools down.
Note: To ensure maximum performance and life of lithium-ion
battery packs, charge the battery pack fully before first use.




Plug the charger (9) into an appropriate outlet before

inserting battery pack (6).

o The green charging light (9a) will blink continuously
indicating that the charging process has started.

e The completion of charge will be indicated by the green
charging light (9a) remaining ON continuously. The battery
pack (6) is fully charged and may be removed and used at
this time or left in the charger.

e Charge discharged batteries within 1 week. Battery life will

be greatly diminished if stored in a discharged state.

Charger LED Modes
Ny
' Charging:
A Green LED Intermittent
7 <
Z, Fully Charged:
74 | Green LED Solid
- g
Hot/Cold Pack Delay:
Green LED Intermittent
Red LED Solid ~ N

Note: The compatible charger(s) will not charge a faulty
battery pack. The charger will indicate a faulty battery pack by
refusing to light.

Note: This could also mean a problem with a charger. If the
charger indicates a problem, take the charger and battery
pack to be tested at an authorized service centre.

Leaving the battery in the charger

The charger and battery pack can be left connected with the
LED glowing indefinitely. The charger will keep the battery
pack fresh and fully charged.

Hot/Cold Pack Delay

When the charger detects a battery that is too hot or too
cold, it automatically starts a Hot/Cold Pack Delay, the green
LED (9a) will flash intermittently, while the red LED (9b) will
remain on continuously, suspending charging until the battery
has reached an appropriate temperature. The charger then
automatically switches to the pack charging mode. This
feature ensures maximum battery life.

Battery state of charge indicator (Fig. B)

The battery includes a state of charge indicator to quickly
determine the extent of battery life as shown in figure B. By
pressing the state of charge button (6a) you can easily view
the charge remaining in the battery as illustrated in figure B.
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Installing and Removing the Battery Pack from
the tool
Warning! Make certain the lock-off button is engaged
A to prevent switch actuation before removing or
installing battery.

To install battery pack (Fig. C)
o Insert battery pack firmly into tool until an audible click is
heard as shown in figure C. Ensure battery pack is fully
seated and fully latched into position.

To remove battery pack (Fig. D)
e Depress the battery release button (7) as shown in figureD
and pull battery pack out of tool.

Belt hook (Optional extra) (Fig. E, F)
Warning! To reduce the risk of serious personal
A injury, place the forward/reverse button in the lock-off
position or turn tool off and disconnect battery pack
before making any adjustments or removing/installing
attachments or accessories. An accidental start-up
can cause injury.
Warning! To reduce the risk of serious personal
A injury, ONLY use the tool’s belt hook (10) to hang the
tool from a work belt. DO NOT use the belt hook for
tethering or securing the tool to a person or object
during use. DO NOT suspend tool overhead or
suspend objects from the belt hook.
Warning! To reduce the risk of serious personal
A injury, ensure the screw (11) holding the belt hook
is secure.
Note: When attaching or replacing the belt hook (10), use only
the screw (11) that is provided. Be sure to securely tighten
the screw.
The belt hook (10) can be be attached by sliding into the
slots (12) on either side of the tool using only the screw (11)
provided, to accommodate left- or right- handed users. If the
hook is not desired at all, it can be removed from the tool.
To move the belt hook, remove the screw (11) that holds the
belt hook (10) in place then reassemble on the opposite side.
Be sure to securely tighten the screw (11).
Note: Various trackwall hooks and storage configurations
are available.
Please visit our website www.stanleytools.eu/3 for
further information.

Keyless chuck (Fig. G)
C Warning! Make certain the battery pack is removed

to prevent tool actuation before installing or
removing accessories.
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To insert a drill bit or other accessory:

e Grasp the chuck (5) and rotate it in the counterclockwise
direction, as viewed from the chuck end.

o Insert the bit or other accessory (13) fully into the chuck,
and tighten securely by rotating the chuck in the clockwise
direction as viewed from the chuck end.

Warning! Do not attempt to tighten or loosen drill bits
A (or any other accessory) by gripping the front part of
the chuck and turning the tool on.
Damage to the chuck and personal injury may occur when
changing accessories.

Trigger switch & forward/reverse button (Fig H)

e The drill is turned ON and OFF by pulling and releasing
the trigger switch (1) shown in figure H. The farther the
trigger is depressed, the higher the speed of the drill.

o Aforward/reverse control button (2) determines the
rotational direction of the tool and also serves as a lock
off button.

e To select forward rotation, release the trigger switch and
depress the forward/reverse control button on the right
side of the tool.

e To select reverse, depress the forward/reverse control
button on the left side of the tool.

e The center position of the control button locks the tool in
the off position. When changing the position of the control
button, be sure the trigger is released.

Adjusting torque control (Fig I)
This tool is fitted with a torque adjustment collar (3) to select
the operating mode and to set the torque for tightening
screws. Large screws and hard workpiece materials
require a higher torque setting than small screws and soft
workpiece materials.

e For drilling in wood, metal and plastics, set the collar (3) to

the drilling position symbol.

e For screwdriving, set the collar to the desired setting.

If you do not yet know the appropriate setting, proceed

as follows:

« Set the collar to the lowest torque setting.

« Tighten the first screw.

« If the clutch ratchets before the desired result is
achieved, increase the collar setting and continue
tightening the screw.

« Repeat until you reach the correct setting.

« Use this setting for the remaining screws.

Dual range switch (Fig J)
The dual range feature of your drill allows you to shift gears
for greater versatility.
e To select low speed, high torque setting (position1),
turn tool off and permit to stop. Slide gear shifter button (4)
away from the chuck.

o To select the high speed, low torque setting (position 2),
turn tool off and permit to stop. Slide gear shifter button
back toward the chuck.

Note: Do not change gears when tool is running. If you are
having trouble changing gears, make sure that the dual range
gear button is either completely pushed forward or completely
pushed back.

Screw driving

e For driving fasteners, the forward/reverse button should
be pushed to the left.

e Use reverse (button pushed to the right) for removing
fasteners.

Note: When moving from forward to reverse, or vice versa,
always release the trigger switch first.
Drilling

e Use sharp drill bits only.

e Support and secure work properly, as instructed in the
Safety Instructions.

e Use appropriate and required safety equipment, as
instructed in the Safety Instructions.

e Secure and maintain work area, as instructed in the Safety
Instructions.

o Run the drill very slowly, using light pressure, until the hole
is started enough to keep the drill bit from slipping out of it.

o Apply pressure in a straight line with the bit. Use enough
pressure to keep the bit biting but not so much as to stall
the motor or deflect the bit.

o Hold the drill firmly with two hands, one hand on the
handle, and the other gripping the bottom around the
battery area or the auxiliary handle if provided.

e DO NOT CLICK THE TRIGGER OF A STALLED DRILL
OFF AND ON IN AN ATTEMPT TO START IT. DAMAGE
TO THE DRILL CAN RESULT.

o Minimize stalling on breakthrough by reducing pressure
and slowly drilling through the last part of the hole.

o Keep the motor running while pulling the bit out of a drilled
hole. This will help reduce jamming.

o Make sure switch turns drill on and off.

Drilling in wood

Holes in wood can be made with the same twist drill bits used
for metal or with spade bits. These bits should be sharp and
should be pulled out frequently when drilling to clear chips
from the flutes.

Drilling in metal

Use a cutting lubricant when drilling metals.

The exceptions are cast iron and brass which should be drilled
dry. The cutting lubricants that work best are sulphurized
cutting oil.




LED work light (Fig H)

When drill is activated by pulling the trigger switch (1), the
integrated LED work light (8) will automatically illuminate the
work area.

Note: The work light is for lighting the immediate work surface
and is not intended to be used as a flashlight.

Troubleshooting
Problem Possible cause Possible solution
Unit will not start. Battery pack not Check battery pack
installed properly. installation.
Battery pack Check battery pack
not charged. charging requirements
Unit starts The switch has The switch must be
immediately upon been left in the moved to “off’ to prevent
inserting battery “on” position. the tool from immediately
starting when battery
is inserted.
Battery pack will Battery pack not Insert battery pack into
not charge. inserted into charger. | charger until LED lights.
Charger not Plug charger into a working
plugged in. outlet.
Surrounding air Move charger and battery
temperature too hot or | pack to a surrounding
too cold. air temperature of above
45° C or below +40.5° C.
Unit shuts off Battery pack has Allow battery pack to cool
abruptly. reached its maximum | down.
thermal limit.
Out of charge. (To Place on charger
maximize the life of and allow to charge.
the battery pack it is
designed to shutoff
abruptly when the
charge is depleted
Maintenance

Your STANLEY FATMAX tool has been designed to operate
over a long period of time with a minimum of maintenance.
Continuous satisfactory operation depends upon proper tool
care and regular cleaning.
Your charger does not require any maintenance apart from
regular cleaning.
Warning! Before performing any maintenance on
A the tool, remove the battery from the tool. Unplug the
charger before cleaning it.
e Regularly clean the ventilation slots in your tool and
charger using a soft brush or dry cloth.
e Regularly clean the motor housing using a damp cloth.
e Do not use any abrasive or solvent-based cleaner.
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Protecting the environment

Separate collection. Products and batteries marked
with this symbol must not be disposed of with
=mm NOrmal household waste.
Products and batteries contain materials that can be
recovered or recycled reducing the demand for raw materials.
Please recycle electrical products and batteries according to
local provisions. Further information is available at
www.2helpU.com

Technical data

SCD700
Voltage Voe 18V
No-load speed Min™! 0-400/0-1500
Max. torque Nm 50
Chuck capacity mm 13
Max Drilling capacity
Steellwood/masonry mm 13/35/13
Weight kg 1.2
Charger SC125 SC200 SC400
SC401
Input Voltage Vi 220-240 220-240 220-240
Output Voltage | v 18V (20V 18V (20V 18V (20V
be MAX) MAX) MAX)
Current A 1.25 2 4
Battery SB201 SB202 SB204 SB206
Voltage | v 18V (20V 18V (20V 18V (20V 18V (20V
P maAx) MAX) MAX) MAX)
Capacity | Ah 15 2.0 4.0 6.0
Type Li-lon Li-lon Li-lon Li-lon
Level of sound pressure according to EN62841:
Sound pressure (LpA) 70.0 dB(A), uncertainty (K) 5 dB(A)
Sound power (LWA) 81.0 dB(A), uncertainty (K) 5 dB(A)
Vibration total values (triax vector sum) according to EN62841:
Drilling into metal (ah D) 1.2 mis?, uncertainty (K) 1.5 mis?




@ (Original instructions)

EC declaration of conformity
MACHINERY DIRECTIVE

C€

SCD700 - Drill
STANLEY Europe declares that these products described
under “technical data” are in compliance with:
EN62841-1:2015 , EN62841-2-1:2018.

These products also comply with Directive 2006/42/EC,
2014/30/EU and 2011/65/EU. For more information, please
contact STANLEY Europe at the following address or refer to

the back of the manual.

For more information, please contact STANLEY FATMAX at
the following address or refer to the back of the manual.
The undersigned is responsible for compilation of the techni-
cal file and makes this declaration on behalf of
STANLEY FATMAX.

Fizsd Lograbned

Patrick Diepenbach

Technical Director of Engineering

STANLEY Europe, Egide Walschaertsstraat14-18,
2800 Mechelen, Belgium

11.03.2021

Guarantee

STANLEY FATMAX is confident of the quality of its products
and offers consumers a 12 month guarantee from the date

of purchase. This guarantee is in addition to and in no way
prejudices your statutory rights. The guarantee is valid within
the territories of the Member States of the European Union
and the European Free Trade Area.

To claim on the guarantee, the claim must be in accordance
with STANLEY FATMAX Terms and Conditions and you will
need to submit proof of purchase to the seller or an authorised
repair agent. Terms and conditions of the STANLEY FATMAX
1 year guarantee and the location of your nearest authorised
repair agent can be obtained on the Internet at www.2helpU.
com, or by contacting your local STANLEY FATMAX office at
the address indicated in this manual.

Please visit our website www.stanleytools.eu/3 to register
your new STANLEY FATMAX product and receive updates on
new products and special offers




Utilisation prévue

Votre perceuse/visseuse STANLEY FATMAX SCD700 a été
congue pour visser et percer le bois, le métal et le plastique.
Cet appareil est prévu pour les utilisateurs professionnels et
non professionnels.

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité générale propres aux
outils électriques

A

Avertissement ! Lisez toutes les
avertissements sur la sécurité,

toutes les instructions, les illustrations et

les spécifications fournies avec cet outil
électrique. Le non-respect des avertissements et
des instructions listés ci-dessous peut entrainer
des décharges électriques, des incendies et/ou
de graves blessures.

Conservez tous les avertissements et toutes les
instructions afin de pouvoir vous y référer dans le

futur. Le terme "outil électrique” mentionné dans tous les
avertissements listés ci-dessous fait référence a vos outils
électriques branchés sur secteur (avec cable) ou fonctionnant
sur pile ou batterie (sans fil).

. Sécurité de la zone de travail

a. Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les
zones sombres ou encombrées sont propices
aux accidents.

b. Nutilisez pas d'outils électriques dans un
environnement présentant des risques d’explosion ou
en présence de liquides, gaz ou poussiéres
inflammables. Les outils électriques créent des étincelles
qui peuvent enflammer les poussieres et les fumées.

c. Maintenez les enfants et les autres personnes a I'écart
lorsque les outils électriques sont en marche. Toute
distraction peut vous faire perdre le contréle de I'outil.

2. Sécurité électrique
Les prises des outils électriques doivent
correspondre a la prise de courant murale. Ne
modifiez jamais la prise d'aucune sorte.

N'utilisez aucun adaptateur avec des outils électriques
reliés a la terre. L utilisation de prises d'origine et de
prises murales appropriées permet de réduire le risque de
décharge électrique.

b. Evitez tout contact physique avec des surfaces reliées
a la terre comme des tuyaux, des radiateurs, des fours
et des réfrigérateurs par exemple. Il y a sinon un risque
accru de décharge électrique si votre corps est lui-méme
relié a la terre.

(Traduction des instructions initiales) m

c. N'exposez pas les outils électriques a la pluie, ni a
I'numidité. Le risque de décharge électrique augmente si
de I'eau pénetre dans un outil électrique.

d. Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation. N'utilisez
jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher
I'outil électrique. Maintenez le cordon a I'écart de la
chaleur, des substances grasses, des bords
tranchants ou des piéces mobiles. Les cordons
endommagés ou emmélés augmentent les risques de
décharges électriques.

e. Sivous utilisez un outil électrique a I'extérieur, utilisez
une rallonge homologuée pour les travaux extérieurs.
L'utilisation d'une rallonge électrique homologuée pour les
travaux en extérieur réduit le risque de
décharge électrique.

f. Sil'utilisation d'un outil électrique dans un endroit
humide est inévitable, utilisez une alimentation
électrique protégée par un disjoncteur différentiel a
courant résiduel (DDR). L'utilisation d'un DDR réduit le
risque de décharge électrique.

. Sécurité des personnes

a. Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites
preuve de bon sens lorsque vous utilisez un
outil électrique.

N'utilisez pas d’outils électriques si vous étes fatigué
ou sous l'influence de drogue, d’alcool ou de
médicaments. Tout moment d’inattention pendant
I'utilisation d’un outil électrique peut engendrer de

graves blessures.

b. Portez des équipements de protection individuelle.
Portez toujours une protection oculaire. Les
équipements de protection comme les masques a
poussiére, les chaussures de sécurité antidérapantes, les
casques ou les protections auditives utilisés a bon escient
réduisent le risque de blessures.

c. Empéchez tout démarrage intempestif. Assurez-vous
que l'interrupteur est en position Arrét avant de
raccorder I'outil a I'alimentation électrique et/ou au
bloc-batterie ou avant de ramasser ou de transporter
I'outil. Le fait de transporter les outils électriques le doigt
sur l'interrupteur ou d'alimenter les outils électriques dont
Iinterrupteur est déja en position de marche augmente le
risque d'accidents.

d. Retirez toutes les clés ou pinces de réglage avant de
mettre I'outil en marche. Une clé ou une pince restée
fixée sur une piece rotative de I'outil électrique peut
engendrer des blessures.

e. Ne vous penchez pas. Gardez les pieds bien ancrés
au sol et conservez votre équilibre en permanence.
Cela permet de mieux maitriser 'outil électrique en cas de
situations imprévues.
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f.

Portez des vétements appropriés. Ne portez aucuns
vétements amples, ni bijoux. Gardez vos cheveux et
vos vétements a I'écart des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre happés par les pieces mobiles.

Si vous disposez de dispositifs pour I'extraction et la
récupération des poussiéres, veillez a ce qu'ils soient
correctement raccordés et utilisés. L utilisation de
dispositifs récupérateurs de poussiéres réduit les risques
liés aux poussieres.

Ne pensez pas étre a ce point familiarisé avec I'outil
aprés l'avoir utilisé a de nombreuses reprises, au
point de ne plus rester vigilant et d'en oublier les
consignes de sécurité. Toute action imprudente peut
engendrer de graves blessures en une fraction

de seconde.

Utilisation et entretien d'un outil électrique

Ne sur-sollicitez pas I'outil électrique. Utilisez un outil
approprié, adapté au travail a réaliser. Un outil adapté
fonctionne mieux, de fagon plus s(ire et a la cadence pour
laquelle il a été concu.

N’utilisez pas I'outil électrique si I'interrupteur ne
permet plus de le mettre en marche et de I'éteindre.
Tout outil électrique qui ne peut plus étre commandé par
son interrupteur est dangereux et il doit étre réparé.
Débranchez la source d’alimentation électrique et/ou
retirez le bloc-batterie de I'outil électrique s'il est
amovible, avant d’effectuer tout réglage, de changer
un accessoire ou de ranger l'outil électrique. Ces
mesures de sécurité préventives réduisent le risque de
démarrage accidentel de I'outil électrique.

Rangez les outils électriques non utilisés hors de
portée des enfants et ne laissez aucune personne ne
connaissant pas ces outils ou leurs instructions
d'utilisation les faire fonctionner. Les outils électriques
peuvent étre dangereux entre des mains inexpérimentées.
Entretenez vos outils électriques et leurs accessoires.
Vérifiez que les pieces mobiles sont alignées
correctement et qu'elles ne sont pas coincées.
Vérifiez qu'aucune piéce n'est cassée et controlez
I'absence de toute autre condition qui pourrait nuire
au bon fonctionnement de I'outil. En cas de dommage,
faites réparer Ioutil électrique avant de le réutiliser.
De nombreux accidents sont provoqués par des outils
électriques mal entretenus.

Maintenez les outils de coupe affiités et propres. Des
outils de coupe bien entretenus et dont le tranchant est
aff(ité sont moins susceptibles de rester coincés et sont
plus faciles a contréler.

. Utilisez I'outil électrique, les accessoires et les

embouts d'outils conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail et de la tache
a effectuer.

L'utilisation d’un outil électrique a des fins autres que
celles pour lesquelles il a été prévu engendre des
situations dangereuses.

. Maintenez toutes les poignées et surfaces de

préhension séches, propres et exemptes d'huile et de
graisse. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes ne permettent pas de manipuler et de controler
['outil correctement en cas de situations inattendues.

. Utiliser et entretenir les outils fonctionnant sur

batterie

. N'effectuez la recharge qu'a I'aide du chargeur

spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté pour un
type de bloc-batterie peut engendrer un risque d'incendie
s'il est utilisé avec un bloc-batterie différent.

. N'utilisez I'outil électrique qu'avec les blocs-batteries

spécifiquement prévus. L'utilisation d'un autre
bloc-batterie peut créer un risque de blessures et
d'incendie.

. Quand le bloc-batterie n’est pas utilisé, éloignez-le

d'objets en métal comme des agrafes, des pieces, des
clés, des clous, des vis ou autres petits objets qui
pourraient établir une connexion d'une borne a l'autre.
La mise en court-circuit des bornes d'une batterie peut
provoquer des br{lures ou un incendie.

. Dans des conditions extrémes, du liquide peut étre

éjecté de la batterie. Evitez tout contact. En cas de
contact accidentel, rincez a I'eau. En cas de contact
avec les yeux, consultez en plus un médecin. Le
liquide sortant de la batterie peut provoquer des irritations
ou des brdilures.

. N'utilisez jamais un bloc-batterie ou un outil qui est

endommagé ou qui a été modifié. Les batteries
endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible qui peut conduire a un
incendie, une explosion ou & un risque de blessure.
N'exposez pas le bloc-batterie ou I'outil au feu ou a
des températures excessives. L'exposition au feu ou a
des températures dépassant 130 °C peut provoquer
une explosion.

. Respectez toutes les consignes de mise en charge et

ne rechargez pas le bloc-batterie ou I'outil en dehors
de la plage de températures spécifiée dans les
instructions. Une mise en charge mal effectuée ou a des
températures hors de la plage spécifiee peut endommager
le bloc-batterie et augmenter le risque d'incendie.




6. Révision/Réparation

a. Faites réviser/réparer votre outil électrique par une
personne qualifiée, n'utilisant que des piéces de
rechange d'origine. Cela permet de garantir la sireté
de Ioutil électrique.

b. Ne réparez jamais un bloc-batterie endommagé. Les
réparations sur les blocs-batteries ne doivent étre
effectuées que par le fabricant ou I'un de ses
prestataires de services agréés.

1) Consignes de sécurité pour toutes les

opérations

a. Tenez correctement I'outil avant de I'utiliser. Cet outil
génére un couple élevé et s'il n'est pas correctement tenu,
une perte de contréle pouvant provoquer des blessures
est possible.

b. Ne tenez I'outil électrique que par ses surfaces de
préhension isolées lorsque vous intervenez la ou
I'accessoire de coupe peut entrer en contact avec des
fils cachés. Tout contact de 'accessoire de coupe avec
un fil sous tension peut mettre les parties métalliques
exposées de I'outil sous tension et provoquer une
décharge électrique a l'utilisateur.

2) Consignes de sécurité pour I'utilisation de

meéches longues

a. Ne les utilisez jamais a une vitesse supérieure a leur
vitesse nominale maximum. A grande vitesse, la méche
peut plier si elle tourne dans le vide, sans étre en contact
avec l'ouvrage et des blessures sont possibles.

b. Commencez toujours a percer a faible vitesse alors
que la pointe de la méche est en contact avec
I'ouvrage. A grande vitesse, la méche peut plier si elle
tourne dans le vide, sans étre en contact avec l'ouvrage et
des blessures sont possibles.

c. N'exercez qu'une faible pression, toujours
perpendiculaire sur la méche. Les méches peuvent plier
et casser provoquant une perte de contréle et
des blessures.

Avertissement de sécurité supplémentaires
propres aux perceuses

o Portez des protections auditives pour le pergage a
percussion. L’exposition au bruit peut provoquer la
perte de I'ouie.

o Utilisez les poignées auxiliaires livrées avec I'outil. La
perte de contrdle peut provoquer des blessures.

o Utilisez des colliers de serrage ou tout autre moyen
pratique pour fixer et soutenir I'ouvrage sur une
plateforme stable. Tenir 'ouvrage a la main ou contre
votre corps le rend instable et peut conduire & une perte
de controle.
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e Avant de visser des fixations dans les murs, les
planchers ou les plafonds, vérifiez 'emplacement des
fils et des canalisations.

o L'utilisation prévue est décrite dans ce manuel
d'utilisation.

o L'utilisation d'un accessoire ou d'un équipement
non spécifié ou I'utilisation de cet outil a d'autres
fins que celles recommandées dans ce manuel
d'utilisation présentent un risque de blessures et/ou
de dégats matériels.

Sécurité des personnes

e Cet outil n'est pas prévu pour étre utilisé par des
personnes (y compris des enfants) ayant des capacités
mentales, sensorielles ou physiques réduites, ou
celles manquant d'expérience et de connaissances, a
moins qu'elles ne soient supervisées ou qu'elles n'aient
été formées a l'utilisation de I'outil par une personne
responsable de leur sécurité.

e Les enfants doivent étre surveillés afin de garantir qu'ils
ne jouent pas avec |'appareil.

Risques résiduels

Certains risques résiduels autres que ceux mentionnés dans
les avertissements sur la sécurité peuvent survenir en utilisant
I'outil. Ces risques peuvent survenir si l'appareil est mal
utilisé, en cas d'utilisation prolongée, etc. Malgré le respect
des normes de sécurité correspondantes et la présence

de dispositifs de sécurité, les risques résiduels suivants ne
peuvent étre évités. lls comprennent :

e Les blessures dues au contact avec des piéces mobiles/
en rotation.

e Les blessures dues au changement de piéces, de lame ou
d'accessoires.

e Les blessures dues a I'utilisation prolongée d'un outil.
Lorsque vous utilisez un outil quel qu'il soit pendant de
longues périodes, veillez a faire des pauses réguliéres.

e Les troubles de l'ouie.

e Les risques pour la santé dus a l'inhalation des poussieres
émises pendant |'utilisation de l'outil (exemple : travail
avec du bois, surtout le chéne, le hétre et les panneaux
en MDF).

Vibrations

La valeur des vibrations émises déclarée dans les

caractéristiques techniques et la déclaration de conformité a

été mesurée conformément a une méthode de test standard

établie par la norme EN62841 et elle peut étre utilisée pour

comparer un outil a un autre.

La valeur des vibrations émises déclarée peut aussi étre

utilisée pour une évaluation préliminaire a I'exposition.
Avertissement ! En fonction de la maniére dont

A I'outil est utilisé, la valeur réelle des vibrations émises
pendant son utilisation peut différer de la valeur
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déclarée. Le niveau des vibrations peut dépasser le
niveau déclaré.
Quand I'exposition aux vibrations est évaluée afin de
déterminer les mesures de sécurité requises par la
norme 2002/44/CE pour protéger les personnes utilisant
régulierement des outils électriques, cette estimation doit tenir
compte des conditions réelles d'utilisation et de la fagon dont
I'outil est utilisé. Il faut également tenir compte de toutes les
composantes du cycle de fonctionnement comme la durée
pendant laquelle l'outil est arrété et quand il fonctionne au
ralenti, ainsi que la durée du déclenchement.

Etiquettes apposées sur l'outil
Les pictogrammes suivants ainsi que le code date sont
apposés sur ['outil :

Avertissement ! Afin de réduire le risque
de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation.
Consignes de sécurité supplémentaires propres
aux batteries et chargeurs
Batteries
o Ne tentez de les ouvrir sous aucun prétexte.
o N'exposez pas la batterie a I'eau.
o Ne la rangez pas dans des endroits ou la température
peut dépasser 40 °C.
e Ne procédez a la charge qu'a une température ambiante
comprise entre 10 °C et 40 °C.
o Nutilisez que le chargeur fourni avec ['outil.
e Pour la mise au rebut des batteries, respectez les

instructions mentionnées a la section "Protection de
I'environnement".

Chargeurs
o Nutilisez votre chargeur STANLEY FATMAX que pour
recharger la batterie fournie avec l'outil. D'autres batteries
pourraient exploser et provoquer des blessures et
des dommages.
o Ne tentez jamais de recharger des piles
non rechargeables.
e Faites immédiatement remplacer les
cordons endommageés.
N'exposez pas le chargeur a l'eau.
N'ouvrez pas le chargeur.
e Ne sondez pas le chargeur.
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Le chargeur est congu pour étre exclusivement
utilisé a l'intérieur.

Lisez le manuel d'utilisation avant de
['utiliser.

g' N'essayez pas de recharger des
(N batteries endommagées.

Sécurité électrique

Votre chargeur dispose d'une double isolation,
aucune liaison a la terre n'est donc nécessaire.
Vérifiez toujours que la tension du réseau
D électrique correspond a la tension figurant sur la
plaque signalétique. N'essayez jamais de
remplacer le module de charge par une prise de
courant ordinaire.
e Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par le fabricant ou par un centre
d'assistance agréé STANLEY FATMAX afin d'éviter les
risques éventuels.
Avertissement ! N'essayez jamais de remplacer le
A module de charge par une prise de courant ordinaire.

Caractéristiques
Cet appareil présente tout ou partie des
caractéristiques suivantes.
1. Interrupteur & gachette
. Bouton de sélection du sens de rotation
. Bague de réglage du couple
. Sélecteur de vitesse a double plage
. Mandrin sans clé
. Batterie
. Bouton de libération de la batterie
. Eclairage de travail a LED
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Utilisation

Avertissement ! Laissez I'outil fonctionner a son
A propre rythme.

Ne le poussez pas au-dela de sa capacité.

Recharger la batterie (Fig. A)
La batterie doit étre rechargée avant la premiére utilisation et
chaque fois qu'elle n'apporte plus assez de puissance pour
les travaux réalisés sans peine auparavant.
La batterie peut chauffer pendant la charge. Ce phénomeéne
est normal et n'indique pas un probléme.
Avertissement ! Ne rechargez pas la batterie a
A une température ambiante inférieure a 10 °C ou
supérieure a 40 °C. La température recommandée
est d'environ 24 °C.
Remarque : Le chargeur ne recharge pas la batterie si la
température de la cellule est inférieure a environ 10 °C ou
supérieure a 40 °C.
La batterie doit rester dans le chargeur. Le chargeur
commence automatiquement la charge dés que la
température de la cellule remonte ou redescend.
Remarque : Afin de garantir des performances et une durée




de vie optimales des blocs-batteries Li-lon, rechargez-les
completement avant la premiére utilisation.

e Branchez le chargeur (9) dans une prise appropriée avant
d'insérer le bloc-batterie (6).

e Le témoin de charge (9a) vert clignote en continu pour
indiquer que le processus de charge a commencé.

e La fin de la charge est indiquée par le voyant vert (9a)
restant allumé en continu. Le bloc-batterie (6) est alors
complétement rechargé et il peut soit étre retiré et utilisé,
soit étre laissé dans le chargeur.

e Rechargez les batteries déchargées dans un délai
d'une semaine. La durée de vie de la batterie est
considérablement diminuée si elle est stockée déchargée.

Etat des voyants du chargeur

Ny
' Charge :
A Voyant vert qui clignote
7 <
7 Charge compléte terminée :
A Voyant vert allumé en fixe
<« 7
Délai Bloc chaud/froid :
Voyant vert qui clignote
Voyant rouge allumé en fixe 7 2

Remarque : Les chargeurs compatibles ne rechargent pas
les blocs-batteries défectueux. Le chargeur indique un bloc-
batterie défectueux en refusant de s'allumer.

Remarque : Cela peut également signifier un probléeme avec
un chargeur. Si le chargeur indique un probléme, apportez-le
avec le bloc-batterie dans un centre d'assistance agréé pour
les faire tester.

Laisser la batterie dans le chargeur

Le chargeur et le bloc-batterie peuvent rester raccordés avec
le voyant allumé en continu. Le chargeur maintient le bloc-
batterie completement chargé.

Délai Bloc chaud/froid

Si le chargeur détecte que la batterie est trop chaude ou trop
froide, il démarre automatiquement un délai Bloc Chaud/Froid,
le voyant vert (9a) clignote en continu alors que le voyant
rouge (9b) reste allumé en continu. La charge est suspendue
jusqu'a ce que la batterie ait atteint une température
appropriée. Le chargeur passe ensuite automatiquement en
mode Charge. Cette fonctionnalité assure la durée de vie
maximale de la batterie.
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Témoin du niveau de charge de la batterie (Fig. B)
La batterie integre un témoin de niveau de charge qui permet
de savoir rapidement la charge restante de la batterie, comme
illustré par la figure B. En appuyant sur le bouton du témoin de
niveau charge (6a) vous pouvez facilement voir le niveau de
charge restant dans la batterie, comme illustré par la figure B.

Insérer et retirer le bloc-batterie de I'outil
Avertissement ! Avant de retirer ou d'installer la

A batterie, assurez-vous que le bouton de verrouillage
est enclenché afin d'empécher le déclenchement
del'interrupteur.

Pour installer le bloc-batterie (Fig. C)

o Insérez le bloc-batterie fermement dans l'outil jusqu'a
entendre un clic comme illustré par la figure C.
Assurez-vous que le bloc-batterie est bien en place et
parfaitement verrouillé.

Pour retirer le bloc-batterie (Fig. D)
e Appuyez sur le bouton de libération de la batterie (7)
comme illustré par la figure D et tirez sur le bloc-batterie
pour le sortir de l'outil.

Crochet pour ceinture (accessoire en option)

(Fig. E, F)
Avertissement ! Afin de réduire tout risque de
blessures graves, placez le bouton de réglage du
sens de rotation sur la position Verrouillé ou éteignez
I'outil et retirez le bloc-batterie avant d'effectuer tout
réglage ou avant de retirer/installer tout équipement
ou accessoire. Tout démarrage accidentel peut
provoquer des blessures.

2 Avertissement ! Afin de réduire le risque

de blessures graves, n'utilisez le crochet de
ceinture (10) QUE pour suspendre ['outil & une
ceinture de travail. N'utilisez PAS le crochet de
ceinture pour attacher ou fixer l'outil sur une
personne ou un objet pendant I'utilisation. NE
suspendez PAS l'outil au-dessus de votre téte et NE
suspendez AUCUN objet par le crochet de ceinture.
Avertissement ! Afin de réduire le risque de
A blessures graves, assurez-vous que la vis (11) qui
retient le crochet de ceinture est bien fixée.
Remarque : Pour fixer ou déplacer le crochet de
ceinture (10), n'utilisez que la vis (11) fournie. Assurez-vous
de bien serrer la vis.
Le crochet de ceinture (10) peut étre attaché d'un cété ou
de l'autre de l'outil en le glissant dans les fentes (12) et en
utilisant la vis fournie (11) uniquement, afin de convenir
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aux utilisateurs droitiers ou gauchers. Si le crochet n'est

pas nécessaire, il peut étre retiré de I'outil. Pour déplacer le
crochet de ceinture (10), retirez la vis (11) qui le retient en
place, puis remontez-le de I'autre céte.

Assurez-vous de bien serrer la vis (11).

Remarque : Il existe différents crochets pour rails muraux et
configurations de rangement.

Visitez notre site Internet www.stanleytools.eu/3 pour avoir
plus de précisions.

Mandrin sans clé (Fig. G)
Avertissement ! Avant d'installer ou de retirer des

A accessoires, assurez-vous que le bloc-batterie a
été retiré afin d'empécher toute mise en marche
accidentelle de l'outil.

Pour insérer une méeche ou un autre accessoire :

e Attrapez le mandrin (5) et tournez-le dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre, vu depuis I'extrémité du
mandrin.

e Insérez 'embout ou tout autre accessoire (13)
complétement dans le mandrin puis fixez-le fermement
en le tournant le mandrin dans le sens des aiguilles d'une
montre, vu depuis I'extrémité du mandrin.

Avertissement ! Ne tentez pas de serrer ou de

A desserrer des meches (ou tout autre accessoire) en
saisissant la partie avant du mandrin et en mettant
l'outil en marche.

Cela pourrait endommager le mandrin et provoquer

des blessures.

Interrupteur a gachette et bouton de sélection du
sens de rotation (Fig. H)

e La perceuse est allumée et éteinte en appuyant et en
relachant l'interrupteur a gachette (1) illustré par la
figure H.

Plus la gachette est enfoncée, plus la vitesse de la
perceuse est élevée.

e Un bouton de sélection du sens de rotation (2) sert &
choisir le sens de rotation de l'outil mais il sert aussi de
bouton de verrouillage.

e Pour sélectionner un sens de rotation en marche avant,
relachez la gachette et enfoncez le bouton de sélection du
sens de rotation sur le coté droit de l'outil.

e Pour sélectionner le sens de rotation en marche arriere,
appuyez sur le bouton de sélection du sens de rotation sur
le coté gauche de l'outil.

e La position centrale du bouton de sélection permet de
verrouiller 'outil & I'arrét. Avant de changer la position du
bouton de sélection, assurez-vous que la gachette est
bien relachée.

Régler la sélection du couple (Fig. )
Cet outil est équipé d'une bague de réglage du couple (3)
qui permet de sélectionner le mode de fonctionnement et de

définir le couple pour le serrage des vis. Les grandes vis et les
matieres dures nécessitent un couple de serrage plus élevé
que les petites vis et les matiéres tendres.

e Pour percer du bois, du métal et du plastique, réglez la
bague (3) sur le symbole de pergage.

e Pour visser, réglez la bague dans la position désirée. Si
VOUS ne connaissez pas encore le réglage approprié,
procédez comme suit :

+ Réglez la bague sur le couple le plus faible.

o Serrez la premiére vis.

+ Sil'embrayage cliquette avant d'obtenir le résultat
désiré, augmentez le réglage de la bague et continuez
le serrage de la vis.

+ Recommencez jusqu'a avoir atteint le bon réglage.

« Utilisez ce réglage pour les vis restantes.

Interrupteur a deux plages de vitesse (Fig. J)

La fonction Deux plages de vitesse de votre perceuse vous
permet de changer de vitesse pour augmenter la polyvalence
de l'outil.

e Pour sélectionner une vitesse lente et un couple éleve,
(position 1), éteignez l'outil et laissez-le s'arréter. Faites
glisser le sélecteur de vitesse vers l'arriere (4) loin du
mandrin.

e Pour sélectionner une vitesse rapide et un couple faible
(position 2), éteignez l'outil et attendez qu'il s'arréte.
Faites glisser le sélecteur de vitesse vers l'avant (vers le
mandrin).

Remarque : Ne changez pas de vitesse lorsque ['outil

est en marche. En cas de probléme pour changer de
vitesse, assurez-vous que le sélecteur de vitesse est bien
complétement poussé vers l'avant ou vers l'arriere.

Serrer des vis
e Pour visser des fixations, le bouton de sélection du sens
de rotation doit étre poussé vers la gauche.
e Utilisez le sens inverse (bouton poussé vers la droite)
pour retirer les fixations.
Remarque : Relachez toujours l'interrupteur & gachette avant
de déplacer le bouton.

Percer

o Nutilisez que des méches bien aiguisés.

e Soutenez et fixez I'ouvrage correctement, comme indiqué
dans les consignes de sécurité.

o Utilisez les équipements de protection nécessaires
appropriés, tels que mentionnés dans les consignes
de sécurité.

e Sécurisez et entretenez la zone de travail correctement,
comme indiqué dans les consignes de sécurité.

e Commencez par utiliser la perceuse trés lentement, avec
peu de pression, jusqu'a ce que le trou soit suffisamment
formé pour que la méche n'en sorte plus.




e Appliquez une pression perpendiculaire sur la méche.
Exercez suffisamment de pression pour que la méche
avance, mais ne poussez pas de maniére excessive afin
d'éviter que le moteur ne cale ou que la meche ne dévie.

e Tenez fermement la perceuse a deux mains, une main sur
la poignée et 'autre main encerclant le bas de I'outil dans
la zone de la batterie ou sur la poignée auxiliaire si votre
outil en a une.

o N'ACTIONNEZ PAS LA GACHETTE D'UNE PERCEUSE
QUI A CALE POUR TENTER DE LA DEMARRER. VOUS
POURRIEZ ENDOMMAGER LA PERCEUSE.

o Evitez les calages pendant les percées en réduisant
la pression et en percant doucement la derniére partie
du trou.

o Laissez le moteur tourner en sortant la meche du trou.
Cela permet d'éviter qu'elle se coince.

e Assurez-vous que l'interrupteur allume et éteint bien la
perceuse correctement.

Percer le bois

Le bois peut étre percé avec les mémes forets hélicoidaux
utilisés pour le métal ou avec des méches plates. Ces forets
doivent étre aiguisés et frequemment sortis du trou pendant le
percage afin de supprimer les copeaux des cannelures.

Percer le métal

Utilisez un lubrifiant de coupe pour percer les métaux.

La fonte et le laiton doivent en revanche étre percés a sec.
Les lubrifiants de coupe les plus appropriés sont a base
d'huile sulfurée.

Eclairage de travail a LED (Fig. H)

Dés que la perceuse est mise ne marche en appuyant sur
linterrupteur a gachette (1), 'éclairage de travail a LED (8)
éclaire automatiquement la zone de travail.

Remarque : L'éclairage de travail sert a éclairer la surface
de travail immédiate et il ne doit pas étre utilisé comme
lampe torche.

Dépannage

(Traduction des instructions initiales) m

Probléme

Cause |

Le bloc-batterie ne se
recharge pas.

Le bloc-batterie n'est
pas installé dans le
chargeur.

Le chargeur n'est
pas branché.

La température
ambiante est trop
chaude ou trop froide.

Insérez le bloc-batterie
dans le chargeur jusqu'a
ce que le voyant s'allume.

Branchez le chargeur
dans une prise murale qui
fonctionne.

Déplacez le chargeur et
le bloc-batterie dans un
endroit ol la température
ambiante est supérieure
a4,5°C ou inférieure &
+40,5°C.

La machine
s'éteint brusquement.

Le bloc-batterie
a atteint sa limite
thermique maximum.

Déchargé. (Afin de
maximiser la durée de
vie du bloc-batterie,

il est congu pour
s'arréter brusquement
lorsque la batterie est
déchargée

Laissez le bloc-batterie
refroidir.

Placez-le dans le chargeur
et laissez-le se recharger.

Maintenance

Probléme Cause possil p

Vérifiez l'installation du
bloc-batterie.

Le bloc-batterie n'est
pas bien installé.

La machine ne
démarre pas.

Le bloc-batterie n'est
pas rechargé.

Vérifiez le besoin en
charge du bloc-batterie

L'appareil démarre
immédiatement
apres linsertion de la
batterie

L'interrupteur a été
laissé en position
"Marche".

L'interrupteur doit étre
déplacé sur la position
"Arrét" afin d'éviter

que 'outil ne démarre
immédiatement apres

linsertion de la batterie.

Votre outil STANLEY FATMAX a été congu pour fonctionner
longtemps avec un minimum d'entretien. Le fonctionnement
continu et satisfaisant de I'outil dépend de son bon entretien
et de son nettoyage régulier.
Votre chargeur ne nécessite aucun entretien particulier, a
I'exception d'un nettoyage régulier.
Avertissement ! Avant de réaliser toute opération
de maintenance sur l'outil, retirez la batterie de l'outil.
Débranchez le chargeur avant de le nettoyer.

o Nettoyez réguliérement les fentes d'aération de votre
outil et du chargeur a l'aide d'une brosse souple ou d'un
chiffon sec.

o Nettoyez régulierement le bloc-moteur a l'aide d'un
chiffon humide.

o Nutilisez pas de détergents abrasifs ou a base
de solvants.

Protection de I'environnement

Tri sélectif. Les produits et piles/batteries marqués
de ce symbole ne doivent pas étre jetés avec les
déchets ménagers.

Les produits et les piles/batteries contiennent des matieres
qui peuvent étre récupérées et recyclées afin de réduire la
demande en matieres premiéres.

Veillez a recycler les produits électriques et les batteries/
piles conformément aux prescriptions locales en vigueur. Plus
d'informations sont disponibles sur le site

www.2helpU.com
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Caractéristiques techniques

SCD700
Tension Voo 18V
Vitesse a vide Min™ 0-400/0-1500
Couple maxi Nm 50
Capacité du mandrin mm 13
Capacité de pergage maxi
Acier/bois/matériaux de mm 13/35/13
magonnerie
Poids kg 1,2
Chargeur SC125 $C200 SC400
SC401
Tension Y 220-240 220-240 220-240
dentrée CA
Tension de Vv 18V (20V 18V (20V 18V (20V
sortie ce MAX) MAX) MAX)
Courant R 1,25 2 4
Batterie SB201 SB202 SB204 SB206
Tension |y 18V (20V 18V (20V 18V (20V 18V (20V
1 max) MAX) MAX) MAX)
Capacité | Ah 15 20 40 6,0
Type Li-lon Li-lon Li-lon Li-lon
Niveau de pression sonore selon la norme EN62841 :
Pression sonore (LPA) 70,0 dB(A), incertitude (K) 5 dB(A)
Puissance sonore (LWA) 81,0 dB(A), incertitude (K) 5 dB(A)
Valeurs totales des vibrations (somme vectorielle triaxiale) selon la
norme EN62841 :
Pergage du métal (ah D) 1,2 m/s?, incertitude K) 1.5 mis?

Déclaration de conformité CE
DIRECTIVES MACHINES

C€

SCD700 - Perceuse
STANLEY Europe déclare que les produits décrits dans les
"Caractéristiques techniques" sont conformes aux normes :
EN62841-1:2015 , EN62841-2-1:2018.

Ces produits sont également conformes aux Directives
2006/42/CE, 2014/30/UE et 2011/65/UE. Pour plus de détails,
veuillez contacter STANLEY Europe a I'adresse suivante ou
consulter la derniére page du manuel.

Pour obtenir plus de précisions, veuillez contacter STANLEY
FATMAX & l'adresse suivante ou vous reporter au dos
du manuel.

Le soussigné est responsable de la compilation du
dossier technique et il fait cette déclaration au nom de
STANLEY FATMAX.

Fiazsih Lgrentucd

Patrick Diepenbach

Directeur technique de l'ingénierie

Stanley Europe, Egide Walschaertsstraat 14-18,
2800 Malines, Belgique

11.03.2021

Garantie

STANLEY FATMAX est sCr de la qualité de ses produits

et offre une garantie de 12 mois a ses clients, a partir de

la date d'achat. Cette garantie s'ajoute a vos droits légaux
auxquels elle ne porte aucunement préjudice. Cette garantie
est valable au sein des territoires des Etats membres de
I'Union Européenne et au sein de la Zone européenne de
libre-échange.

Pour prétendre a la garantie, la réclamation doit étre conforme
aux conditions générales de STANLEY FATMAX et vous
devez fournir une preuve d'achat au vendeur ou au réparateur
agréé. Les conditions générales de la garantie STANLEY
FATMAX de 1 an ainsi que I'adresse du réparateur agrée le
plus proche sont disponibles sur le site Internet www.2helpU.
com ou en contactant votre agence STANLEY FATMAX locale
a l'adresse indiquée dans ce manuel.

Veuillez consulter notre site Internet www.stanleytools.

eu/3 pour enregistrer votre nouveau produit STANLEY
FATMAX et pour étre tenu informé des nouveaux produits et
offres spéciales.




HasHayeHue

[Dpenb-ypynosept STANLEY FATMAX SCD700
npeaHasHayeHa Ans 3aBopauMBaHus BUHTOB, a Takke

ANl BbICBEPNIMBAHIS OTBEPCTUI B AEPEBe, MeTanse n
nnactukax. [JaHHbIA IHCTPYMEHT NpeaHasHaueH Ans
NpodeCCHOHaNBHOTO UCTONB30BaHNS, a Takke Ans GbITOBOrO
1CMONb30BaHMS YaCTHBIMM MONb30BATENSAMU.

MpaBuna TexHWUKK Ge3onacHOCTM

O06wue npaBuna 6e3onacHocT npu paboTe ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM

A

BHumanue! MpouunTaitte U npocmoTpuTe BCe
npegynpexaexus,

MHCTPYKLMMW, UNMOCTPaLum 1 cneumdukaumm
no JaHHOMY 3MeKTPOUHCTPYMEHTY.
HecobntogeHne npeacTaBneHHbIX Hke
npeaynpeXaeHuii 1 NHCTPYKLWIA MOXeT
MPUBECTU K NOPAXKEHNIO SNEKTPUYECKIM TOKOM,
BO3rOpaHi0 U/nnv TSKenbIM TpaBMam.

CoxpaHuTe BCe MHCTPYKLMM ANA NOCneayoLero
o0palLeHns K HUM. TePMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT»

BO BCEX MPUBEAEHHBIX HIXE NPeLynpexaeHnsx
OTHOCUTCS K MMTaeMOMY OT 3MEKTPOCETH (MPOBOAHOMY)
N1 OT akKyMynSTOpHbIX 6aTapeit (6ecnposoaHomy)
3MNEKTPOUHCTPYMEHTY.

BesonacHocTb Ha paGoyem mecTe

a. Cnepute 3a YUCTOTON U XOPOLUMM OCBELLEHUEM Ha
pabouem mecte. becropsaok Unm NNoxoe OCBELLEHNE Ha
paboyem MecTe MOryT CTaTb MPUYINHON HECHACTHOTO
cnyvas.

b. 3anpewaercs paboTaTb C 3NeKTPOMHCTPYMEHTaMM BO
B3pbIBOONACHbIX MeCTax, Hanpumep, BGU3n
NerkoBOCNNaMeHSIIOLUMXCS XNAKOCTEl, ra30B U NbINK.
Vickpbl, koTopble nosBAstoTCS Npu pabote
9MEKTPOMHCTPYMEHTOB MOTYT NPUBECTY K BOCTINAMEHEHMIO
MbINX UMW NapOB.

c. Cnepurte 3a Tem, 4TOObI BO Bpems paboThi ¢
INEKTPOMHCTPYMEHTOM B 30He paboThl He Gbino
nocTopoHHMX u AeTeit. OTBnekasicb oT paboTb! Bbl
MOXeTe MOTepsiTb KOHTPOMb HaJ UHCTPYMEHTOM.

2. OdnekTpobe3onacHoCTb

a. llitencensHas BUMKa SNEKTPOUHCTPYMEHTA [ONKHA
COOTBETCTBOBATH po3eTke. Hukoraa He MeHsiiTe
BUNKY UHCTPYMeHTa.
3anpelyaeTcs UCNONbL30BaTb NEPEXOAHUKM K BUNKaM
ANs ANEKTPOMHCTPYMEHTOB C 3a3eMmeHueM.
Vcnonb3oBaHmue opuriHanbHbIX LWTENcenbHbIX BUMOK,
COOTBETCTBYIOLUWX TUMY CETEBOM PO3ETKM CHIKAET PUCK
MopaeHst 3MEKTPUIECKIM TOKOM.

(nepeBop C OpurMHana MHCTpyKLmi) m

b. W3beraiiTe KOHTaKTa ¢ 3a3eMNEHHbIMU
NoBEPXHOCTAMM, TaKUMM Kak TPYObI, paanaTopbl 1
xonoaunbHUKW. Ecnv Bbl ByaeTe 3a3emneHbl,
YBENUYMBAETCS PUCK MOPAKEHUS ANEKTPUYECKIM TOKOM.

c. 3anpelaeTcs OCTaBAATbL INEKTPOUHCTPYMEHT NOA
[OXAEM U B MecTax NoBbILEHHON BNAXHOCTH. [1pu
nonagaxii Bogb! B SNEKTPOUHCTPYMEHT, PUCK NOPaKeHMs
3MeKTPUYECKUM TOKOM BO3pacTaerT.

d. Beperute kabenb ot noBpexaeHuit. Hukorga He
ucnonb3ynTe kabenb Ans nepeHocku
3NEKTPOMHCTPYMEHTA, He TAHUTE 3a Hero, NbITasAch
OTKIIOYUTb MHCTPYMEHT OT ceTu. [lepxute kabenb
nopanbLue OT UCTOYHUKOB Tenna, Macna, oCTpbIX
YIOB WNN ABUXYILMXCS NpeaAMeToB. MoBpeXaeHHbIN
UnM 3anyTaHHbIi kabenb UTaHs NOBbILLAET PUCK
MOPaXEHNS 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

e. [lpyu paGoTe ¢ INEKTPOUHCTPYMEHTOM BHE NOMeLLeHNs
Heo6X0ANMO NONb30BaTLCH YANMHUTENEM,
paccyuTaHHbIM Ha 3KcnnyaTaLuio B
COOTBETCTBYHOWMX ycnoBusX. Micnonb3osaHue kabens
NUTaHWs, NPeaHasHaYeHHoro ANs 1CNoMNb30BaHMs BHE
MOMELLIEHWS], CHUAET PUCK MOPAKEHNS AMEKTPUYECKM
TOKOM.

f.  Mpwu HeobxoanMOCTH 3KCNNyaTaLyMm yCTPOWCTBA B
MecTax C NOBbILWEHHOI BNaXHOCTLIO UCNONb3YWTe
YCTPOWCTBO 3almTHOro oTKno4eHus (¥Y30).
Vcnonb3osarmne Y30 CHUXaeT puck nopaxeHus
3MEeKTPUYECKUM TOKOM.

3. OGecneyeHne MHAMBUAYanNbLHON Ge30nNacHOCTH

a. [Mpu paboTe C aNEKTPOUHCTPYMEHTOM COXPaHsAITe
6avTenbHOCTD, CNeAnTe 3a CBOUMM ACTBUAMMU U
PYyKOBOACTBYMTECH 3MpaBbIiM CMbICIIOM.

He pa6oTaiiTe ¢ 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM, ECNU BbI
ycTanu, HaxoAuTeCb B COCTOAHUM HAPKOTUYECKOTO,
anKkoronbHOro ONbAHEHWUS UNN NOJ BO3AEHCTBUEM
neKkapcTBEHHbIX NpenapaToB. HeBHUMATENbHOCTb MpK
paboTe C ANEeKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTU K
Cepbe3HbIM TpaBMaM.

b. Wcnonb3yiite cpeacTBa MHAUBMAYaNbLHON 3aWUTLI.
Bcerpa HapeBaiiTe 3awmTHbIe oukn. CpeacTea
3alLWThI, TakMe Kak MbinesaluTHas macka, obyBb C
HECKOMb3SLLEl NOAOLUBOIA, Kacka 1 3aluTHbIE HaYLLHUKK,
ncnonb3yemble npu paboTe, yMeHbLIAKT PUCK NONYYeHHs
TpaBM.

c. Mpumute mMepbl Ansa npesoTBpaLLeHUs CryvanHoro
BKntoyeHus. Nepen TeM Kak NOAKNIOYUTL
3NEKTPOUHCTPYMEHT K CETU MUK aKKyMynATOPHON
Gatapee, B3ATb MHCTPYMEHT UMK NEPEHECTH ero B
Apyroe MecTo, ybeautech B TOM, Y4TO BbIKNoYaTenb
HaxoguTcs B NONOXeHUM «Bbikn.». Ecnv npu
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nepeHocke 3NEKTPOUHCTPYMEHTA OH NOAKMIOYEH K CeTU, 1
Mpy¥ 3TOM BaLll NaneL, HaxoAUTCA Ha BblkNoYaTene, aTo
MOET CTaTb MPUYNHON HECHACTHBIX CITyYaes.

Y6epute Bce perynmpoBOYHbIE UMK FaeYHbIe KIHUm
nepen BKNIOYEHWEM ANEKTPOUHCTPYMeHTa. Koy,
OCTaBMEeHHbII Ha BPaLLaloLLEics 4acTy
3MEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET MPUBECTM K TPaBME.

He nbitaitTech AOTAHYTLCA 0 CRMLWIKOM YAaneHHbIX
nosepxHocTel. Bceraa TBepAo cToliTe Ha Horax,
COXpaHsif paBHOBecHe. OTO NO3BONNT Nyulle
KOHTPONMPOBATb 3MEKTPONHCTPYMEHT B HENPeABUAEHHbIX
cUTyauusx.

OpeBaiiTecb COOTBETCTBYHOLWMUM 06pa3om. He Hocute
cB06OAHYI0 ofeXaY W I0BENUPHbIE YKpaLIeHMs.
CnepuTe 3a TeM, 4TOObI BONOCHI M OA€XAa He
nonaganv nog ABMXylLMecs Aetanu. BoamMoxHo
HamaTblBaHWe CBOOOAHON OfEXAbI, IOBENMPHbIX M3AeNNi
11 ANHHbIX BOMOC Ha ABMXYLLMECS AeTanm.

IMpn HanuuumM yCTPOMCTB AN NOAKNHOYEHNUs
obGopynoBaHusa Ansa yaaneHus u c6opa nbinm
Heob6xoAnMO 0becneynTb NPaBUNBLHOCTb UX
noaKnioYeHns n akcnnyataumu. Vcnons3osaxne
YCTPOIACTBA N5 MblneyAaneris cokpaLLaeT pucky,
CBS3aHHbIE C MbiMbHO.

He no3Bonsiite xopoluemy 3HaHMIO OT 4acToro
UCNONb30BaHUA MHCTPYMEHTOB CTaTb NPUYNHON
CaMOHa/IeAHHOCTHM N UITHOPMPOBAaHWSA NPaBUI TEXHUKM
6e3onacHocTn. HebpexHoe fielicTBUE MOXET NoBreyb
CepbesHble TPaBMbl 3a 400 CEKYHABI.

KcnnyaTauus aNeKTPOMHCTPYMEHTA U YXOA 3a HUM
W3GeraitTe YypeamepHoON Harpy3ku
3neKTpoUHCTpyMeHTa. Ucnonb3yiiTte
3NEKTPOUHCTPYMEHT B COOTBETCTBUM C Ha3HAYEHUEM.
IpaBunbHO NoA06paHHbIN ANEKTPOMHCTPYMEHT BbINOMHUT
paboty Bonee addekTBHO M HezonacHo npu
CTaHapTHOI Harpyske.

He nonb3yitecb MHCTPYMEHTOM, ecniu He paboTaeTt
BbIKNoYaTenb. /1060 MIHCTPYMEHT, ynpaBnsTh
BbIKITHOYEHMEM U BKITIOYEHNEM KOTOPOTO HEBO3MOXHO,
onaceH, 1 ero HeobXx0AMMO OTPEMOHTUPOBATb.

lMepen BbINONHEHWEM NHOOLIX HACTPOEK, CMEHON
[ONONHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN UNU Npexae
4yeM y6paTb MHCTPYMEHT Ha XpaHeHUe, OTKMIOYMUTE ero
OT CETU U/UNK CHUMMUTE C HEro aKKyMYIATOPHYH
GaTapeto, ecrniu ee MOXHO CHsiTb. Takue NpeBeHTUBHbIE
Mepbl 6e30MacHOCTY COKpaLLAoT PUCK CRy4aliHoro
BKITHOUYEHIS SMEKTPOMHCTPYMEHTA.

XpaHuTe 3neKTPOMHCTPYMEHT B HeJOCTYNHOM Ans
[eTeli MecTe 1 He no3BonsinTe pabotatb ¢
MHCTPYMEHTOM JHOASAM, He UMEILLUM

COOTBETCTBYIOLMX HaBbIKOB paboThI C TaKoro poaa
MHCTPYMEeHTaMU. ONeKTPOMHCTPYMEHT NpeaCcTaBnseT
0MacHoCTb B pykax HEOMbITHbIX NONb30BaTENE.
MopnepxuBaiTe aNEKTPOMHCTPYMEHT U
NPUHAANEXKHOCTU B UCNPABHOM COCTOSHUM.
MpoBepbTe ABMKYLWMECH [ETaNN HA TOYHOCTb
COBMELUEHUA UMW 3aKNVHUBaHWE, Hannyue NonomoK
UNK Kaknx-nnbo Apyrux ycnosui, KOTopble MOryT
NOBNUATBL HA 3KCNINyaTaLMio SNEKTPOUHCTPYMeHTa. B
cnyyae 0GHapyXeHUs NOBPeXAEHUIA, Npexae Yem
NPUCTYNUTb K 3KCNAyaTaLnmn 3NeKTPOMHCTPYMEHTA,
ero crielyeT OTPEMOHTMPOBaTb. BoMbLUMHCTBO
HeCcYaCTHbIX Crly4aeB NPOVUCXOAMT W13-3a
3MEKTPOMHCTPYMEHTOB, KOTOPbIE He 0BCnyxuBaoTCa
AOIMKHBIM 06pa3oMm.

CnepuTe 3a OCTPOTOI 3aTOYKN U YNCTOTON PEXYLMX
npuHaanexHocTei. BeposaTHOCTb 3aknnHNBaHMS
WHCTPYMEHTA, 3a KOTOPbIM CReAsT A0MKHbIM 06pa3oM 1
KOTOPbII XOPOLLO 3aTOYEH, 3HAYNTENBHO MeHbLLE, a
paboTath C HUM nerye.

Wcnonb3yiTe AaHHbIN 3NEKTPOMHCTPYMEHT, a Takxke
[OMNOMNHUTENbHbIE NPUCNOCOGNEHNSA U Hacaaku B
COOTBETCTBUM C JAHHBIMU UHCTPYKLIMAMMU U C y4ETOM
yCnoBuiA 1 cneuudukn padoTbl.

Vcnonb3oBaHme aneKTPOUHCTPYMEHTa AN BbINOMHEHMS
onepavyit, AN KOTOPbIX OH He NPeAHa3HaueH, MOXET
MPVBECTM K CO3[aHMI0 ONACHbIX CUTYaLUA.

Bce pykosTku ¥ NOBEPXHOCTM 3aXBaTbIBaHUA JOMKHbI
6bITb cyxumu 1 6e3 cnefoB cMasku. Ckonb3kve
PYKOSITKW M NOBEPXHOCTY 3aXBaTbIBaHNs HE NO3BONSIOT
obecneunTb 6e30nacHoCTb paboTbl 1 ynpaBneHus
NHCTPYMEHTOM B HENpeaBUAEHHbIX CUTYaLsX.

Wcnonb3oBaHue MHCTPYMEHTOB € akKKyMynsTopamu 1
yXoA 3a HUMK

Wcnonb3yiTe ans 3apaaku akkyMynsaTopHoii 6atapeu
TONbLKO yKa3aHHOEe NPON3BOANTENEM 3apsAHOe
YCTPOICTBO. /lcnonb3oBaHme 3apsAHOro YCTPOACTBa
ornpeAeneHHoro Tuna Ans 3apsaku apyrux 6atapeit
MOXET NPUBECTY K BO3rOPaHmio.

WcnonbayiTe Ans aneKTPOMHCTPYMEHTa TONbKO
GaTapeu ykasaHHoro Tuna. /icnonb3osanue apyrux
aKkyMynsiTopHbIx 6aTapelt MOXET CTaTb NPUYMHON
TpaBMbl 11 NOXapa.

OGeperaiiTe 6aTapeto OT nonagaHusi B Hee CKPEenok,
MOHET, Knioyeld, rBo3aeit, 60NToB 1N APYrux MemnKux
MeTannuyecknx NpeamMeToB, KOTopble MOryT
BbI3bIBaTb 3aMblkaHNe KOHTaKTOB. KopoTkoe
3aMblkaHIe KOHTaKTOB akKyMynsTOpHoii baTapen MoxeT
MPVBECTM K MOXapy UK NONYYEHMI0 OXOrOB.

lpu noBpexXaeHNM akKyMynAaTopHOW GaTapeu, U3 Hee
MOXET BbITeYb 3anekTponuT. Mpu cny4yaiHoOM KOHTaKTe
C 3NEKTPONUTOM CMoliTe ero Bopoi. Mpu nonaaaxum




JNeKTpoNuTa B rna3a o6paTuteck 3a MeAULIMHCKOM
nomoLLbH. XWAKOCTb, HAXOAALLAACH BHYTPU
aKkyMynSTOpHOI BaTapeu, MOXET Bbl3BaTb pasapaxeHne
Unn oXoru.

He ncnonb3yiite noBpexaeHHbIe UMK U3MEHEHHbIE
aKKyMynsTOpHble 6aTapeun Nnu MHCTPYMEHTBI.
MoBpexaeHHble 11 3MEHEHHbIE akkyMynsTOpHbIE
Barapen moryT pabotaTb Henpe/ckasyemo, YTo MOXeT
MPUBECTM K BO3rOPaHWI, B3PbIBY WV PUCKY MOMyYEHNS
TpaBMm.

He nopsepraiite akkymynsatopHble 6atapeun unu
MHCTPYMEHT BO3/AEHCTBMIO OTHS NN NOBbILIEHHON
Temneparypbl. OTKPbITbI OFOHb UMK BO3AENCTBIE
BbICOKOW TemnepaTyphl Bbilwe 130 °C moxeT NpuBecTy K
B3pbIBY.

CnepyinTte BCeM UHCTPYKLMAM NO 3apsaake U He
3apsxaiTe akKyMynsTopHyto 6atapeto unu
MHCTPYMEHT BHe TEMMNepaTypHOro AnanasoHa,
yKa3aHHOro B MHCTPYKLMK. HenpasunbHas 3apsaka nim
3aps/iKa BHe ykasaHHOro TemrnepaTypHoro uanasoxa
MOXeT MPUBECTM K MOBPEXAEHN0 BaTapen v yBenuuuts
PUCK BO3ropaHms.

CepBucHoe obcnyxmBaHue

06cnyxuBaHMe 3NeKTPOMHCTPYMEHTa [ONKHO
BbINONHATLCA TONLKO KBaNUhULMPOBaHHbLIM
TEXHMYECKUM NepcoHanom. 3To No3BoNUT
obecneunTb 6ezonacHoCTb 06CNyXUBaeMoro
MHCTpYMeHTa.

He BbInonHsiiTe 06cnyxuBaHNe NOBPEXAEHHbIX
aKKyMynsTOpHbIX 6atapei. 06¢nyxmBaHue
aKKyMynaTopHbIX 6aTapeil JOMKHO BbINOMHATLCSA
TONLKO NPOU3BOAUTENEM UMK aBTOPU3OBAHHBIMU
nocTaBLMKaMK yCnyr.

1) NpaBuna TexHukn 6e3onacHOCT ANs BCex
BMOOB paboT

a.

b.

Mepen ucnonb3oBaHneM NpaBUNbLHO 3axBaTUTe
MHCTPYMEHT. VIHCTPYMEHT CO3AaeT BbICOKWI KPYTALLMIA
MOMEHT, YTO, B OTCYTCTBIE AOMKHOIO KpenneHus B
BpeMs paboTbl, MOXET NPUBECTM K NOTEPE yrpaBneHns u
nocrneayoLLM TpaBMam.

YnepxuBaiiTe MHCTPYMEHT 3a U30NUPOBaHHbIE
NOBEPXHOCTM 3aXBaTbIBaHUA NPV BbINOMHEHNN
paboT, Bo Bpemsi KOTOPbIX UMeeTCs BEPOSATHOCTb
KOHTaKTa MHCTPYMEHTa CO CKPbITOM
3NeKTPONpPoBOAKON. Ecnin Bl AepxuTech 3a
MeTannuyeckue AeTani MHCTPYMeHTa, TO B cryyae
nepepesaHnst HaXoAsLLErocs Moy HanpsHkeHeM NpoBoaa,
BO3MOXHO NOpaXeHne onepaTopa AMeKTPUYECKIM TOKOM.

(nepeBop C OpurMHana MHCTpyKLmi) m

2) MpaBuna TexHMKKU 6e30nacHoOCTH Npu

UCMoNb30BaHUN ANUHHLIX CBEpn

a. He pa6ortaiite co ckopoCTbI0 Bbille MaKCUManbHON
pekomeHayeMoli ckopocTi Hacaaku. Ha Gonee
BbICOKOW CKOPOCTY MOBBILLIAETCS BEPOSTHOCTL
CKPUBEHNS Hacaaku npy cBOBOAHOM BpalLLieHnn 6e3
KOHTaKTa C 3aroTOBKOIA, YTO MOXeT Noeneyb 3a cobon
TpaBMbl.

b. Bcerga HauMHaiiTe CBEPNIUTL Ha HU3KOW CKOPOCTHU M1
TONLKO NPM KOHTaKTe HacaAKu ¢ 3aroToBkon. Ha
Bonee BbICOKOW CKOPOCTY NOBLILLAETCSA BEPOSTHOCTb
VCKPUBNEHNS Hacaaku npy cBOBOAHOM BpalLLeHnn 6e3
KOHTaKTa C 3aroTOBKOIA, Y4TO MOXeT Noeneyb 3a coboi
TpaBMbl.

c. [Mpunaraiite ycunue TonbKo napannensHo Hacaake
He npunaranTe YpeamepHoe ycunme. AT0 MOXeT
MOTHYTb HacaAKy, YTO MOXeT NPUBECTY K NONOMKE Wi
noTepe ynpasneHus,, 4To MOXET NoBMeYb 3a coboi
TpaBMbI.

HOHOHHMTeanbIe npasuna TeXHUKU
Ge3onacHocTH Ans WypynoBepToB

o [pu akcnnyaTauum yaapHbIX apenen cnegyet
“cnonb30BaTh CPeACTBa 3almThl cnyxa. Lym moxet
CTaTb NPUYMHOIN CHUKEHUS CnyXa.

o [onb3yntecb JONONHUTENLHLIMU PYKOATKAMHU,
BXOAALMMN B KOMNNEKT NOCTaBKN MHCTPYMeEHTa.
MoTepst KOHTPONS MOXET NPUBECTM K TPABME.

o lcnonb3yiite 3aXMMbI UNK Apyrue yMecTHbIe
cpeacTBa (hMKCaLMN 3aroToBKM Ha CTabuUnbHOM
onope. [lepxaTb 3aroToBKy Ha BECy Unu B pykax nepes
coboit Hey106HO M 3TO MOXET NPUBECTY K NOTEPE
KOHTPONS Haf NHCTPYMEHTOM.

o [lepen 3aBOpayYMBaHNEM KpenexHbIX 3NeMEHTOB
B CTEHbl, NONbI UMW NOTONKM NPOBepbLTe MecTa
NpPOXoX/aeHUs NPOBOAKM M TpyGonpoBoaa.

o Ha3sHayeHue MHCTPYMEHTa ONUCLIBAETCA B JAaHHOM
PYKOBOACTBE MO JKCMyaTaLmu.

o licnonb3oBaHue NobbIX NPUHaANEXHOCTEN
1N NpUcnocobneHni, a Takke BbINONHEHNe
[aHHbIM UHCTPYMEHTOM NoObIX BUAOB paboT, He
peKoMeHA0BaHHbIX AaHHbIM PyKOBOACTBOM N0
JKcnnyaTaummu, MoXeT NPUBECTH K HECYACTHOMY
CIyyato M/unum NnoBpeXaeHNIo NMUYHOTO UMYLLECTBA.

BesonacHocTb okpykarowwmx
® [laHHblil IHCTPYMEHT He MpeAHa3HayeHo ans
WCNONb30BaHNS LMK (BKMioYast AeTen) ¢
OrpaHN4eHHbIMK d)I/I3VI‘-|eCKI/IMI/I, CEHCOPHbIMKM Unn
YMCTBEHHBIMM CTIOCOGHOCTSIMM, @ Takke NnuLamu
©e3 0CTaTOYHOTO OMbITa W 3HAHMWIA, CTIN OHI He
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HaxogsTcs nog HabnioaeHem nnua, oTeevaroLLlero 3a
1x 6e30nacHoCTb, Unv He nony4atoT OT Takoro nuua
YKa3aHus no UCNonb30BaHMI0 MHCTPYMEHTa.

e He nossonsite getam urpatb € AaHHbIM UHCTPYMEHTOM.

OcTaTo4HbIe pUCKK

[pyn paboTe € MHCTPYMEHTOM BO3MOXHO BO3HUKHOBEHNE
AOMOMHUTENbBHBIX OCTATOYHbIX PUCKOB, KOTOPbIE HE BOLLMMN
B ONKCaHHbIE 3AeCh NpaBmMna TexHuku 6esonacHocTh. 310
MOXET NPOV30MTY NPU HENPaBWUIBHOM JKCTyaTaLym Uin
NPOAOKMTENBHOM MCTIONb30BAHWN MHCTPYMEHTA U T. .
HecmoTps Ha cobriofieHe COOTBETCTBYHOLLMX
VHCTPYKLMA NO TeXHUKe Be30nacHOCTY W UCTONb30BaHME
NpeAoXpaHNTENbHbIX YCTPOICTB, HEKOTOPbIE OCTATOYHbIE

PUCKM HEBO3MOXHO MOMHOCTBI0 UCKITIOYNTD. K Hum oTHoCSTCS:

e TpaBMbl B pe3ynbTaTe kacaHus BpaLlatoLimxcs/
ABUXYLLNXCS YaCTen.

e TpaBMbl, KOTOPbIE MOTYT MPON30ATY B pe3ynbTaTe CMEHbI
[eTanei, Ne3suii UIn akceccyapos.

® TpaBMbl, CBA3aHHbIE C MPOACIKUTENbHBIM
1ICMONb30BaHNEM UHCTPYMeEHTA. [1pyu ncnonb3oBaHnm
noBoro MHCTPyMeHTa B TeYeHIe NPOAOKUTENBHOMO
nepuopa BpemMeHu He 3abbiBaiiTe Aenatb nepepbiBbl.

® YxyalweHue cnyxa.

o Yuiep6 340p0Bbi0 B pe3ynbTaTe BAbIXaH!s Mbinv B
npovjecce paboTbl C MHCTPYMEHTOM (Hanpumep, Npu
0bpaboTke ApeBecuHbl, B 0CO6EHHOCTYH, Ayba, byka u
MI®.)

Bubpauusa
3asBneHHble 3HayeHVs BUOpaLyK, ykasaHHbIe B TEXHUHECKNX
cneumdmKaLmax 1 3asBNEHNN 0 COOTBETCTBIM, Bbinn
13MepeHbl B COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTHBIM METOAOM
TecTupoBaHns EN6284 11 npuroaHbl Ans cpaBHeHMS
MHCTPYMEHTOB.
MpuBefeHHbIE 3HaUEHNS YPOBHS BUOPALMN MOTYT Takke
1CMIONb30BaTLCS [AN1A NPEABAPUTENBHON OLIEHKN BEMUYMHDI
BMOPALMOHHOTO BO3AENCTBMS.
BHumanme! 3HaueHus BUOPALMOHHOrO BO3AENCTBIS
A npy paboTe C 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM 3aBUCAT OT
BUAa paboT, BbINOMHAEMbIX JaHHBIM MHCTPYMEHTOM,
1 MOTYT OTNNYATLCS OT 3asiBNEHHbIX 3HAYEHUN.

YpoBeHb BM6paLI,MM MOXET ObITb BbILLE 3aSIBNEHHONO.

Mpu oLeHKe ypoBHS BUBpaLMK st onpeneneHns Mepbi
BesonacHocTy, npegycmotpeHHoro 2002/44/EC ans 3awwmTbl
0N, PErynsipHO NONb3YHOLLMXCS SMEKTPOUHCTPYMEHTOM
npu paboTe, HyXHO NPUHUMATbL BO BHUMAHWE YPOBEHb
BMOpaLK, peanbHble YCOBUS UCMOMb30BaHNS U CNOcod
1CTIONb30BaHMs MHCTPYMEHTA, @ TakKe Y4uTbIBaTh BCe 3Tarbl
Lunkna paboTbl — KOTia MHCTPYMEHT BbIKIOYAETCS, KOraa OH
paboTaeT Ha XonocToM Xofy, a Takke BPeMs NepekioyeHIs
C OBHOrO PeXVMa Ha pyroi.

YcnoBHble 0603HaYeHns Ha WHCTPYMEHTe
Ha UHCTPYMEHT HaHeceHbI crieaytolme 0603HauYeHNs BMecTe
C KOfIOM JiaThl:

BHumanme! Bo nsbexaHue pucka
nonyyeHna Tpaem NpoYvTnUTE PyKoBOACTBO MO
aKkcnnyaTauuu.
[ononHuTenbHble NpaBuia TEXHNKKU 6e30MacHOCTH
npu pabote ¢ akKyMynsATOpPHbIMU GaTapesMu U
3apAAHbIMU UHCTPYMEHTaMU

AkkymynsaTopHble 6aTapeu

e Hukorfa He nbiTaitTech pa3obpartb akkyMynsTOpHble
Batape.

o He nopagepraiite akkyMynsTopHble 6atapen Bo3aeicTamo
BOAbI.

® He ocTaBnsiiTe B MecTax, re Temnepartypa npesbillaeT
40 °C.

e 3apsikaiite Tonbko npu Temneparype ot 10 °C go 40 °C.

® 3apsixailTe akkymynsTopHble 6aTapeu TonbKo B
3apsHOM YCTPOWCTBE, KOTOPOE NpunaraeTcs K
NHCTPYMEHTY.

o [lpu yTunu3saumu batapei cnegyinTe UHCTPYKLUNSM,
yka3aHHbIM B pa3aene «3alluTa OKpyxatoLLen cpembly.

3apsapgHble ycTpolicTBa

e lcnonb3yiTe 3apsgHoe ycrpoicteo STANLEY FATMAX
TONbKO AN 3apsifKu akkyMynsTopHoil 6atapeu
TOTO MHCTPYMEHTA, C KOTOPbIM OHO NOCTaBNANOCh.
Vcnonb3oBaHue akkyMynsiTopHbIx 6atapelt Apyroro Tvna
MOeT MPUBECTM K B3pbIBY, TPAaBMaM 1 MOBPEXAEHWSIM.
Hwvikoraa He nbiTaiiTech 3apsikaTb 04HOPa30Bble HaTapen.
HemezaneHHo 3ameHsiiTe NOBpEXAEHHbIN kabenb
nUTaHNs.
He noaBepraiite 3apsiaHOE YCTPONCTBO BO3AEACTBIKO
BObI.
He BCKkpbIBaliTe 3apsfHOE YCTPOMCTBO.
He pasbupaiite 3apsigHoe yCTPOICTBO.

3apﬂ,que YCTpOVICTBO MOXHO UCNONb30BaTh
TONbKO B NOMELLEHUN.

Mepea Havanom paGoTbl NpoYTUTE
PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLyu.

He nbiTaitTech 3apskaTb NOBpeX/aeHHbIE
aKkyMynsiTopHble batapen.

b+ 1D
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AnekTpobe3onacHoCTb 3apsAnTe akkyMynaTopHyto Gatapeto.

Bale 3apsHOE YCTOWCTBO AMEST 1B0HHYI0 o [lepep ycTaHOBKOW akkyMynsTopHoil 6aTapewm (6)

MOAKMHOYMT! AOH TPOVICTB K
130M5ILMI0, NO3ITOMY He TpebyeT 3a3emneHus. OfIKTIO|MTE 3APAAHOE YCTPOICTED (3)

COOTBETCTBYHOLLEN PO3ETKE.
Heobxoaumo obsizatensHo ybeauTses B ToM, N
(] o 3eneHblil HavKaTop 3apsaku (9a) HauHeT MuraTb,

YTO HanpsKEHUE NCTOYHMKA NUTaHMS 0aHAYAS. 4TO MDOLIECE 3 avanc
, Havasl, yto n A0KA Havarncs.
COOTBETCTBYET yKasaHHOMY Ha NacnopTHOI ' pou PABKA 1
g ; ® [10 OKOHYaHUW 3apsiaKK, 3eneHblit UHAMKaTop
Tabnuyke ycTpoiicTBa. Hukoraa He nbiTaiTech
N ; 3apsigkv (9a) 6yaeT ropeTb HeMpepbIBHO, He MUras.
3aMEHUTb 3apsiAHOE YCTPOCTBO 06bIYHOM
. ; Tenepb 6aTapest (6) NONHOCTbIO 3apsikeHa, U €8 MOXHO
CETEBOI BUIKONA. g
1CMONb30BaTh UMK OCTaBUTb B 3aPSAHOM YCTPOCTBE.
o [Ipy noBpexaeHnm kabensi nuTanHms, Bo n3bexaue ;
o Pa3spskeHHble akkyMynaTopHble GaTapen 3apsikaiite

PYICKOS, SaMEHUTE 10 Y POUSBORUTENA U 8 B TeueHve 1 Hepenw nocne paspsgku. Cpok cryxObl
odmynansHom cepsucHom LieHTpe STANLEY FATMAX. ﬂ- paspsaku. Lp: YK
aKkyMynsiTOpHOIA BaTapem 3HauMTenbHO YyMEHbLUAETCS,

BHumaHme! Hukoraa He nbiTaiTech 3aMeHUTb
N . . ; €CINKN ee XpaHUTb B Pa3psikeHHOM COCTOSHUN.
3apsiAHOE YCTPOCTBO 06bIYHON CETEBOM BUMKOIA.

CocraBHble 4acTyn Pexu1MbI ropeHnsi CBETOAMOAHOTO UHAMKATOpa
VHCTPYMEHT MOXET COAepXaTh BCE WM HEKOTOpPbIE U3 3apsAAHOro YCTPONCTBA
NEPEUMCIIEHHbIX HIDKE COCTaBHBIX YacTei.
1. KypkoBbli MycKOBOW BblKIO4aTENb < 4
2. Mepeknioyatens HanpasneHus BpalLgHIs . 3apsaka:
3. Mydbta ycTaHoBKY KpyTSLLEro MOMEHTA MuraioLLyit 3eneHblit cBeTONOR
4. Mepekiovarenb CKOPOCTeil 7
5. BbICTPO3aXWUMHOI NaTpoH
6. AkkymynaTopHas 6atapes 7 MonHocTLI0 3apsbkeH: )
7. OTnUpaloLLas KHonka GaTapem 7 HenpepbIiBHO ropsiluit 3eneHblit
8. CeToqwoaHas noaceeTka ceeroauon
Jkcnnyartauus TemnepaTypHas 3aaepxKa: Ny
BHumanme! VIHCTpyMeHT fomkeH paboTaTb B Muratouyii seneHbli CBETOAVIOR
A OBbIYHOM peXUe. HenpepbIBHO ropsiLLyit KpacHbiit
He noasepraiite MHCTPYMEHT NOBLILIEHHBIM caeToanon, 7
Harpyakam. )

Mpumeyanue: 3apsgHoe(-ble) YCTPONCTBO(-a) He CMOXET(-
3apsiaka akkymynsiopHoi 6atapeu (Puc. A) TyT) 3apAaUTb HEUCTIPABHYIO aKKyMYNATOPHyH 6aTapeto.
AKKyMynsTOpHYo 6aTape+ova>KHo 3apsxatb Nepes nepebiM Mpy HencnpaBHOW akkyMyNATOPHO BaTapee MHAMKATOpP Ha
VCTIONb30BaHIEM U KaX@blit Pas, KOTAa 3apsina HEAOCTATONHO  3ananuoM yCTPOVICTBE He 3aropHTCS.

AN BbINONHAEMbIX paboT. MpumeuaHue: Takke 3T0 MOXET ykaswlBaTb Ha npobriemy
Bo Bpemst 3apszku akkyMynsTopHasi 6atapes HarpesaeTcs, ¢ 38PAAHBIM YCTPOICTBOM. ECIM 3apSAHOE YCTPOMCTBO
3T0 HOPMarTbHO 1 HE 03HAYAET HEUCTPABHOCTb. yKa3bIBAET Ha Harlume MpoBiembl, MpoBepbTe
c Brumanme! He sapsixaiite Gatapeto npu aKKyMynSTOpHYto 6aTapelo 1 3apsfHoe YCTPOICTBO B
Temnepartype okpyxatowuen cpefibl Hke 10 °C unm aBTOPU30BAHHOM CEPBICHOM LIEHTpE.

Bbilwe 40 °C. PekomeHayemas Temnepatypa npu
3apsizke: npubnusntensHo 24 °C.
MpumeyaHue: 3apsiaHoe YCTPOMCTBO He GyAeT 3apskaTh
aKKyMynSTOPHYI0 6aTapeto, e TemnepaTypa anemMeHTa
Huxe 10 °C unm Bbiwe 40 °C.
AKKyMYnSATOpHY0 6aTapero HyXHO OCTaBUTb B 3apSIBHOM
YCTPOWMCTBE; 3apsiAKa HaYHETCs aBTOMaTMYeCku, korga
Temneparypa anemMeHTa akkyMynsaTopHon batapeu
BbIPOBHSIETCS 10 HOPManbHbIX 3HAYEHUH.
Mpumeyanme: Ytobbl 0becneunTs MakcuManbHyo
NPON3BOANTENBHOCTb U CPOK CAYObI MOHHO-NUTUEBbIX
Batapeit, neper; NepabIM 1CMONb30BaHUEM NOMHOCTbLH

XpaHeHue akkyMynaTopHoi 6aTapeu B 3apsiAHOM
ycTpoiicTBe

AKKYMYNSITOPHYI0 HaTapeto MOXHO OCTaBMSATL B 3apsiHOM
YCTPOIICTBE Ha HeonpeLeneHHoe Bpemsl, Koraa roput
cBeTOAMOA. 3apsiAHoe yCTPOiCTBO BYAET NoaaepKuBaTh
MOMHYI0 3apsiaKy akkyMynsTopHoit atapewm.

TemnepatypHas 3agepxka

[pu CALLKOM HWU3KOW UNK CAILLKOM BbICOKOW TeMnepaType
6aTtapew, 3apsifHOe YCTPONCTBO aBTOMATUYECKN NEPEXOANT B
pexuM TemnepaTypHO 3aAEPXKN: 3eneHbIn ceeToamnog (9a)
ByneT muraTh, B TO BpeMs Kak kpacHblii cBeToauop (9b) Byaet
TOPETb MOCTOSIHHO; MPU 3TOM 3apsiaKa He HaYNHaAETCs 40 Tex
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nop, noka 6atapes He AOCTUTHET HyXHOI TemnepaTypbl. Kak
TOMbKO HyXHas Temnepatypa byaeT AOCTUrHyTa, YCTPOACTBO
aBTOMATUYECKV NEpenaeT B pexuM 3apaaki. [laHHas
hyHKLMS 0BecneynBaeT MakcUManbHbI CPOK aKkcnnyaTaLmn
akkymynaTopHoin 6atapem.

Wnaukatop 3apspa (Puc. B)

AkkymynsiTopHas GaTtapes MeeT uHaMKaTop 3apsaa,
KOTOPbI NO3BOMSET BLICTPO YCTAHOBUTL COCTOSHIE

3apsaa batapeu, kak nokasaHo Ha Puc. B. Haxatue kHonku
3apsiaa (6a) no3sonsieT nerko NoCMOTPETL OCTABLUMACS 3apsia
6aTapewm, kak nokasaHo Ha Puc. B.

LA,

YcTaHoBKa U U3BNEYEHNE aKKyMynATOPHON
GaTapeyn U3 UHCTPyMeHTa
BHumanue! MNposepbTe, HaxaTta nu KHomka
BrOKNPOBKM, UTOBbI UCKIIOUNTE BEPOSTHOCTH
CpaﬁaTbIBaHMﬂ NyCKOBOro BbIKMK4aTeNna npn
W3BMNEYEHUN UK YCTAHOBKe GaTapen.

YcrtaHoBka 6atapeu (Puc. C)
e BCTaBbTe akkyMynsTOpHYI0 6atapeto B UHCTPYMEHT
[0 LLenyKa, kak nokasaHo Ha Puc. C. Y6eauTech, 4to
GaTapes NOMHOCTbIO BOLLMA W 3aUKCMpOBaHa Ha MecTe.

U3Bneuenue 6arapem (Puc. D)
o HaxmuTe Ha oTnmpatoLLyto kHomKy 6atapeu (7), kak
nokasaHo Ha Pvc. D, 1 n3snekunTe akkymynsTopHyto
BaTapeto 13 MHCTPYMeHTa.

Kpennenue ans pemHs (pononHuTenbHas
npuHagnexHocTb) (Puc. E, F)
BHumaHme! Ytobbl CHU3NTL pUCK MomyyeHus
A CEepbesHolt TPaBMbI, yCTaHaBNMBaNTe
nepekmnioyaTenb HanpasneHns BpaLLeHus B
MONOXEHIe BbIKMKYEHNS Ui BbIKMtoYaiTe
NHCTPYMEHT 11 0TCOeAMHANTe 6aTapeto, npexae Yem
BbINOMHATH Kakyt0-nnbo perynnposky nnbo yaanats/
yCTaHaBNMBaTh kakie-nbo [JONONHUTENbHbIE
npucnocobnenms. CryyaitHbli 3anyck MoxeT
MpUBECTY K TPaBMe.
BHumaHue! Bo usbexanue nonyyeHus TpaBMbl
A NN NOBPEXAEHNS MHCTPYMEHTa, NoABeLLMBaliTe
MHCTPYMeHT Ha pemeHb TOJBbKO 3a kpenneHue
ans pemus (10). SAMNPELWAETCA ucnonb3osatb
Kpennexune Ans PeMHs AN KPEnneHus MHCTpYMeHTa
B0 Bpems akcnnyatauyi. HE NMOJBELUVBANTE
WHCTPYMEHT Haf, rofioBOM W He NpuuennsanTe apyrue
06beKTbI K KDENMEHNIO ANs PEMHS.

BHumanme! Bo nsbexanue nonyyeHus cepbesHoi
A TpaBMbl ybeanTech B TOM, YT0 BUHT (11) kpennexus

ANs PEMHS XOPOLLIO 3aTSHYT.
Mpumeyanue: Mpukpennss iy Mexsist Kpennexue Ans
pemus (10), uCnonb3yiiTe TONbKO BXOASALLWIA B KOMMNEKTALMIO
BUHT (11). Y6eauTech B HAOEKHOCTM 3aTsHKKM BUHTA.
KpenneHve ans pemtsi (10) MOXHO 3akpennsTtb B nasax (12)
C Nt0BOM CTOPOHbI MHCTPYMEHTA, YTOObI M MOTMN
nonb30BaTbCA NIOAN C BeayLLer NpaBoy Uni NeBon pyKow,
1 UCKIOYMTENBHO C MOMOLLbI0 BUHTa (11), nocTaBnsiemMoro B
KOMMeKTe C YCTPOCTBOM. ECrnu kpenneHve He HyxHO, ero
MOXHO CHSITb C UHCTPYMEHTA.
YtobbI nepeABMHYTL kpenneHne Ans pemus (10), oTkpyTuTe
BUHT (11), yAEPXKMBAIOLLMIA €0, 1 YCTAHOBUTE €10 Ha
MPOTMBOMONOXHOI CTOpoHe. Y6eauTech B HAAEXHOCTU
3aTsHKKK BUHTA (11).
Mpumeyanue: [ocTynHbI pa3nuuHble KoKV Anst HACTEHHBIX
HanPaBMSOLLUX U KOHGUrypaLuit XxpaHeHus.
[lononHuTENbHY0 MHGOPMALMIO CM. Ha Hallem Beb-cainTe no
agpecy www.stanleytools.eu/3.

BbicTpo3axumHon natpoH (Puc. G)
BHumaHue! Ybeautech B TOM, YTO akkyMynsTOpHast
BaTapes n3BneyeHa 13 MHCTpymMeHTa, Ytobbl
WCKIIOYUTL BEPOSITHOCTb CpabaTbiBaHms
NHCTPYMEHTa NPY CHATUI NN YCTaHOBKE
BOMONHUTENBHbIX MPUHAANEXHOCTEN.
Yro6bl BCTABNTb HACaAKY UM [PYryio NPUHAANEXHOCTb:
e BosbmuTech 3a natpoH (5) 1 noBopauuBaiiTe ero NpoTuB
4acoBO#l CTPenKM, €CnM CMOTPETb C KOHL{@ NaTpoHa.
e BcrasbTe Hacapky (13) unu Apyryto NpyHaaNExXHoOCTb
B NATPOH A0 YNopa 1 HaAEXHO 3aTsHUTe, NOBOPauMBas
MaTpoH Mo YacoBOW CTPENKe, eCrv CMOTPETb C KOHLA
naTpoHa.
BHumaHme! He nbiTaittech 3atarMeath 1nm
A ocnabnsTb Hacaakv (unu niobyio apyryio
NMPUHAANEXHOCTb), YAEPX1Bas NATPOH 1 BKITHOYas
NHCTPYMEHT.
[Mpn cMeHe NPUHAANEXHOCTEN MOXHO MOBPEANUTL NATPOH
NoNy4nTb TPaBMY.

KypkoBblii nyckoBOMW BbIKNIOYaTenb 1
nepekntoyatenb HanpaBreHus Bpawenus (Puc. H)

o [Ipenb BKIIOYAETCA 1 BbIKMIOYAETCA HaXaTeM 1
OTMyCKaH1eM KypKkoBOro MyCcKOBOroO BbiktoyaTens (1), kak
nokasaHo Ha Puc. H. Yem cunbHee Haxar BblkmtoyaTen,
TEM BbillLe CKOPOCTb APeny.

o [lepeknioyaTtenb Hanpaenexns BpaLyeHns (2)
onpepenseT HanpasneHe BpaLLeHst MIHCTPYMEHTa, a
Takke 1cnonb3yeTcs Ans 6rokMPOBKN MHCTPYMeEHTa.

o [Ins ycTaHOBKM BpALLEHUS BNEPEL OTMYCTUTE KypKOBbINA
MyCKOBOW BbIKIIOYATENMb W HAXMUTE Ha NepeknoyaTens
HanpaBneHns BpaLLeHns ¢ NpaBoi CTOPOHbI
MHCTPYMEHTA.




o [Insi ycTaHOBKW BpaLLEHUs Ha3ag HaXMuTe Ha
nepekmnioyaTenb HanpasneHns BPaLLEHus C neBoi
CTOPOHbI MHCTPYMEHTA.

o LieHTpanbHOe NonoxeHWe NepeknyaTens HanpaBneHus
BpaLLeHWst BrIOKUPYET MHCTPYMEHT B BbIKIHOYEHHOM
nonoxeHuu. Mpu U3MeHeHUM MONOXEHNs NepekmtoyaTens
HanpaBneHsi BPaLLEHWs, MyCKOBOW BbIKMHOYaTEMb
AOMKeEH BbITb OTMYLLEH.

PerynupoBka kpyTtsiwero MmomeHTa (Puc. l)
[laHHbIit MHCTPYMEHT 06opyaoBaH MyTON YCTaHOBKY
KPYTSILLEro MOMeHTa (3), Mo3BonstoLLeit BblbrpaTh pekvm
paboTbl 1 HACTPOWTL KPYTALLMIA MOMEHT ANsi 3aBOPaYMBaHMS
BMHTOB. [IN5 KDYNHBIX BUHTOB 1 XECTKNX pabounx
matepuanos TpebyeTcs GoMbLLNA KPYTALLWIA MOMEHT, Yem
A5 ManeHbKWX BUHTOB 1 MSATKIX MaTepuaros.
o [Ins ceepnenus OTBEPCTUI B iepese, MeTanne
1 MnacTuke, yctaHoBuTe MydTy (3) B NOnoxenue
CBEPIIEHNS, OTMEYEHHOE COOTBETCTBYHOLLIM CMBOIIOM.
o [Ins 3aBOpaunBaHNs YCTaHOBUTE MydTY B HyXHOE
nonoxeHune. Ecrnv Bbl He yBEPEeHbI B MPaBUIbHOCTH

HaCTPOIIKK, CrieaymTe, Kak On1caHo HIKe:

# YcTaHoBMTE My Ty Ha Camoe Maroe 3HayeHne
KPYTSLLIEro MOMEHTa.

o 3aTaHuTe NepBbIil BUHT.

o Ecnv o 3aBepLueHns onepaun mychta
NpobYKCOBbIBAET, YBENNYLTE KPYTALLWIA MOMEHT 1
NPOLOIMKUTE 3aBOPaYNBaHME.

« [loBTOpANTE [0 TEX NOP, NOKA HE HaAETe HyXHble
3HaYeHNs HacTPOeK.

« VlcnonbayiiTe 3Ty HACTPOIIKY ANS OCTANbHBIX BUHTOB.

Mepekntoyatens ckopocTent (Puc. J)
[IByXCKOPOCTHOI1 pefyKTOp BaLLEro MHCTPYMEHTa N03BoNseT
Nerko NepeknoyaThCs C OHON CKOPOCTW Ha ApYryto AN

MaKCMManbHOW YHUBEPCANbHOCTY MPUMEHEHNS UHCTPYMEHTA.

o [Ins paboTbl Ha HI3KOM CKOPOCTM C BbICOKMM KPYTALLMM
MOMEHTOM (NomnoxeHue 1), BbIKMKOYNTE MHCTPYMEHT 1
LOXAMTECH €ro ocTaHoBkW. CABMHLTE NepeknioyaTens
cKopocCTeil (4) Hazaa OT naTpoHa.

® [Ins paboTbl Ha BbICOKOII CKOPOCTU C HUKUM KPYTALLM
MOMEHTOM (MONOXKEHNE 2), BbIKIOYUTE MHCTPYMEHT
LOXOMTECH €ro ocTaHoBKW. CABMHbTE NepekntodaTens
cKkopocTeit 06paTHO K NaTpoHy.

Mpumeyanue: He nepeknioyaiite ckopocTh Ha paboTatoLem
VHCTPYMeHTE. B criyyae 3aTpyaHEHHOro nepekioyeHist
ckopocTeit, ybeauTech B TOM, YTO NepeknioyaTens CABUHYT
70 ynopa Bnepep nubo Hasap,.

3aBopauuBaHue
o [Ins 3aBOpaunBaH1s CaMOPE30B NOMHOCTLIO BABUHLTE
nepeknoyaTenb HanpasneHus BpaLLEeHst BNeBo.
e |/cnonb3yiTe HanpaBneHue Ha3aa (KHomka, Haxartas
BPaBO) [N M3BMEYEHNS KPENEXHbIX 3IEMEHTOB.

(nepeBop C OpurMHana MHCTpyKLmi) m

Mpumeyanue: Mpu NepekiodeHn HanpaeneHns
BpaLLEHWs BCeraa cHavana oTryckaiiTe KypkoBbIi MycKOBOW
BbIKIIQYATENb.

Cepnexue

® lcnonb3yiiTe TOMBKO XOPOLLO 3aTOYEHHbIE HacaaK.

e PaboraiiTe TOMbKO C HALEXKHO YCTAHOBMNEHHBIMM 1
3aKpenneHHbIMI 3aroToBKaMM, kak ykasaHo B npasunax
TEXHUKN 6e3omacHoCTU.

® lcnonb3yiTe COOTBETCTBYIOLME U HEOOXOANMbIE
CpeAcTBa UHAMBMAYaNbHO 3aLLWTbI, Kak yKa3aHo B
npaBunax TexH1ku 6e3onacHocTy.

e Copepxute paboyee MECTO B YUCTOTE W NOPSAKe, kak
yKka3aHo B npaBurax TexHuki GesonacHocTy.

e BBoauTe Apenb 04eHb MeAneHHO, C MPUNOKEHNEM
HeBOoMbLLOro ycunns 10 TeX Nop, Noka NPOCBEPIIEHHOE
oTBepcTHe He ByaeT JOCTAaTOYHO 6OMbLUMM, YTOBbI
NpeaoTBPaTUTL BbICKamb3blBaHNE HacaLKu.

e [lpunaraite ycunve napannensHo Hacagke. Mpunaraite
ycunusi, octaTodHble Ans paboTbl HacagKu, HO He
npunarate YpeamepHbIX yCunui Bo nsdexaqne
OCTaHOBKM [IBUraTENSs UMK AechopmaLin Hacaaku.

o Kpenko yaepxuBaiiTe apenb ABYMS pykamu, OLHOV PyKOM
Ha PyKOSITKe W APYroi PyKOI 3@ HIXKHIOK YacTb kopryca
psiooM ¢ 6aTapeitHbIM OTCEKOM MM Ha [ONOMHUTENbHOM
PYKOSITKE, €CIV TakoBas UMEeTCs.

o HE HAXUMAWTE HA KYPKOBbIV MYCKOBOW
BbIKIKOYATESb, YTOBbI 3AMYCTUTb
OCTAHOBWBLLYIOCA APEJb. 3TO MOXET
MOBPEOUTL APENb.

e CBoANTE 3aKMNHUBAHIE NPU MPOPLIBE K MUHUMYMY
nyTeM YMEHbLLEHUS YCUNUS U MEATIEHHOTO CBEPNEHNS
nocrneaHero yyacTka OTBepCTHs.

o He BblkrioyanTe dnekTpogBuratenb Npy U3BNeYEHUM
HacagKu 13 BbICBEPNEHHOrO OTBEPCTUS. ITO NOMOXeET
YMEHBLUUTBL PUCK €€ 3aXaTus.

o YBeauTech, YTO BbIKMIOYATENb BKITOYAET U BbIKMKOYAET
Apenb.

CBepneHune apeBeCHHbI

Ons BbICBEpnBaH1A OTBepCTVIVI B AipeBeCcuHe MOXHO
Ucnonb3oBathb Te Xe CnupanbHble cBepna, YTo U Ana
MeTanna unu neposble cBepna. ﬂaHHbIe CBepna OoMmkHbI
ObITb OCTPbIMU 1 YaCTO BbIHUMATBLCA NPU CBEPNEeHUn aAna
OYUCTKN KDOMOK KaHaBOK OT LLIeOK.

CBepneHMe MeTanna

Mpw cBepneHnn meTanna uecnonb3yiTe cMasouHo-
OXIaX/AoLLYI0 XUAKOCTb.

VckntoyeHne CocTaBRSIHOT YyryH U NaTyHb — UX crepyeT
CBEPNTL Cyxumm. Hanbonee addekTnBHbIE CMA304HbIE
maTepuansl — cynbupoaHHas COX.

CeetoauoaHas noaceeTka (Puc. H)
ﬂpm BKIMKOYEHUM Openu HaxaTuem Ha KypKOBbII?I nycxosoﬁ
BblkItoyaTens (1), BCTpoeHHas CBeToAMoAHas NoAcseTka (8)
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aBTOMaTUYECKM NOACBETUT 06nacTb paboThI.
Mpumeyanue: MoacBeTka NpeaHasHayueHa Ans OCBELLEHNs!
paboueit NOBEPXHOCTN 1 HE MOXET UCMOMb30BATLCS B
kauecTse hoHapsi.

HeuncnpaBHOCTH 1 cnocobbI UX YCTPaHeHuUs

:I b B B P
npuymMHa
MHCTpyMeHT He AxkymynsTopHas MpoepbTe
BKITI04aETCS. 6Gatapest ycTaHoBneHa | MpaBUMbHOCTb yCTaHOBKM
HenpasurbHO. aKkKyMynsTopHolt batapeu.
AKKyMynsiTopHas [MpoBepbTe TpeboBaHus no
6Gatapest He 3apsiike akkyMynaTOpHOI
3apsiKeHa. 6atapen
VHCTpymeHT [MyckoBoit Beiknioyatens cneayet
BKIIO4aETCS Cpasy BbIKTIOYaTENb YCTaHOBUTb B MONOXEHNN
rlocrie YCTaHoBKY OCTaBMeH B BbIKIKOYeHNS, 4ToBb!
aKKyMyTISTOPHOI TONOXEHUN NpefoTBpaTUTL
6atapeu BKITIOYEHMUS. HeMeZneHHbIi 3anyck
MHCTPYMeHTa focrne
yCTaHOBKY GaTapen.
AKKyMynsITOpHas AxkymynsTopHas BcraBbTe akkymynsTopHyio
6aTapes He 6aTapes He 6atapeio B 3apsiaHoe
3apsikaeTcs. BCTaBneHa YCTPOWCTBO Tak, YToBbl
B 3apsaHoe 3aropencs cBeToAMoA.
YCTPOWCTBO.
MopakniouunTe 3apsiHoe
3apsiaHoe yCTporcTBO | YCTPOMCTBO K paboyen
He MoAKIIYEHo po3eTke.
K ceTu.
Mepemectute 3apsaHoe
Temnepatypa YCTPOWACTBO Mnn
okpyxatoLLelt cpefpl aKKyMynsTOpHylo GaTapeto
CIMLLKOM BbICOKas B MECTO C TemnepaTypoit
UMW CIIMLLIKOM HU3Kas. | Bbilwe +4,5 °C unu Hixe
+40,5 °C.
MHCTpymeHT AxkymynsTopHas MossonkTe
BHE3anHo 6Gatapest Harpenach aKKyMynsiTopHoit baTapee
BbIKITIOYAETCS. 710 npefenbHo OCThITb.
[fonycTuMoi
TeMmneparTypbI.
YcraHoBuTe B 3apsaHOe
AkKyMynsiTopHas YCTPOICTBO ¥ M03BOMbTE
Gatapest paspskeHa. | 3apsiguTbCS.
YroBbl yBENMIUTL
Ccpok cyxObl
aKKyMymSTOpHOI
6Garapeu, ee
KOHCTPYKLWMS
npefycMaTpusaeT
OTKNIoYeHe nocne
paspsakA

TexHuueckoe ob6cnyxuBaHue
Baww nHctpymeHT STANLEY FATMAX nmeeT AnutenbHblit
CpOK 3KkcnnyaTauuu 1 TpebyeT MUHUManbHbIX 3aTpaT
Ha Texobcnyxveanme. [Ans gnutensHoin 6e30TkasHo
paboTbl Heobx0aMMO 0BecneunTb NPaBUNbHLINA YXOA 33
VHCTPYMEHTOM U €r0 PETYSIPHYI0 YNCTKY.
3apsiaHoe yCTpoiicTBO He TpebyeT HUKakoro 0bCmyxmBaHus
KpOME perynsipHoi YnCTKM.
Brumanue! lNepeq BbinonHeHreM nobbix pabot
A no obCnyxvUBaHNIO UHCTPYMEHTA, U3BNeKaliTe
aKKyMynSTOpHYIO BaTapeto 13 nHCTpymeHTa. lMepen

UMCTKOI 3apSAHOTO YCTPOCTBA OTKIHOUNTE €ro OT
MCTOYHMKA NUTaHMS.

e PerynspHo ouuLaliTe BEHTUNSLMOHHbIE NPOPEe3Nt
VHCTPYMEHTA 1 3apSHOTO YCTPOACTBA MAKOW LLETKOMN
N CyXOil TKaHeBON CandeTKOM.

e PerynspHo ouuLaiTe Kopnyc ABuraTens BRaxHom
TKaHbIO.

e He ncnonb3yiiTe HuKkakue abpasvBHble YUCTALLME
CpeACTBa UnW CpeaCcTBa Ha OCHOBE pacTBOpUTENeN.

3awuTa oKkpyxatowen cpeabl

OtgenbHas ytunusauus. M3genns n
E aKkyMynsTopHble 6atapey ¢ AaHHbIM CMMBOSIOM
EEE Ha MapKYpOBKE 3anpeLLaeTcs yTUNn3NpoBaTs ¢
00bI4HbIMK BbITOBBIMM OTXOAAMM.
N3penus 1 akkymynsTopHble 6aTapen cogepxat matepuans,
KoTOpbIE MOTYT 6bITb M3BMEYEHDI UMW NepepaboTaHbl, CHKas
noTpe6HOCTb B UCXOAHOM ChIpbe.
MoxanyicTa, yTUNM3NPYITE SNeKTpUIeckue U3nenus u
aKkyMynsTopHble 6aTapen B COOTBETCTBUN C MECTHBIMM
Hopmamu. [lononHuTenbHas nHhopmawms oCTynHa no
agpecy www.2helpU.com

TexHuveckue XapakTepUCcTUKun

SCD700

Hanpsenune B 18B
nocT. TOKa

CkopocTk 6e3 Harpy3ku M 0-400/0-1500
Makc. KpyTALMA MOMEHT Hm 50
MatpoH MM 13
M Hblif AuameTp
Cranb/aepeso/kameHHas MM 13/35/13
Knagka
Bec Kr 12
3apspgHoe SC125 $C200 SC400
YCTPOWCTBO SC401
BxoaHoe B 220-240 220-240 220-240
HanpskeHne nepem. Toka
BbixoaHoe B 18B(20B 18B(20B 18B(20B
HanpsKeHe ocr. Toka Makc.) Makc.) Makc.)
Tok A 1,25 2 4
Axkky- SB201 SB202 SB204 SB206
myns-
TopHas
Garapes
Hanps- B 18B (20 18B (20 18B (20 18B (20
XeHue noctTO@ | Byakc) | Bwmakc) | Bmakc) | Bwmakc)
Emkoctb | Ay 1,5 2,0 4,0 6,0




Axky- SB201 SB202 SB204 SB206
myns-
TOpHas
Garapes
Tun Now- Vok- Voh- Won-
HO-NUTU- HO-MUTH- HO-NUTU- HO-NUTU-
eBast eBast eBast eBast

YpoBeHb 3ByKkoBOro faBnenus cornacHo EN62841:

3ByKoBOE AlaBNeHme (Lp A) 70,0 aB(A), norpetwuxocTb (K) 5 AB(A)

AKycTU4eckas MOLIHOCTb (LWA) 81,0 aB (A), norpeturocTs (K) 5 ab (A)

CymMma Benu4MH BUGpaLum (CyMma BEKTOPOB MO TPEM OCAM), U3MepeH-
HbIX B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom EN62841:

CBeprieHue B MeTanne (ah D) 1,2 mic?, norpetuHoctb (K) 1,5 wmic?

3asBneHue o cooTBETCTBUM HOpMmaMm EC
LVPEKTVBA MO MEXAHUYECKOMY OEOPYLOBAHMIO

C€

[pens - SCD700
STANLEY Europe 3asBnsieT, 4To NpoayKLys, On1caHHas B
pasgene «TeXHUYeckne XxapakTepucTUKIAY, COOTBETCTBYET:
EN62841-1:2015, EN62841-2-1:2018.

OTn npenvs Takke cooteeTcTBytoT upektuam 2006/42/EC,

2014/30/EU v 2011/65/EU. 3a gononHuTensbHoM MHGopmaLiy-

eit obpawyartecs B STANLEY Europe no agpecy, ykasaHHoMy
HIXE NnN NPUBEAEHHOMY Ha 3a[Hel CTOPOHe 0BMnoXKM

PYKOBOACTBA.
3a fononHuTenbHON MHOpMaLmelt obpatlainTecs B
STANLEY Europe no agpecy, ykazaHHOMY Hike unv npuse-
AEHHOMY Ha 3aJHel CTOpOHe 06MoXKIN PYKOBOACTBA.
HwkenopanucaBLLMiics HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a COCTaB-
NEHne TEXHNYECKON AOKYMEHTALN U COCTaBNM AaHHYIO
AeKnapaLiyio No Nopy4eHmio komnaHum
STANLEY FATMAX.

Pizsid Lgreabucd

Patrick Diepenbach

["'eHepanbHbIit oupexTop, Berurmioke,

Black and Decker, Egide Walschaertsstraat14-18,
2800 Mechelen, Benbrus

11.03.2021
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[apaHTua

STANLEY FATMAX ¢ yBepeHHOCTbH0 B kayecTBe CBOEW
NpOAYKLWM NpeanaraeT KNeHTaMm rapaHTuio Ha 12 mecsiues
C MOMEHTa Mokynku. [laHHasi rapaHTus siBnseTcs
LOMONHUTENbBHOI 1 HU B KOB Mepe He HanpaBreHa Ha
yLLIEMTEHME BaLLMX IOpUANYECKUX NpaB. [apaHTus aeincTeyeT
Ha TeppUTOpUK CTpaH-y4acTHUL, EBponeiickoro coto3a 1 B
EBponeiickoit 30He cBOGOAHOI TOProBnM.

YtobbI nofaTh 3asiBKy Mo rapaHTiv, 3asBka AOMKHa
COOTBETCTBOBATH NONOXEHUAM 1 ycrosusam STANLEY
FATMAX, kpome Toro, Bam noTpebyeTcs npeabsiBuTb
npoAaBLly NN aBTOPM3OBAHHOMY CMELManuCTy no

PEMOHTY MOATBEPKAEHWE NOKYMKN. MONOXEHUS W yCroBuS
rapaHTm STANLEY FATMAX Ha 1 rog u MecToHaxoxzaeHve
Bnvkaiilero aBTOpM30BAHHOTO CMELManMeTa Mo PEMOHTY
MOXHO y3HaTb Yepe3 VHTepHeT no agpecy www.2helpU.com,
NN CBA3ABLUKCH C MECTHbIM NpeacTaBuTenseTBoM STANLEY
FATMAX no aapecy, ykasaHHOMY B JaHHOM PYKOBOACTBE.

MoceTute Haw Beb-cainT www.stanleytools.eu/3, 4tobbl
3aperucTpupoBaTth cBoe HoBoe uagenue STANLEY FATMAX
11 Nony4aTh MHGOPMALWI0 O HOBUHKAX U CrieLuarnbHbIX
NPenIoKeHNsX

[laty nsrotoBneHus (ko4 AaTbl) ykasaH Ha kopnyce
VHCTpyMeHTa. Koa AaThl, KOTOPbIN Tak e BKIKOYaeT rof
M3rOTOBMEHNS], OTLUTAMMOBAH HA NMOBEPXHOCTY Kopnyca
nagenus. Mpumep: 2021 46 XX, rae 2021 —rog
13roToBNeHus, 46-Hefens n3rotoBnenus, XX — Koz 3aBoga
U3roTOBMTENS.

TOBAP CEPTUOULINPOBAH. Oprat no ceptucukaLm
"POCTECT- Mocksa", Agpec: 119049, r. Mocksa, ynuua
KutHas, a. 14, cTp. 1; 117418, Mocksa, HaxumoBckuit npocn.,
31 (cbak.). Ten.: (499) 1292311, (495) 6682893, E-mail:
office@rostest.ru

V3rotosutens: Msrotosutens: bnak sHa [ekkep XonauHre
'm6X, Mepmanus, 65510, UawraiiH, yn. Bnak aHa dekkep, 40,
Ten. +496126212790.

YnonHomouerHoe usrotosutenem top.nmuo: 000 "Ctannu
Briak aHa Oekkep", 117485, ropog Mocksa, ynuua Obpy4esa,
pom 30/1, ctpoenue 2, Tenedo: + 7 (495) 258-3981, dakc: +
7 (495) 258-3984, E-mail: inbox@dewalt.com. Cseaenvs o
MMMopTepe yka3aHbl B CONPOBOANTENbHON AOKyMEHTaLun n/
VM Ha ynaKoBke.
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[ H [ MpunoxeHune K pyKOBOACTBY MO 3KCNyaTaluum 3neKTpooGopyaoBaHus ans
onpeaeneHus MmecsiLa NPoM3BOACTBA MO HOMepy TeKyllel KaneHAapHoW Hedenu roga

OnektpoobopyaoBaHWe Toproebix Mapok “Dewalt”, “Stanley”, “Stanley FatMAX”, “BLACK+DECKER".

[Ovpextvies 2014/30/EU EBPOMEMCKOMO MAPIIAMEHTA U1 COBETA o 26 cpespans 2014 r. “O rapmoHM3aLmy 3akoHopaTensCcTs FocyaapcTs-
uneros EC B 06r1acTin anekTpoMarHuTHol cosmecTumocti’, 2006/42/EC EBPOMEVCKOMO MAPMAMEHTA W COBETA ot 17 masi 2006 r. “O MaiumHax
1 obopynosarmun’; 2014/35/EU EBPOTEMCKONO TMAPTIAMEHTA 11 COBETA o 26 heBpans 2014 r. “O rapMoHW3aLWW 3aKOHOAATENBCTB rocy/:(apcm—
uneHoB B 06NnacT1 pasmeLLieHs Ha PbiHKe aNeKTPooBOPYA0BaHNS, NPEAHA3HAYEHHONO ANS UCTIONB30BaHNSA B ONPeAeneHHbIX Npeaenax HanpsxeHus”.

PUNHBIV BbIMYCK.

TOBAP CEPTU®ULIMPOBAH 'YNOMHOMOYEHHOE M3rOTOBUTENEM HOP.IILIO:
OpraH o ceptudmkaym "POCTECT- Mockea" , Anpec: 119049, r. Mocksa, 000 "CroHmm Briak aHg J:leKKep" 117485, ropog Mockea, yniua
yruua XutHas, a. 14, ctp. 1; 117418, Mockea, Haxumosckuii npocr., 31 O6pyuqesa, aom 30/1, cTpoetme 2
(chakTuyeckuit), TenedoH: (499) 1292311, (495) 6682893, dakc: (495) TenedoH: + 7 (495) 258 3981, dhakc: + 7 (495) 258-3984, E-mail:
6682893, E-mail: office@rostest.ru inbox@dewalt.com
WaroToBuTens: MarotosuTens: briak aHa [ekkep XonauHre MGX, Mepmanus, CBefieH1si 0 UMropTepe yKkasaHb! B COMPOBOAUTENBHON
65510, MowraitH, yn. Bnak aHa [ekkep, 40, Ten. +496126212790. [AOKyMeHTaLMM Winm Ha ynakoeke
XpaHeHue. TpaHcnopTupoBka.
Heobx0a1Mo XpaHiTb B CyXOM MeCTe, BAAMM OT UCTOYHNKOB NOBBILLIEHHBIX KaTeropuiecku He onyckaeTes NafeH1e 1 miobble MexaHueckue
TemnepaTyp 1 BO3ECTBISA COMHEYHbIX NyqeiA. Mpu XpaHeH BO3AEMCTBUS HA YNaKOBKY NPU TPAHCTIOPTUPOBKE.
HeoGxoamMmo n3beraThb pe3koro nepenapa Temnepatyp. XpaHenue 6e3 IMpu pasrpyake/norpyake He [ONYCcKaeTCs CTomnb3oBaHme NioGoro
YNaKoBKM HE [OnycKaeTcs BUAA TEXHWKM, paBoTatoLLel Mo NPUHLIMIMY 3aXKMa YNaKoBKU.
CpoK cryx0bl1. Mep pi 0TKa30B, ol
Cpok cryxGbl nsgenvs coctasnset 5 net. He pekomeHayeTcs k [Ae’CTBUSA NepcoHana.
JKcnnyaTaumm no ucteseHnn 5 net XpaHeHua € AaTbl U3roToBneHUsA Ge3 He AonyckaeTcs aKcnnyaTaumsa ngenus:
npeaBapuUTErbHOM NPOBEPKM. -Mpu nosiBneHm abiva 13 kopnyca uanenis
[laTa u3rotoBneHms (koA AaTbl) ykasaHa Ha Kopryce MHCTPyMEeHTa. -IMpy NOBPEXAEHHOM W/ WM OrOTEHHOM CETEBOM Kaberne
KO/:( Aaatbl, KOTOprI;i TaKkKe BKNO4YaeT roq U3rotoBneHus, OTwTaMmnosBaH -Npu NoBpeXAEeHUN Kopryca nsaenus, 3aLMTHONO KOXyXa, PyKOSTKA
Ha MOBEPXHOCTY KOpyca Uafenms. -NpV NoNaziaHNM XAKOCTM B KOpnyc
Mpumep: NPV BO3HWKHOBEHUM CUINbHOV BUGpaLmm
2014 46 XX, rae 2014 —rop M3roToeneHnsl, 46-Heaens U3roToBMEHMS. NPV BO3HUKHOBEHMUM CUINBHOTO  UICKPEHIS BHYTPM Kopryca
OnpenieniTe MECSLL UrOTOBMEHNS! MO YKa3aHHOM Hefene U3roToBNeHs KpuTepun npeaeniHLIX COCTOSHUM.
MOXHO COrTIaCcHO MPUBEAEHHON Hipke TabrmLe. -Mpu noBpeXAEHHOM UMK OroNeHHOM CeTEBOM kaberne
NPV NOBPEXAEHUM KOpMyca U3aenis
o lop,
Mecay | AnBapb (®eBpanb| Mapt | Anpenb Maii UioHb Wionb Asryct [CeHTabpb| OKTAb6pL | Honbpb | Aekabpb npousBoacTBa
1 5 9 14 18 23 27 31 36 40 44 49
[ 2 6 10 15 19 24 28 32 37 41 45 50
:'(‘ 3 7 11 16 20 25 29 33 38 42 46 51 2018
* 4 8 12 17 21 26 30 34 39 43 47 52
13 22 35 48
1 6 10 14 18 23 27 31 36 40 45 49
= 2 7 11 15 19 24 28 32 37 41 46 50
:’-}: 3 8 12 16 20 25 29 33 38 42 47 51 2019
x 4 9 13 17 21 26 30 34 39 43 48 52
5 22 35 44
1 6 10 14 19 23 27 32 36 40 45 49
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STANLEY e roga
[APAHTWIHBIATANOH g3

1. Nosgpansiem Bac ¢ nokynkoi BoicokokayecTserHoro n3genia STANLEY FatMAXu Beipaxaem npusHaTeneHocTb 3a Baw BbiGop.

2. Mpw nokynke usgenus TpeGyiTe NPOBEPKM €ro KOMM/IEKTHOCTM M UCTIPABHOCTH B Baluem NpucyTCTBMM, UHCTPYKLAIO MO IKCYaTaLMK 1
3aMO0NHEHHbIA [apaHTUAHbIA TanoH Ha PYCCKOM A3bIKe. B rapaHTUAHOM TanoHe A0MXHbI BbiTh BHECEHbI: MOfiENb, AaTa NPOAAXH, CEPUIHbIA
HOMep, iaTa NPOM3BO/CTBA MHCTPYMEHTa; HasBaHwe, Nedarb M NoANNUCH TOProBoi opraHusaLyu. Mpy oTcyTeTeuK y Bac npasunbHO
3aM0NHEHHOrO [aPaHTMIHOTO TaoHa, @ TaKXE HECOOTBETCTBHUA YKA3aHHbIX B HEM [aHHbIX, Mbl BY/ieM BbIHYXAEHbI OTKNOHUTL Balum
MPETEH3UM N0 KAYECTBY JaHHOr0 3LENus.

3. Bo usbexaHue HefopasymeHui, yoenuTensHo npocim Bac nepeq Hauanom paBoTsl ¢ U3AenueM BHUMATENbHO 03HaKOMUTBCS ¢
MHCTPYKLWEH No ero akernyataluu. [|paBoBoit 0CHOBOI HACTOALLMX rapaHTUMHGIX YCTIOBHIA ABNAETCA feiCTBYHOWEee 3aKOHOAaTeNLCTBO.
TapaHTHiAHbII CPOK Ha AaHHOE M3Jenue COCTaBNAET 36 MeCALIEB U MCYMCIAETCA CO AHA NPOZaXU. B cnyyae yeTpaHeHHs HefoCTaTKoB
W3LeNNs, rapaHTUAHLIM CPOK NPOLIEBAETCA Ha NEPUO Ero HaxoXAeHUs B peMoHTe. Cpok cnyxGbl M3fenus cocTaenseT 5 net co gHs
npoAaxM.

4. B cnyyae BO3HUKHOBEHHS Kakux-nu6o npoBnieM B npoLiecce aKCyaTaLui U3fena pekomenayem Bam o6paiaTbes ToNbKo B
yNONHOMOYeHHbIe cepBucHbIe LieHTpbl STANLEY FatMAX, agpeca v TenedhoHbl KOTOpbIx Bbl cMoXeTe HailTh Ha caiTe www.2helpU.com
WA y3HATb B MaraauHe. Halum CepeucHbIe CTaHLIMK - 3TO He TONbKO KBANWIHLIMPOBAHHbIA PEMOHT, HO U WMPOKWA 3CCOPTUMEHT
3anyacTeil U NpUHAANEXHOCTENA.

5. Mpon3BofuTeNb PeKOMEHAYET MPOBOATL NEPUOANYLCKYIO NPOBEPKY U TEXHUYECKOE 0BCAYKHBAHNE H3AENUA B YNONHOMOYEHHbIX
CEPBUCHBIX LEHTpaX.

6. Haww rapanTitHble 06s3aTeNbCTBa PacNpOCTPAHAITCA TOMLKO HA HENCTIDABHOCTH, BbIABNEHHbIE B TEYEHUE rapaHTUAHOI CPOKa W
Bbl3BaHHbIE feheKTamMn NPOM3BOACTBA W / NAM MaTepHanos.

7. TapaHTUiHbIE YCNIOBMA HE PACTIPOCTPAHAIOTCA HA HEMCNIPABHOCTH M3AENNSA, BO3HUKILME B pe3ynbTaTe:

7.1. HecobniogieHua nonb3osarenem npeanicanmii IHCTPYKLM Mo 3KCNNYaTaLu1 U3Aenus, NPUMEHEHIHA U3LeMA He NO HABHAYEHUID,
HENpaBMNLHOM XPaHEHHM, UCTIONb30BAHUA NPUHAANEXHOCTEN, PACXOHbIX MATEPUAsIOB 1 3aN4ACTEH, He NPelyCMOTPeHHbIX
NPOU3BOJUTENEM.

7.2. MexaHu4eckoro NOBPEXAEHUA (CKOMbI, TPEILWHbI U Pa3pyLIEHNHS) BHYTPEHHMX W BHELUHUX [eTanei H3[enus, 0CHOBHbIX 1
BCMIOMOraTeNbHbIX PYKOATOK, CETEBOrO A1EKTPUYECKOro KaBens, Bbl3BaHHO0 BHELUHUM YAapHbIM WM N0BLIM MHBIM BO3AEHCTBUEM.
7.3. MonapaHus B BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA M NPOHWKHOBEHUE BHYTPb M3LENUA MOCTOPOHHUX NPeMETOB, MaTEPUANOB WK BELLECTB,
He ABNAIOLMXCH OTXO[AaMHK, CONPOBOXAAOLMMM NPUMEHEHME U3ENNS N0 HASHAYEHMIO, TAKIMM KaK: CTPYXKA, ONANIKK, NECOK, U Np.

7.4. Bo3pieiCTBMIA Ha 3LEnne HeBNaronpUATHBIX aTMOCEPHBIX W MHbIX BHELIHIMX (DAKTOPOB, TaKNX KaK [0X fib, CHEr, NOBbIWEHHas
BNAXHOCTb, HATPEB, arPECCUBHbIE CPefibl, HECOOTBETCTBIME NAPAMETPOB NUTAKOLLEN INEKTPOCETH, YKa3aHHbIX HA MHCTPYMEHTE.

7.5. CTuxwitHoro GeacTaus. MoBpex/AeHue UK yTpaTa U3fienis, CBA3aHHOE ¢ HenpeABUAEHHbIMY GRLCTBUAMM, CTUXWAHBIMU SBNEHUAMA, B
TOM YUCHE BCMEACTBHE AEHCTEA HENPEOROAMMON UMbl (OXap, MOMHIA, MOTOM U APYrie NPUPOAHbIE ABNEHNA), 8 TAKXKE BCEACTBHE
Mepenagios HaNPSAXEHUA B 3MEKTPOCETU W APYTUX MPUUMH, KOTOPBIE HAXOAATCS BHE KOHTPONA NPOU3BOAUTENS.

8. FapaHTUiHble YCTOBMA He PacTPOCTPaHAITCA:

8.1. Ha MHCTPYMEHTbI, NoABEpraBLIMECs BCKPbITHH, PEMOHTY M MOAMMDUKALIMM BHE YIONHOMOYEHHOTO CepBHCHOTO LIEHTpa.

8.2. Ha BeTanu 1 yanbl, UMeroLLve Cliebl ECTECTBEHHOMO M3HOCA, TaKMe Kak: NPUBOLHbIE PEMHM U KONECa, YrofbHbIe LETKH, CMaska,
NOALMNHIAKK, 3yB4aToe 3aLenneHne penykTopos, pesvHOBbIE YNOTHEHNS, CanbHUKM, HANPaBNAOLLME POIUKN, MY(TbI CLENAEHHS, GOk,
TO/KATENM, CTBOMbI, W .1,

8.3. Ha CMEHHbIE M PACXO[HbIE YACTU: LiaHrV, 3aXMMHbIE raitkin U chnanLlbl, chunBTPbI, HOXH, WMCDOBABHBIE NOAOLIBbI, LIEMH, 38€3/10UKH,
MANBHbIE WKHbI, 3ALUUTHBIE KOXYXH, NATKK, I, MMNHbIE W Al e AVCKy, (pesbl, caepna, Bypsi v T.n.

8.4. Ha HeucnpaBHOCTH, BOSHUKLLME B peayanaTe neperpysKki MHCprMEHTa (Kak MexaHU4ECKOM, TaK 1 3MIeKTPHYECKOHH), NOBEKLLEN
BbIXO/, U3 CTPOS OAHOBPEMEHHO ABYX v Gonee feTanei v y3nos, Takux Kak potopa 1 cTatopa, obenx 06moToK cTaTopa, BeoMoi 1
BeyLLed LIeCTepPHI PeayKTOPa UM APYTUX Y3108 M AeTaned. K GeaycnoBHeIM NPU3HaKam Neperpyakv U3fenis 0THOCATCS, NOMUMO
MPOYKX: NOSIBNEHKE LBETOB N0BexanocTy, 4echopMalus Wi onnasneHue feTaneil i y3nos U3fenus, noTeMHeHue Uk oByrnueaxue
M30NALMM NPOBOZOB 3NEKTPOABMIaTeNs Nog BO3AEACTBUEM BbICOKOA TeMnepaTypbl.

ToBap nony4eH B UCNPaBHOM COCTOAHUM, 6e3 BUAUMBIX NOBPEX[EHHIA, B NONHOM KOMMNEKTALUK, NPOBEPEH B MOEM NPUCYTCTBUM,
npeTeHauﬁ 0 Ka4YecTBy ToBapa He UMEt0. C ycnosuamu rapaHTUitHoro oﬁcnyxmaaumn 03HaKOMIIEH W cornaceH.

®. W. 0. n nognuce noxynatens

YBaxaeMble KNUeHTbI, Halla ceTb aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHBIX LLEEHTPOB
NocTOosIHHO pacluvpsieTcs. AKTyansHyo nHgopmMaumio 06 obcnyxueaHum
B MHTEpecYyIoLL,eM Bac ropofe Bbl MOXeTe y3HaTb Ha caiTe

www.2helpU.com

Pepgakuua 29-05-2018
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WHdpopmauma 06 MHCTpYMeHTe

CepuiiHbIit HoMep / [laTa Nnpou3BOACTEa

HaumeHoBaHue WHCTPYMEHTA

WHCTpymeHT
3apagHoe
Mopnen M YCTPONCTBO
MpopaBua
HaumeHoBaHve npogaeua Axkkymynatop 1

Jata npogaxu

AkkymynaTtop 2

Ha cavite www.2helpU.com gocTtynHsl cnegyowme GyHKLUN:
- CNcoK aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHbBIX LLEHTPORB

- Y n06HbI NOUCK BnvKalnLLero CepBUMCHOIO LieHTpa

- PykoBogCTBO MO aKcnyaTauum

- TexHn4ecKue xapakTePUCTUKH

- Cnucok peTanei 1 3anacHbIx YyacTei

- Cxema cBOPKM MHCTPYMEHTa

STAKLEY

Taioke aHHY0 MHPOPMALIMIO Bbl MOXKETE
NoNyunTb, NO3BOHUB MO TenepoHy:

8(800) 1000 876
OTMETKA O NPOBEAEHWW CEPBUCHOTO OBC/IY)KMBAHMA

Ne1 No2 Ne3 No4
N 3aka3a N?3aKa3a N2 3aka3a N2 3akasa
[lata nocrynnexua [lata nocTynnexna [lata noctynnexns [lata noctynnexna
[lata pemonTa [lata pemokTa Jlata peMoHTa [laTa pemoxTa
Meyars M NOAMKCH CEPBMCHOTO LeHTpa | [levaTb u NOAMMCH CepBucHOro UewTpa | flevaTs W NOANHCH CePBHCHONO LEHTPA | leyaTh W NOANMCH CEPBMCHOND LEHTPA




Kullanim amaci

STANLEY FATMAX SCD700 matkap/vidalama aletiniz, vida

takma/sékme uygulamalari ve ahsap, metal ve plastik delme
islemleri icin tasarlanmistir. Bu alet profesyonel amagli, 6zel

ve profesyonel amag disi kullanima uygundur.

Giivenlik talimatlari
Elektrikli el aletleri igin genel giivenlik uyarilari

Uyan! Bu elektrikli aletle verilen tiim giivenlik
A uyarilarini,
talimatlari, resimleri ve teknik 6zellikleri
okuyun. Asagdida listelenen uyari ve talimatlara
uyulmamasi elektrik soku, yangin ve/veya ciddi
boyutta yaralanmalara neden olabilir.

Biitiin uyari ve giivenlik talimatlarini ileride bakmak iizere
muhafaza edin. Asagida yer alan uyarilardaki "elekrikli alet"
terimi sebeke elektrigiyle (kablolu) veya batarya/pille (sarjli)
calisan elektrikli aletinizi ifade etmektedir.

1. Calisma alaninin giivenligi

a. Caligma alaninizi temiz ve aydinlik tutun. Daginik ve
karanlik alanlar kazaya davetiye gikartir.

b. Elektrikli aletleri, alev alabilir sivilarin, gazlarin veya
tozlarin bulundugu alanlar gibi patlama olasiligi
bulunan ortamlarda kullanmayin. Elektrikli aletler tozu
veya dumani atesleyebilecek kivilcimlar gikarmaktadir.

c. Elektrikli aletle galigirken gocuklari ve gevrede
bulunanlan uzak tutun. Dikkatinizin dagilmasi kontrolli
kaybetmenize neden olabilir.

2. Elektrik giivenligi

a. Elektrikli aleti figleri prize uymalidir. Fig lizerinde
kesinlikle higbir degisiklik yapmayin.

Toprakl (topraklamal) elektrikli aletlerde higbir
adaptor figi kullanmayin. Degistiriimemis fisler ve uygun
prizler elektrik carpmasi riskini azaltacaktir.

b. Borular, radyatorler, ocaklar ve buzdolaplan gibi
topraklanmamis yiizeylerle viicut temasindan kaginin.
Vicudunuzun topraklanmasi halinde ylksek bir elektrik
carpmasi riski vardir.

c. Elektrikli aletleri yagmurda veya islak ortamlarda
bulundurmay\n. Elektrikli alete su girmesi elektrik carpma
riskini artirir.

d. Kabloyu 6zenli kullanin. Elektrikli aleti kesinlikle
kablosundan tutarak tagimayin, gekmeyin veya
prizden gikartmayin. Kabloyu isi, yag, keskin kdseler
veya hareketli pargalardan uzak tutun. Hasarli veya
dolagmis kablolar elektrik garpmasi riskini arttirir.

(Orijinal talimatlarin Ceviri) m

. Elektrikli aleti agik havada kullanmak igin agik havada

kullanima uygun bir uzatma kablosu kullanin. Agik
havada kullanima uygun bir kablonun kullaniimas elektrik
carpmasi riskini azaltir.

Elektrikli aletin nemli ortamda caligtiriimasi
kaginiimazsa, bir artik akim cihazi (RCD) korumali
besleme kullanin. Bir RCD kullanilmasi elektrik carpma
riskini azaltir.

. Kisisel giivenlik
a. Bir elektrikli aleti ¢alistirirken dikkatli olun ve

sagduyuyla hareket edin.

Elektrikli bir aleti yorgunken veya ilag ya da alkoliin
etkisi altindayken kullanmayin. Elekrikli aletleri
kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi kisisel yaralanmayla
sonuglanabilir.

. Koruyucu ekipman kullanin. Daima koruyucu gézliik

takin. Kosullara uygun toz maskesi, kaymayan gtivenlik
ayakkabilari, baret veya kulaklik gibi koruyucu
donanimlarin kullaniimasi kisisel yaralanmalari
azaltacaktir.

. Istem digi galistiriimaya kargi 6nlem alin. Cihazi giig

kaynagina velveya bataryaya baglamadan, yerden
kaldirmadan veya tagimadan énce diigmenin kapali
konumda oldugundan emin olun. Aleti, parmaginiz tetik
lizerinde bulunacak sekilde tagimak veya agik durumdaki
elektrikli aletleri elektrik sebekesine baglamak kazaya
davetiye cikartir.

. Elektrikli aleti galigtirmadan 6nce, varsa ayar

anahtarlarini gikartin. Elektrikli aletin hareketli bir
parcasina takili kalmis bir anahtar ciddi yaralanmaya
neden olabilir.

. Ulagmakta zorlandiginiz yerlerde kullanmayin. Daima

saglam ve dengeli basin. Bu, beklenmedik durumlarda
elektrikli aletin daha iyi kontrol edilmesine olanak tanir.
Uygun sekilde giyinin. Bol elbiseler giymeyin ve taki
takmayin. Saginizi ve elbiselerinizi hareketli
pargalardan uzak tutun. Bol elbiseler ve takilar veya
uzun sag hareketli pargalara takilabilir.

. Eger kullandiginiz iiriinde toz emme ve toplama

ozellikleri olan atagmanlar varsa bunlarin bagh
oldugundan ve dogru sekilde kullanildigindan emin
olun. Bu cihazlarin kullaniimasi tozla ilgili tehlikeleri
azaltabilir.

. Aletlerin sik kullaniimasindan edindiginiz bilgi

birikiminin sizi agir rehavete siiriiklemesine izin
vermeyin ve arag giivenligi ilkelerini goz ardi etmeyin.
Dikkatsiz bir eylem, saniyeden bile daha kisa stirede ciddi
yaralanmalara neden olabilir.




m (Orijinal talimatlarin Ceviri)

. Elektrikli aletlerin kullanimi ve bakimi

. Aleti zorlamayn. Uygulamaniz igin dogru elektrikli
aleti kullanin. Dogru elektrikli alet, belirlendigi kapasite
ayarinda kullanildiginda daha iyi ve glvenli ¢alisacaktir.

. Anahtar agip kapatmiyorsa elektrikli aleti kullanmayin.
Diigmeyle kontrol edilemeyen tiim elektrikli aletler
tehlikelidir ve tamir edilmesi gerekmektedir.

. Herhangi bir ayarlama, aksesuar degisimi veya
elektrikli aletlerin saklanmasi 6ncesinde fisi gii¢
kaynagindan gekin ve/veya cikartilabilir tipteyse,
bataryayi aletten ayirin. Bu tiir dnleyici givenlik tedbirleri
elektrikli aletin istem disi olarak calistiriimas riskini
azaltacaktr.

. Galismaz durumdaki elektrikli aletleri cocuklardan
uzak tutun ve elektrikli aleti tanimayan veya bu
talimatlan bilmeyen kisilerin ilgili aleti calistirmasina
izin vermeyin. Elektrikli aletler, egitimsiz kullanicilarin
elinde tehlikelidir.

. Elektrikli aletlerin ve aksesuarlarin bakimini yapin.
Hareketli pargalarin dogru hizalanip hizalanmadiklarini
veya takilip takilmadiklarini, pargalarin saglamhgini ve
elektrikli aletlerin galigmasini etkileyebilecek tiim
durumlari kontrol edin. Hasarli ise, elektrikli aleti
kullanmadan 6nce tamir ettirin. Kazalarin cogu, elektrikli
aletlerin bakiminin yeterli sekilde yapilmamasindan
kaynaklanir.

Kesme araglarini keskin ve temiz tutun. Bakimi uygun
sekilde yapilmis keskin kesim uglu kesim aletlerinin
sikisma ihtimali daha diistiktiir ve kontrol edilmesi daha
kolaydir.

. Elektrikli aleti, aksesuarlarini ve aletin diger
pargalarini kullanirken bu talimatlara mutlaka uyun ve
calisma ortaminin kosullarini ve yapilacak isin ne
oldugunu g6z dniinde bulundurun.

Elektrikli aletin 6ngértilen islemler disindaki islemler icin
kullanilmasi tehlikeli durumlara neden olabilir.

. Tutamaklari ve tutma yerlerini kuru, temiz ve yagdan
anindiriimis sekilde muhafaza edin. Kaygan tutamaklar
ve yagli tutma yerleri, beklenmedik durumlarda aletin
guvenli olarak tasinmasina ve kontrol edilmesine izin
vermez.

5. Batarya kullanimi ve bakimi
a. Yalnizca liretici tarafindan belirtilen cihazla sarj edin.

Bir batarya igin uygun olan sarj cihazi bagka bir batarya ile
kullanildiginda yangin tehlikesi yaratabilir.

. Elektrikli aletleri sadece 6zel olarak beraberinde

verilen bataryalarla kullanin. Herhangi baska bir
bataryanin kullanimi yaralanma ve yangin tehlikesi
yaratabilir.

Batarya kullaniimadiginda, iki kutbu birbirine temas
ettirebilecek atag, bozuk para, anahtar, ¢ivi, vida ve
diger kiigiik metal nesnelerden uzak tutun. Batarya
kutuplarinin kisa devre yaptiriimasi yanik veya yangina
neden olabilir.

Katii sartlar altinda, batarya sivi sizdirabilir, temastan
kaginin. Yanlighkla temas halinde, suyla yikayin. Sivi
gozlere temas ederse, ayrica doktora da bagvurun.
Bataryadan sizan sivi tahrig veya yaniklara neden olabilir.
Hasar gormiis veya modifiye edilmis bir batarya veya
alet kullanmayin. Hasar gérmiis veya modifiye edilmis
bataryalar, yangin, patlama veya yaralanma ile
sonuglanabilecek éngériilemeyen riskler dogurabilir.
Bataryayi veya aleti atese veya asiri sicakliga maruz
birakmayin. Dogrudan ates veya 130°C Uzeri sicakliklara
maruz kalmasi patlamaya neden olabilir.

Tiim sarj etme talimatlarina uyun ve bataryayi veya
aleti talimatlarda belirtilen sicaklik araiginin disinda
sarj etmeyin. Uygun olmayan sekilde veya belirtilen
araligin digindaki sicakliklarda sarj edilmesi, bataryaya
zarar verebilir ve yangin riskini artirabilir.

Servis

Elektrikli aleti sadece orijinal yedek parga kullanan
nitelikli bir servise gétiiriin. Bu, elektrikli aletin
gtivenliginin muhafaza edilmesini saglayacaktir.

Asla hasarl bataryalara servis yapmayin. Bataryalarin
servisi sadece Uretici veya yetkili servis tarafindan
yapilabilir.

1) Tiim iglemler igin ek giivenlik talimatlari

a.

Kullanmadan dnce aleti uygun sekilde kavrayin. Bu
alet yliksek bir ¢ikis torku Uretir ve galisma sirasinda aleti
dogru sekilde kavramamak ciddi yaralanmalara neden
olacak sekilde kontrol kaybina yol agabilir.

Kesim aksesuarinin, gomiilii elektrik kablolarina
temas etmesine yol agabilecek durumlarda aleti
yalitimli saplarindan tutun. Kesici aletin, elektrik akimi
bulunan kablolarla temasi halinde akim elektrikli aletin
iletken metal pargalari tizerinden operatore iletilerek
elektrik carpmasina yol acabilir.

2) Uzun matkap uglari kullanmayla ilgili giivenlik
talimatlan

a.

Asla matkap ucunun maksimum hiz degerinden daha
yiiksek hizda ¢aligtirmayin. Daha yiiksek hizlarda, is
parcasina temas etmeden serbestce ddnmesine izin
verilirse ug biikilebilir ve bu da yaralanmaya neden olur.
Daima diisiik hizda ve matkap ucu is par¢asina temas
edecek sekilde delmeye baglayin. Daha yiksek
hizlarda, is pargasina temas etmeden serbestce
donmesine izin verilirse ug bikilebilir ve bu da
yaralanmaya neden olur.




c. Basinci sadece ugla ayni dogrultuda uygulayin ve
asin basing uygulamayin. Uclar biiklerek kirimaya
veya kontrol kaybi sonucunda yaralanmaya neden olabilir.

Tornavidalar icin ek giivenlik uyarilari

o Darbeli matkaplari kullanirken kulaklik takin.
Giiriiltiiye maruz kalinmasi, isitme kaybina yol agabilir.

o Aletle birlikte verilmis olan yardimei tutma kollarini
kullanin. Kontrol kaybi yaralanmaya neden olabilir.

o s pargasini dengeli bir yiizeye sabitlemek ve
desteklemek igin kelepge veya baska pratik yontemler
kullanin. s pargasini elle tutmak veya viicudunuza
dayamak dengesizlige ve kontrol kaybina neden olabilir.

o Duvar, zemin veya tavana pergin gakmadan once
kablo ve borularin konumunu kontrol edin.

o Kullanim amaci bu kullanma kilavuzunda anlatilmigtir.

o Aletin bu kilavuzda onerilenlerden bagka aksesuar
ve ek pargalarla kullanilmasi ya da bagka amaglarla
calistiriimasi yaralanmalara ve/veya mal hasarina yol
acabilir.

Diger kisilerin giivenligi

o Bu alet fiziksel ve zihinsel kapasitesinin yani sira
algilama guicii azalmis olan veya yeterince deneyim
ve bilgisi bulunmayan kisiler (ocuklar dahil) tarafindan
kullaniimak Uzere dretilmemistir. Bu tur kisiler aleti ancak
giivenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan cihazin
kullanimiyla ilgili talimatlarin verilmesi veya surekli kontrol
altinda tutulmasi durumunda kullanabilir.

o Cihazla oynamadiklarindan emin olmak igin gocuklar
gozetim altinda tutulmalidir.

Kalici riskler

Alet kullanilirken, ekteki glivenlik uyarilarinda bulunmayan ek
kalici riskler olugabilir. Bu riskler yanlis kullanim, uzun siireli
kullanim, vb. nedenlerden kaynaklanabilir.

ilgili glivenlik talimatlarina uyulmasi ve giivenlik aletlerinin
kullanilmasi halinde bile bazi kalici riskler engellenemeyebilir.
Bunlar asagidakileri icermektedir:

e Donen/hareket eden pargalara dokunma sonucu olusan

yaralanmalar.

e Parca, bicak veya aksesuar degistirirken olusan

yaralanmalar.

o Aletin uzun sireli kullaniimasiyla olusan yaralanmalar.
Herhangi bir araci uzun sire kullaniyorsaniz, dizenli
olarak kullanima ara vermeyi unutmayin.

Isitme kaybi.

Alet kullanilirken olugan tozun solunmasiyla ortaya gikan
sagdlik sorunlari (6rnegin: ahsap, 6zellikle mese, kayin ve
MDF ile caligirken.)

Titresim

Teknik veriler ve uygunluk beyanati igerisinde belirtilen titregim
emisyon degerleri EN62841 tarafindan belirlenen standart bir
test yontemine uygun olarak élgiilmektedir ve diger bir aletle
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karsilastirma yaparken kullanilabilir.
Bildirilen titresim emisyon degeri ilk maruz kalma
degerlendirmesinde kullanilabilir.
Uyari! Elektrikli aletin mevcut kullanimi sirasindaki
titresim emisyon degeri, aletin kullanim yéntemine
bagli olarak, beyan edilen degere gore farklilik
sergileyebilir. Titresim diizeyi bildirilen dizeyden
yliksek olabilir.
isinde diizenli olarak giig araci kullanan kisilerin korunmasi
amaciyla 2002/44/EC uyarinca gerekli kilinan gtivenlik
onlemlerini tespit etmek igin titresim maruz kalma durumunu
degerlendirilirken, yapilan bir titresim maruz kalma durumunu
tahmini esas kullanim kosullarini ve aracin kullanim seklini
dikkate almalidir, ayrica calisma déngusuntin aracin kapali
oldudu stire ve baslama siiresine ek olarak rélantide calistigi
stre gibi tim kisimlarini da hesaba katmalidir.

Alet lizerindeki etiketler
Takip eden piktogramlar tarih kodu ile birlikte cihazin tizerinde
yer almaktadir:

Uyari! Yaralanma riskini en aza indirmek
icin kullanici kullanim talimatlarini mutlaka
okumalidir.
Bataryalar ve sarj aygitlar igin ek emniyet
talimatlari
Bataryalar
Kesinlikle, hicbir nedenle agmaya galismayin.
Bataryay! su ile temas ettirmeyin.
Sicakligin 40 °C'yi asabilecegi yerlerde saklamayin.
Sadece 10 °C ile 40 °C arasindaki ortam sicakliklarinda
sarj edin.
e Sadece aletle birlikte verilen sarj cihazini kullanarak sarj
edin.

e Bataryalari atarken “Cevrenin Korunmasi” baslikli
bélimde verilen talimatlari uygulayin.

$Sarj cihazlari

e STanley FatMax sarj cihazinizi, yalnizca aletle birlikte
verilen bataryay! sarj etmek igin kullanin. Diger bataryalar
patlayarak yaralanmaniza veya hasar meydana gelmesine
yol acabilir.

o Sarj edilme 6zelligi olmayan bataryalari kesinlikle sarj
etmeye calismayin.

e Zarar goren kablolari vakit kaybetmeden degistirin.

e Bataryay su ile temas ettirmeyin.

o Sarj cihazini agmayin.

e Sarj cihazini kurcalamayin.

3

Sarj cihazi sadece kapali alanda kullanima
uygundur.
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Elektrik giivenligi

Kullanmadan énce kullanim kilavuzunu
okuyun.

Hasarli bataryalari sarj etmeye galismayin.

Sarj cihaziniz ¢ift yalitimhdir bu yizden higbir
topraklama kablosuna gerek yoktur. Her zaman
D sebeke geriliminin aletin Gretim etiketinde
belirlenmis degerlere uyup uymadigini kontrol
edin. Sarj cihazini asla normal bir elektrik fisi ile
degistirmeye calismayin.

o Elektrik kablosu hasarli ise, bir tehlike olusmasini 6nlemek
icin Uretici ya da yetkili STanley FatMax Servis Merkezi
tarafindan degistiriimelidir.

Uyan! Sarj cihazini asla normal bir elektrik fisi ile
degistirmeye calismayin.
Ozellikler
Bu cihaz, asagidaki 6zelliklerin bir kismini veya timun(
icermektedir.

1. Tetik Dugmesi

. lleri/Geri Diigmesi

. Tork Ayar Bilezigi

. Iki Aralikli Hiz Segici

. Anahtarsiz Mandren

. Batarya

. Batarya Serbest Birakma Diigmesi
. LED Galisma Lambasi

0 N O OB W

Kullanim

Uyan! Aletin kendi hizinda galismasina izin verin.
A Asiri ylklenmeyin.
Bataryayi sarj etme (Sekil A)
Bataryanin, ilk kullanimdan nce ve daha 6nce kolayca
yapilan igler iin yeterli gii¢ tiretemedigi hallerde sarj edilmesi
gereklidir.
Batarya sarj sirasinda 1sinabilir; bu normaldir ve bir sorun
oldugu anlamina gelmez.

Uyan! Bataryayi, 10°C'nin altinda veya 40 °C'nin
A lizerindeki sicakliklarda sarj etmeyin. Tavsiye edilen

sarj sicakligi: yaklasik 24°C.
Not: Hiicre sicakhig yaklasik olarak 10°C'nin altinda ya da
40°C'nin lizerinde ise, sarj cihaz bataryayi sarj etmez.
Batarya sarj cihazinin iginde birakiimalidir ve hiicre
1sindiginda ya da sogudugunda sarj cihazi otomatik
olarak sarj etmeye baglayacaktir.
Not: Lityum-iyon bataryalardan maksimum performans almak
ve kullanim émriind uzatmak icin, ilk kullanimdan 6nce tam
olarak sarj edin.

e Bataryay! (6) takmadan 6nce sarj cihazini (9) uygun prize
takin.

Yesil sarj 15191 (9a) strekli yanip sonerek sarj isleminin
bagladigini gosterir.

Sarjin tamamlandidi, yesil sarj 1siginin (9a) stirekli
yanmasiyla belirtilir. Batarya (6) tamamen sarj olmustur,
cikartilip kullanilabilir ya da sarj cihazinda birakilabilir.
Bosalmis bataryalari 1 hafta icerisinde sarj edin. Batarya,
sarjl bosalmis sekilde depoya kaldirildiginda batarya émrii
azalir.

$Sarj Cihazi LED Modlan
Ny 4
’ $Sarj oluyor:
42| | Yesil LED Yanip Séniiyor
<
7
7 Tam Sarj Olmus:
74| | Yesil LED Sabit
Sicak/Soguk Batarya N 4
Ertelemesi:
Yesil LED Yanip Séntiyor
Kirmizi LED Sabit 7

Not: Uyumlu sarj cihazi arizali bir bataryayi sarj etmeyecektir.
Sarj cihazinin 15191 yanmadiginda, bu durum bataryada ariza
oldugunu gésterir.

Not: Bu ayni zamanda sarj cihazinin arizali oldugu anlamina
da gelebilir. Sarj cihazi bir sorun gosteriyorsa, sarj cihazini

ve bataryay! test edilmek izere yetkili bir servis merkezine
gonderin.

Bataryanin sarj cihazinda birakilmasi

Batarya, LED yaniyor sekilde sonsuza kadar sarj cihazina
bagli olarak birakilabilir. $arj cihazi, bataryay yeni ve tam sarj
edilmis olarak koruyacaktir.

Sicak/Soguk Batarya Ertelemesi

Sarj aleti cok sicak veya cok soguk bir batarya tespit ettiginde,
otomatik olarak Sicak/Soguk Gecikmesini baslatir, yesil LED
(9a) aralikl olarak yanip sdnerken kirmizi LED (9b) ise stirekli
yanmaya devam ederek durumu bildirir ve batarya uygun
sicakliga gelene kadar sarji durdurur. Sarj aleti sonrasinda
otomatik olarak sarj moduna geger. Bu 6zellik maksimum
batarya 6mri saglar.

Batarya sarj durumu gostergesi (Sekil B)

Bataryada, Sekil B'de gdsterildigi gibi batarya émriintin ne
kadar oldugunu hizli bir sekilde belirlemek igin bir sarj durumu
gostergesi mevcuttur. Sarj durumu digmesine (6a) basarak,
Sekil B'de gosterildigi gibi bataryada kalan sarji kolayca
gorintileyebilirsiniz.




Bataryanin Alete Takilmasi Ve Aletten Cikartilmasi
Uyan! Anahtarin etkinlesmesini 6nlemek igin,

A bataryayi ¢ikarmadan ya da takmadan kiliteme
dugmesinin devrede oldugundan emin olun.

Bataryanin takilmasi (Sekil C)

o Sekil C'de gosterildigi gibi, duyulabilir bir klik sesi duyulana
kadar bataryayi alete sikica yerlestirin. Bataryanin tam
olarak oturdugundan ve yerine tam olarak kilitlendiginden
emin olun.

Bataryanin gikartiimasi (Sekil D)
o Sekil D'de gosterildigi gibi batarya serbest birakma
diigmesine (7) basin ve bataryayi aletten cikartin.

Kemer kancasi (istege bagh ekstra) (Sekil E, F)
Uyani! Ciddi fiziksel yaralanma riskini azaltmak

A icin, herhangi bir ayar yapmadan veya ekleri ya da
aksesuarlari gikarmadan/takmadan 6nce ileri/geri
dugmesini kilitli konuma getirin veya aleti kapatin
ve bataryay aletten ¢ikartin. Kazara calisma
yaralanmalara neden olabilir.
Uyari! Ciddi fiziksel yaralanma riskini azaltmak

A icin, aleti bir is kemerine asmak istediginizde
SADECE aletin kemer kancasini (10) kullanin.
Kullanim sirasinda aleti bir kisiye veya nesneye
baglamak veya sabitlemek icin kemer kancasini
KULLANMAYIN. Aleti baginizin Gizerine ASMAYIN
veya nesneleri kemer kancasina ASMAYIN.

Uyan! Ciddi yaralanma riskini azaltmak igin, kemer
A kancasini tutan vidanin (11) saglam oldugundan emin
olun.
Not: Kemer kancasini (10) takarken veya degistirirken,
sadece birlikte verilen vidayi (11) kullanin. Vidanin saglam bir
sekilde sikildigindan emin olun.
Sol veya sag elini kullanan kullanicilarla uyumlu olmasi
acisindan kemer kancasi (10) sadece birlikte verilen vida (11)
kullaniimak suretiyle aletin her iki tarafindaki yuvalara (12)
kaydirarak takilabilir. Kanca istenmiyorsa aletten kaldirilabilir.
Kemer kancasinin yerini degistirmek igin kemer kancasini (10)
yerinde tutan vidayi (11) sékiin ardindan diger tarafa tekrar
monte edin. Vidanin (11) emniyetli bir sekilde sikildigindan
emin olun.
Not: Cesitli rayli duvar aski sistemi kancalari ve saklama
konfigiirasyonlari mevcuttur.
Daha ayrintili bilgi igin 1itfen www.stanleytools.eu/3
adresindeki web sitemizi ziyaret edin.
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Anahtarsiz mandren ($ekil G)
Uyari! Anahtarin devreye girmesini 6nlemek igin,
A aksesuarlari takmadan ya da ¢ikarmadan dnce
bataryanin cikartildigindan emin olun.
Bir matkap ucu veya bagska bir aksesuar takmak igin:

e Mandreni (5) kavrayin ve mandren ucundan goriindiigi
sekliyle saat yonunun tersine gevirin.

e Matkap ucunu veya diger aksesuari (13) mandrene
yerlestirin ve mandreni mandren ucundan gértinen sekilde
saat yonunun tersine dondrerek sikin.

Uyan! Mandrenin 6n kismini tutup aleti gevirerek
A matkap ucu (veya baska herhangi bir aksesuar)
takmayi veya cikartmayi denemeyin.
Aksesuarlari degistirirken mandren hasarina veya
yaralanmaya neden olabilir.
Tetik diigmesi ve ileri/geri diigmesi (Sekil H)

o Matkap, Sekil H'de gosterilen tetik diigmesi (1) gekilerek
ve serbest birakilarak AGIK ve KAPALI konuma getirilir.
Tetige ne kadar gok basilirsa, matkabin hizi o kadar
yiksek olur.

Bir ileri/geri kontrol diigmesi (2) aletin déns yontini

belirler ve ayni zamanda kilitleme digmesi olarak gorev

yapar.

o lleri doniisii segmek icin, tetik diigmesini birakin ve aletin
sag tarafindaki ileri/geri kontrol diigmesine basin.

e Geriyi segmek icin, aletin sol tarafindaki ileri/geri kontrol
dugmesine basin.

o Kontrol diigmesinin ortadaki konumu aleti kapali konumda
kilitler. Kontrol diigmesinin konumunu degistirirken, tetigin
serbest oldugundan emin olun.

Tork kontroliiniin ayarlanmasi ($ekil 1)

Bu alette, ¢alisma modunun segilmesi ve vida sikma torkunun
ayarlanmasi icin bir bilezik (3) mevcuttur. Blyuk vidalar ve
lizerinde caligilan sert malzemeler klilk vidalara ve yumusak
malzemelere gore daha ylksek bir tork ayari gerektirir.

e Ahsap, metal ve plastik malzemelerde delme igin, bilezigi
(3) delme simgesine getirin.

o \/ida takma ve sokme islemleri igin bilezigi istediginiz
konuma getirin. Henliz uygun ayari bilmiyorsaniz, asagida
belirtildigi sekilde ilerleyin:

« Bilezigi en diistk tork ayarina getirin.

« Birinci vidayi sikin.

« Istenen sonug elde edimeden énce kavrama
mandallarina ulasilirsa, bilezik ayarini artirin ve
sikmaya devam edin.

« Dogru ayara ulasana kadar tekrarlayin.

« Kalan vidalar igin de bu ayari kullanin.

iki aralikh hiz diigmesi (Sekil J)
Matkabin ikili aralikli hiz ézelligi daha esnek kullanim igin hizi
degistirebilmenizi saglar.
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Dustuk hizl, yiksek torklu ayari (konum1) secmek icin aleti
kapatin ve durmasini bekleyin. Hiz degistirme digmesini
(4) mandrenden uzaga kaydirin.

Yiksek hizli, disuk torklu ayari (konum 2) segmek igin
aleti kapatin ve durmasini bekleyin. Hiz degistirme
diigmesini mandrene dogru geri kaydirin.

Not: Hizi alet galisirken degistirmeyin. Hizi degistirmekte
zorluk yasiyorsaniz, iki aralikli hiz degistiricinin tamamen
ileride veya geride oldugundan emin olun.

Vidalama

Vidalar takmak igin, ileri/geri diigmesi sola itilmelidir.
Vidalari gevsetmek icin tersini (diigme saga itilmis sekilde)
kullanin.

Not: ileri veya geriye dogru hareket ettirmek igin daima
oncesinde tetik diigmesini serbest birakin.

Delme

Yalnizca keskin matkap uglari kullanin.

is pargasini Giivenlik Talimatlarinda belirtildigi gibi uygun
sekilde destekleyerek sabitleyin.

Giivenlik Talimatlarinda belirtildigi Gizere uygun ve gerekli
guvenilik ekipmanlarini kullanin.

Giivenlik Talimatlarinda belirtildigi Uizere, calisma alanini
emniyete alin ve koruyun.

Matkap ucu delikten disari dogru kaymaya baslayacak
seviyeye gelene kadar, matkabi ok yavas ve diistik
basing uygulayarak calistirin.

Ugla diz bir gizgi halinde basing uygulayin. Ucun
delmesini stirdiirmesine yetecek, ancak motoru
durdurmayacak veya ucu saptirmayacak derecede basing
uygulayin.

Matkabl, bir eliniz tutamagin iizerinde, diger eliniz ise alt
kisimda batarya bélgesinin veya varsa yardimel tutamagin
etrafinda olacak sekilde sikica tutun.

DURMUS BIR MATKABI YENIDEN BASLATMAK iGIN
TETIGINE BASARAK AGMA KAPAMA YAPMAYIN. BU,
MATKABA HASAR VEREBILIR.

Basinci azaltarak ve deligin dip kismini yavasca delerek
calisma sirasindaki durmalari minimuma indirin.

Ucu aglimis bir delikten disariya dogru cekerken motoru
caligir durumda tutun. Bu, sikismay! énlemeye yardimel
olur.

Dugmenin matkabi agip kapatabildiginden emin olun.

Ahgapta delme iglemi

Ahsapta, metal igin kullanilanlarla ayni déner matkap uclariyla
veya kirek uglarla delikler acilabilir. Bu uglar keskin olmali ve
oluklarda meydana gelen talaslari temizlemek igin sikga disari
cikariimaldir.

Metalde delme iglemi

Metalleri delerken bir kesme yaglayicisi kullanin.

Kuru delinmesi gereken dékme demir ve piring malzemeler
istisnadir. En etkili kesme yaglayicilar siilfiirize kesme yagidir.

LED calisma lambasi (Sekil H)

Matkap, tetik digmesi (1) ekilerek etkinlestirildiginde,
dahili LED calisma 1$131 (8) ¢alisma alanini otomatik olarak
aydinlatir.

Not: Bu galisma lambasi, el feneri olarak kullaniimak
lizere degil yakin ¢alisma yuzeyinin aydinlatiimasi igin
tasarlanmistir.

Sorun Giderme

Sorun Olasi neden Olasi ¢oziim

Unite galismiyor. Batarya dogru sekilde | Bataryanin takilma seklini

takilmamis. kontrol edin.
Batarya sarjli degil. Batarya sarj gerekliliklerini
kontrol edin
Alet, batarya takilir Diigme "agik" Aletin batarya takilir
takilmaz calismaya konumda basili takilmaz calismasini
basliyor kalmistir. Snlemek icin diigme

“kapall” konuma
getirilmelidir.

Batarya sarj olmuyor. | Batarya sarj cihazina

takilmamis.

LED isiklari yanana kadar
bataryayi sarj cihazina
takin.

$Sarj cihazi fige takili
degil. $Sarj cihazini galisir
durumda bir prize takin.
Ortamdaki hava
sicaklign asir ylksek
veya agir diisik.

$Sarj cihazini ve bataryay!
4,5° C izeri veya

+40,5° C altindaki bir hava
sicakligina sahip ortama

tagtyin.
Unite aniden Batarya maksimum Bataryay! sogumaya
kapaniyor. sicaklik limitine ulagti. | birakin.
Sarji bitmis.
(Bataryanin émriinii $Sarj cihazinin (izerine
en Ust seviyeye yerlestirin ve sarj olmasini
cikarmak icin sarji bekleyin.
bittiginde aniden
kapanacak sekilde
tasarlanmigtir
Bakim

STANLEY FATMAX aletiniz en az bakimla uzun bir stire
calisacak sekilde tasarlanmistir. Aletin uzun siire boyunca
verimli bir sekilde ¢alismasi, uygun bakimin ve diizenli
temizligin yapiimasina baglidir.
Sarj cihaziniz, diizenli temizlik disinda herhangi bir bakim
gerektirmemektedir.
Uyan! Alet (izerinde herhangi bir bakim yapmadan
A once bataryay! aletten ¢ikartin. Temizlemeden dnce,
sarj aygitini prizden gekin.

o Aletinizdeki ve sarj cihazindaki havalandirma deliklerini
yumusak bir firca veya kuru bir bezle diizenli olarak
temizleyin.

o Motor muhafazasini hafif islak bir bezle diizenli olarak
silin.

e Asindirici veya goziicli madde iceren temizleyiciler
kullanmayin.




Gevrenin korunmasi

Ayri toplama. Bu sembolle isaretlenen driinler
ve bataryalar normal evsel atiklarla birlikte
=mm  atiimamalidir.

Uriinler ve bataryalar, hammadde ihtiyacini azaltabilecek geri
kazanilabilir veya geri donistirtlebilir materyaller igerir.
Ltfen elektrikli aletleri ve bataryalari yerel hikiimler
dogrultusunda geri donlislime tabi tutun. Daha fazla bilgi
www.2helpU.com adresinde mevcuttur

Teknik veriler

SCD700
Voltaj Voe 18V
Yiiksiiz devir Dak’! 0-400/0-1500
Maks. tork Nm 50
Mandren kapasitesi mm 13
Maks. Delme kapasitesi
Gelikiahsap/duvar mm 13/35/13
Agirlik kg 1,2
$Sarj cihazi SC125 $C200 SC400
SC401
Girig Voltaji VAC 220-240 220-240 220-240
Cikis Voltaji v 18V (20V 18V (20V 18V (20V
oe MAKS.) MAKS.) MAKS.)
Akim A 1,25 2 4
Batarya SB201 SB202 SB204 SB206
Voltaj V. 18 18V (20V 18V (20V 18V (20V
pe MAKS.) MAKS.) MAKS.)
Kapasite | Ah 15 2,0 4,0 6,0
Tip Li-iyon Li-iyon Li-iyon Li-iyon
EN62841'e gore ses basinci diizeyi:
Ses basinci (L,,) 70,0 dB(A), belirsizlik (K) 5 dB(A)
Ses gicl (LWA) 81,0 dB(A), belirsizlik (K) 5 dB(A)
EN62841'e uygun olarak titresim toplam degerleri (triaks vektor toplami):
Metal kesme (a, ) 1.2 mis?, belirsizlik (K) 1.5 mis?
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AB uygunluk beyani
MAKINE YONETMELIGI

C€

SCD700 - Matkap
STANLEY Europe, "teknik veriler" altinda tanimlanan bu
Urtinlerin asagidakilere uygun oldugunu beyan eder:
EN62841-1:2015, EN62841-2-1:2018.

Bu Urlinler ayni zamanda 2006/42/EC, 2014/30/EU ve
2011/65/EU nolu Yénetmeliklere de uygundur. Daha fazla bilgi
icin, lUtfen asagidaki adresten STANLEY Europe ile irtibata

gegcin veya kilavuzun arkasina bakin.
Daha fazla bilgi igin, litfen asagidaki adresten STANLEY
FATMAX ile irtibata gegin veya kilavuzun arkasina bakin.
Bu belge altinda imzasi bulunan yetkili, teknik dosyanin
derlenmesinden sorumludur ve bu beyani

Pirtid Bovadad

Patrick Diepenbach

TGenel Miidiir, Beneliiks,

Black and Decker,Egide Walschaertsstraat14-18,
2800 Mechelen, Belgika

11.03.2021

Garanti

STANLEY FATMAX (iriin kalitesine glvenir ve tiketicilerine,
satin alma tarihinden itibaren gegerli 12 aylik bir garanti sunar.
Bu garanti yasal haklariniza bir ek olup bunlari higbir sekilde
etkilemez. isbu garanti Avrupa Birligine tye ilkeler ile Avrupa
Serbest Ticaret Bolgesi sinirlari dahilinde gegerlidir.

Garanti hakkini kazanmak igin, talebin STANLEY FATMAX
Hukim ve Kosullart ile uyumlu olmasi ve satin alma belgenizi
saticiya veya yetkili onarim temsilcisine géndermeniz gerekir.
STANLEY FATMAX tarafindan sunulan 1 yil garantinin
kosullarini ve size en yakin yetkili servis merkezini 6grenmek
icin www.2helpU.com adresine veya bu kilavuzda belirtilen
adresteki yerel STANLEY FATMAX ofisine bagvurun.

Yeni STANLEY FATMAX iriinliniizu kaydettirmek, yeni Urtinler
ve Ozel teklifler hakkinda sirekli glincel bilgi almak uzere
www.stanley.eu/3 adresindeki internet sitemizi ziyaret edin




YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

Cdepa 3acTocyBaHHs

Baw gpunb/wypynokpyt SCD700 BupoBHMLTBa KOMNaHii
STANLEY FATMAX po3pobneruit Ans BUKOPUCTaHHS B
SIKOCTI BUKPYTKM Ta N5t CBEPAMIHHS AEPEBUHY, MeTary Ta
nnacTuky. Lier npucTpiit npusHaveHni ans npotecinHoro
BMKOPUCTaHHS, @ TaKOX Ans NPUBATHNX HEMPOMECIAHNX
KopucTyBauiB.

IHCTpyKUii 3 TexHiku 6e3neku

3aranbHi npaBuna 6e3neku Ans enekTpMYHOro
iHCTpyMeHTa

A

YBara! O3HaliomTecs 3 ycima
nonepemKeHHAMH,

HCTPYKLiAIMK 3 TeXHiku Geaneku,
306paxeHHAMM Ta cneuudikalisamm, ski
NOCTaBNAKTLCA 3 LM €NEKTPUYHUM
iHCTPYMEHTOM. HeBUKOHaHHS HaBEAEHNX HXKYe
nonepemkeHb Ta IHCTPYKLIi MOXe NpU3BECTY 1O
YPaXEHHS eneKTPUYHAM CTPYMOM, Noxexi Ta/
abo cepito3HNX TpaBM.

36epexiTb BCi nonepekeHHs Ta iIHCTPYKLUii Ans
BMKOPUCTaHHS B ManbyTHLOMY. TepMiH «enekTpuIHIi
iHCTPYMEHT» B YCiX NONEpPeKEHHsIX, NEPEPaxoBaHMNX HIKYE,
CTOCYETbCS BIKOPUCTOBYBAHNX BaMy IHCTPYMEHTIB, LU0
NpaLolTh Bif MEPEXi EHEPrOCNOXMBAHHS! (3 BUKOPUCTAHHAM
enekTpuyHoro kabento) abo barapeit (bes kabento).

Beaneka po6ou4oi 30HK

a. Poboua 30Ha 3aBxaM Mae B6yTh uncTolo Ta gobpe
ocBiTneHow. 3axapalleHa abo TemHa poboya 3oHa
NPU3BOANTB 10 HELLACHWUX BUNAAKIB.

b. He BuKopuCTOBYWTE ENEKTPUYHI IHCTPYMEHTH Y
BMOYXOHeGe3neyHil atmocdepi, Hanpuknag nopy- i3
BOTHeHebe3neyHUMM piauHamMm, razamm Ta nUnoM.
ENeKTpuyHi iHCTPYMEHTN CTBOPHOIOTD iCKPU, LLIO MOXYTb
3ananuti nun abo napy.

c. TpumaiTe giTel Ta CTOPOHHIX nogani nig yac
BWKOPUCTaHHSA iHCTPYMeHTa. BigBepHeHHs yBarn Moxe
NpW3BECTU 10 BTPATU KOHTPONH.

. EnektpuyHa 6e3neka

a. Bunka enekTpu4HOro iHCTPyMeHTa NOBMHHA
BignosigaTu po3etui. Hikonu xogHUM YUHOM He
3MiHIONTE BUMKY.
He BuKopucToBYiiTe ananTepu 3 3a3eMneHUMM
eNneKTPUYHUMM iHCTPYMeHTaMu. HemoaudikoBaHi BUMKi
Ta PO3ETKY, LLO MiAXOAATH 0 HIX, 3MEHLLYIOTb PU3NK
YPaXeHHs! eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

b. YHuKaiTe KOHTaKTYy Tina 3 3a3eMneHNMU NOBEPXHAMM,
TaKUMK Sk Tpy6w, pagiaTopu, nNuTH Ta
XONOoANNbHUKM. FAKLLO BalLe TiNno 3a3eMreHe,
3BiNbLUYETLCS PUNK YPAXKEHHS €NEKTPUYHAM CTPYMOM.

c. He 3anuwaiTe enekTpuUyHi iHCTpyMeHTH nig Aoliem
abo B ymoBax nigsuwieHoi BonorocTi. Boaa, wwo
noTpanmse B eNeKTPUYHNI IHCTPYMEHT, MIABMLLYE PU3MK
YPaXeHHs! €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

d. He BMKopuCTOBYITE Kabenb XUBMEHHA He 3a
npu3HayeHHaM. Hikonu He nepeHoCiTb, He TArHITL Ta
He BiAKNioYaiiTe eneKTPUYHUIA IHCTPYMEHT Bif
PO3eTKM eNeKTPOXMBIEHHS 3a AONOMOTIOH0 LWHYpa.
Tpumaiite WHyp nogani Big BUCOKMX TeMnepartyp,
mMacTuna, rocTpuUX NPeAMETIB Ta PyXOMUX AeTanen.
Mowwkomkeni abo nepekpyyeHi LWHYpY NIABULLYIOTb PU3MK
YPaXEHHS! ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

e. [pu BUKOPUCTaHHI ENEKTPUYHOTO IHCTPYMEHTa Ha
BYNULIi, BUKOPUCTOBYITE MOAOBKYBANbHUIA WHYP, WO
nigxoauTh ANA BUKOPUCTAHHA HA ByNUL.
BukopucTaHHs LWHYpa, LLO NpuU3HayeHuii ans
BMKOPUCTaHHS NM03a NPUMILLEHHSIM, 3HIKYE PU3VK
YPaXEHHS! ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

f. fAkwo HemoxnuBo YHUKHYTU BUKOPUCTaHHA

€NIeKTPUYHOrO IHCTPYMEHTa B yMOBaX MiBULLEHOI
BOMNOroCTi, BUKOPMCTOBYITE XKMBNEHHSA, 3aXULLEHe
NpUCTPOEM 3anmiukoBoro cTpymy (RCD).
BukopuctanHs RCD 3Hmxye puank ypakeHHs
€neKTPUYHUM CTPYMOM.

3. Ocobucra Ge3neka

a. byabTe B cTaHi roToBHOCTI, AMBITLCS, WO BU poouTe,
Ta 6yAbTe PO3CyANUBI, NPaLIOIOYM 3 ENEKTPUYHUM
iHCTPyMEeHTOM.

He BMKOpPUCTOBYIATE €NEKTPUYHMNIA IHCTPYMEHT, KONN
BU BTOMIEHi abo 3HaxoAuTeCh Nif BINMBOM
HapPKOTUYHMX PEYOBWH, ankoronio abo nikis. Brpata
yBaru nig 4yac poboT 3 eneKTPUYHUM IHCTPYMEHTaMu
MO3e NPU3BECTM [0 CEPII03HNX TPaBM.

b. BukopucToByiTe 0cobUcTi 3acobm Geaneku. 3aBxam
BMKOPUCTOBYMTE 3aC06M 3axucTy oyei. 3acobu
Besneku, Taki Sk IPOTUNUIOBA Macka, HEKOB3bKi Be3neyHi
YepeBuKY, 3aXMCHMIA LLIONIOM Ta 3acobu 3axucTy
CryXOBOrO anapary, BUKOPUCTaHi NSt BiANOBIAHNX YMOB,
3MEHLLYIOTb iMOBIPHICTb 0COBUCTNX TPaBM.

c. YHukaiTe BUnagkoBoro 3anycky. NepekoHaiTech B

TOMY, L0 NepeMuKay 3HaxoanTbes B no3unuii Bumk.,
nepLu HiX NigKMoYaTh IHCTPYMEHT A0 Axepena
eNeKTPOXMBIEHHA Ta/abo akymynsTopa,
nepemilyBati abo nepeHocutn. Moxe cratucs
HeLLacHWi BUNafoK, KOMN BI NEPEHOCHTE iHCTPYMEHT,
TpUMatouM naneLb Ha BUMUMkadi, abo nigknioyaete
KUBMEHHS 4O BUMMKaYa B NO3MLLT YBIMK.




3HiMiTb yci KntoYi Ans perynioBaHHs a6o rankosi
KMoy, nepLu HiXk BMUKaTH eNeKTPUYHUIA IHCTPYMEHT.
["aitkoBMIA KITKOY, LLO 3aNMULLIMBCA MPUKPINIEHM A0 SKOiCh
AeTari enekTpU4HoOro NpUCTPOIo, Lo 0BepTaeThes, MoxXe
NpW3BECTY O TPaBM.

He npuknapaiTe HaaMipHuX 3ycunb. 3aBXau
YTPUMYWTe NpaBUmbHY NOCTAHOBKY HIr i piBHOBary.
Lle ae Bam 3mory KpalLie KOHTPOMIOBATY iHCTPYMEHT B
HEOYiKyBaHuX cuTyaLjisx.

OpsraiTecs BignosiaHuM YnHom. He Basrante
BiNbHUI oasAr abo npukpacu. TpumaiiTe Bawe
BOJIOCCA Ta OAAT nojani Bifj pyXoMux aetanen.
BinbHuit ogsir, npukpacy abo [oBre BOMOCCS MOXYTb
3a4enuTICA 3a pyxoMi AeTani.

Ao nepeadayeHi NPUCTPOI ANA NiAKNIOYEHHS A0
3aco6iB BUAINeHHs Ta 36upaHHs nuny,
nepekoHanTecs, Lo BOHW NPaBMMLHO NiAKNIOYEH Ta
BUKOPUCTOBYIOTLCS. BrkopucTanHs Takux npuctpois
3MEHLLYE PU3UK BUHUKHEHHS! HEBE3NEYHMX CUTYaLlilA, Lo
NOB'AA3aHi 3 NOTPANMSHHAM Nuy.

HaBiTb siKW0 BU AOGpe 3HAETe IHCTPYMEHT Ta YacTo
110ro BUKOPUCTOBYIATE, He po3cnabnanTtech Ta He
3abyBaiTe NPO NPUHLMNYW TEXHiKN Ge3neku.
HeobepexHi gii MoxyTb 3a JOMK0 CEKyHAN NPU3BECTU A0
BaXKWX TIMECHUX YLLKOKEHb.

BukopucTaHHs eneKkTpUYHOro iHCTpyMeHTa Ta fornsg
33 HUM

He npuknapaiTe HaaMipHUX 3ycunb Mia Yac po6oTu 3
iHCTpyMeHTOM. BukopucToByiiTe eneKTpu4HUiA
iHCTPYMEHT, AIKUIA BiANOBIAAE 3aBAAHHIO, WO
BUKOHYETLCA. [1paBunbHO 0BpaHmil iIHCTPYMEHT BUKOHAE
3aB/aHHs kpalle Ta be3neyHille 3a yMOB, ANs SKuX BiH
6yB po3pobneHuit.

He BuKOpUCTOBYIiTE iHCTPYMEHT, AIKILO AOrO
HEMOXNNBO BBIMKHYTU Ta BAMKHYTH 3a JONOMOTIOH0
BUMMKaYa. byab-aKkuin enekTpUYHNI IHCTPYMEHT, KM
HEMONMBO KepyBaTy 3a 0NOMOrOI0 BUMMKaYa, €
Hebe3neyHnM i Mae OyTy BiAPEMOHTOBAHNIA.

SAKWwo BUNKa 3HIMHa, BigKNIOYiTh 1i Big Axepena
XMBNEHHS Ta/labo BUIAMITb akymMynsaTop, nepLu Hix
BUKOHYBaTK Oyab-AKi HanawWTyBaHHsA, 3MiHIOBaTK
popaTtkoBe obnagHaHHs abo 3bepiraty
eneKkTpoiHCTPYMeHT. Lii npodinakTuyHi 3axoau
3MEHLLYIOTb PU3NK BUMaAKOBOTO 3amyCKy eneKTPUYHOro
iHCTpyMeHTa.

36epiraiiTe BAMKHEHi €NeKTpUYHi iHCTpyMEHTH B
HeJOCTYNHOMY AnNs AiTei Micui Ta He Jo3BONANTE
oco6am, Lo He 3HaNOMi 3 eNIeKTPUYHUM iIHCTPYMEHTOM
260 UMMM IHCTPYKLiSIMM, BUKOPUCTOBYBaTH
€NeKTPUYHNI IHCTPYMEHT. ENexTpuyHi iHCTpyMeHTH €
HeBe3neyHNMK, SKLLO BOHU BUKOPUCTOBYHOTHCS
HekBanichikoBaHUMM KOpUCTYBa4aMu.

(nepekrnag 3 opuriHanbHoi iHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

e.

TexHiuHe 06CnyroByBaHHS €NEKTPUYHNX
iHCTpyMeHTIB Ta akcecyapis. epeBipsiite
HecyMicHicTb abo 3aigaHHs pyxoMux AeTanei,
HasBHICTb YLWKOMKEHNX YaCTMH Ta iHLWIMX YMOB, L0
MOXYTb BNANBATU Ha POOOTY eNeKTPUYHOro
iHCTpyMeHTa. fIKLLIO € NOWKOMAKEHHS, BiAPEMOHTYWTE
€rIeKTPUYHMNIA IHCTPYMEHT nepes BUKOPUCTAHHAM.
HelLyacHi Bunapku 4acTo € pe3ynbTaTom Toro, Lo
iHCTPYMEHT He MPOLLOB BifMOBIJHOMO TEXHIYHOMO
o6cnyroByBaHHS.

PizanbHi iHCTpyMeHTH MatoTb 6yTH rocTpumm Ta
yucTumu. MpaBnmbHO AOTNAHYTI pi3anbHi IHCTPYMEHTH 3
rOCTPUMM pi3anbHUMK KPOMKaMU MatoTb MEHLLY
iMOBIpHICTb 3aifjaHHsl, | HUMU nerLue KepyBaTu.
BukopucToByiTe €NeKTPUYHMI IHCTPYMEHT,
[0AATKOBI iIHCTPYMEHTM Ta AeTani iHCTPYMEHTY Towwo
y BifiNOBiAHOCTi A0 LMX iHCTPYKLil Ta BiANOBIAHO A0
[LAHOTO TUMY eNEKTPUYHMUX IHCTPYMEHTIB, 3BaXaroun
Ha YMOBW BUKOPUCTaHHS Ta poGoTy, sika Mae byTu
BUKOHaHa.

BukopucTaHHs enekTpudHNX iHCTPYMEHTIB He 3a
NPU3HAYEHHSM MOXe NPU3BECTM 10 BUHUKHEHHS!
HeDe3neyHux cuTyadjin.

Bci py4ku Ta noBepxHi Ans TpUMaHHA iHCTpyMeHTa
MatoTb ByTH cyxumu, 6e3 3anmwkiB mactuna. Cnusbki
PYYKi Ta NOBEPXHI ANS TPUMAHHS He A03BONAKTH
6e3neyHo npaLoBaTit Ta KOHTPOIKOBATM IHCTPYMEHT Y
HeouikyBaHuX CUTyaLjisX.

BukopucTtaHHs Ta gornsp 3a iHCTpyMeHTOM, Lo
npautoe Big 6arapei

3apsmkanTe iHCTPYMEHT NULLEe 32 AONOMOTOH
3apsAAHOro MPUCTPOI, BKa3aHOrO BUPOOHMKOM.
3apsgHNiA NpUCTpIiA, LLO NiAX0AMTb 4O OAHOIO TUMy
aKyMynSITopiB, MOXe NPWU3BECTM 40 NOXEXi B pasi
BMKOPUCTAHHS 3 iHLLMM aKyMymnsITOPOM.
BukopucToByiiTe eneKTpUYHi iHCTPYMEHTH nuLe 3
NPU3HAYEeHUMU ANS HUX aKyMyNATOPaMMU.
BuKopucTaHHS iHLWIMX akyMynaTopiB MOXe MpU3BeCTH A0
TpaBM abo Noxexi.

Konu akymynsiTopn He BUKOPUCTOBYHOTLCS,
36epiranTe ix noaani Big MeTaneBux NpegMeTiB, K
CKpinKu, MOHETH, KIioui, LiBAXW, FBUHTM 260 iHLWi
HeBenuKi NpeaMeTH, WO MOXYTb NPU3BECTH A0
3aMUKaHHSA ABOX KOHTaKTiB. KOpoTke 3amMukaHHs Krem
aKymynsTopa Moxe Npu3BecTy 4o Bubyxy abo noxexi.
3a HeBiANOBIAHUX YMOB BUKOPUCTAHHSA PiAnHA MOXe
BUTEKTM 3 aKyMYyNATOPA; YHUKANTE KOHTaKTY 3 Lii€lo
pianHo0. AKLWO KOHTAKT Taku CTaBCs, NPOMUiiTe
3abpyAHeHy AinsHKY BoAok. AKIWO piavuHa noTpanuna
B 0Yi, NPOMMUIATe BOAOKO Ta 3BEPHITLCA A0 Nikaps.
PiauHa, o BuTikae 3 akymynsitopa, Moxe NpuU3BECTH A0

noapasHeHb Ta onikiB.



YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

e. He BukopucToByiiTe nowkomkeHui a6o
moaudikoBaHW akyMynsaTop abo iHCTPYMEHT.
Mowwkomkeni abo moaudikoBaHi akyMynsTopn MOXyTb
noeoanTi cebe HenepenbayyBaHM YUHOM, MPU3BOASAUM
00 NOXexi, Bubyxy abo TineCHNM YLLUKOKEHHAM.

f. He nippaBaiite akymynsaTop Ta iHCTpyMEHT Aji BOrHIO
Ta HaAMipHUX Temnepartyp. Bnnue BorHio abo
Temnepatypu Bue 130 °C Moxe CrpuinHUTY BUOYX.

g. BukoHyiiTe BCi iHCTpYKLUii WoAO 3apaaku; 3apamkainTe
aKyMynsTop Ta iHCTPYMEHT TiNlbKW B Mexax
TemMnepaTypHOro fiiana3oHy, BKa3aHoro B iHCTPYKLUIsX.
HeHanexHa 3apsigka abo 3apsigka nosa Mexamm
BKa3aHOro TeMnepaTypHOro AianasoHy MOXE MOLLKOANTH
aKyMynsTop Ta nigBULMTI PUIMK NOXKEX.

06cnyroByBaHHs

HapaBaiiTe Bal eneKTPUYHUIA iHCTPYMEHT ANs
o6cnyroByBaHHS KBanichikoBaHUM creLlianicTom 3
PEMOHTY Ta BUKOPUCTOBYMTE TiNlbKW iAEHTUYHI
3amiHHi getani. Lle 3a6e3neyntb 6e3neky
€NIeKTPUYHOrO NPUCTPOIO, L0 06CNYroBYETHCS.

b. Hikonu He oGcnyroByiTe NOWKOAXKEHI aKyMynsTOpK
camocTilHo. O6cnyroByBaHHs akyMynsTopiB MaloTb
BUKOHYBATH NPeACTaBHUKN BUPOOHMKa abo
npauiBHUKKM OhiLiiHOrO CePBICHOrO LIGHTPY.

1) IHCTpyKUii 3 TeXHiKM Ge3neKu NPy BUKOHAHHI

OyAb-AKuX poGiT

a. HapiitHo 3adikcyiiTe iHCTPYMEHT B pykax nepea
BUKOPUCTaHHAM. Llet iHCTpyMEHT CTBOpIOE BUCOKWIA
KpyTHUIA MOMEHT i 6e3 HanexHoi dikcaLii nig yac poboty
BTPaTa KOHTPOIK MOXE CTaTh MPUYNHOIO TPaBMYBAHHS.

b. Tpumaiite enekTpMYHMIA IHCTPYMEHT 3a i30NbOBaHy
NOBEPXHIO ANS TPUMaHHS Mifl Yac BUKOHAHHA
onepaLiii, konu pisanbHe NpUNaaaa Moxe TOPKHYTUCA
CXOBaHOi NPOBOAKMU. Pixydi enemeHTIN npy KOHTaKTi 3
APOTOM Mifj HANPYrOK MOXE NMPU3BECTM 4O NOSIBY Hanpyry
B IHCTPYMEHTI Ta ypaXeHHs onepaTopa enekTpuiHum
CTPYMOM.

2) IHCTpyKUii 3 TexHikn 6e3nekn Npu BUKOPUCTaHHI

AOBrUX cBepaen

a. LUBuakicTb po60TH 3 IHCTPYMEHTOM He NOBWHHA
nepeBuLLyBaTU MaKCUMarnbHUIA iHAEKC WBMAKOCTI
ceepana. Npn poboTi Ha HAaATO BUCOKi LUBMAKOCTI
CBEPANO MOXe 3rMHaTUCh, SKLLO 06epTaeTbCs BiNbHO, HE
TOpKalo4MChb 3aroTOBKM, | CTATI NPUYMHOLO TPaBMYyBaHHS.

b. 3aBxan noumHaitTe poboTy Ha HU3bKIl WBUAKOCTI Ta
TOpKaiTecs CBEPASIOM NOBEPXHi 3aroToBKu. Mpu
po0OTi Ha HAZTO BIUCOKI LUBMAKOCTI CBEPANO MOXe
3rMHATUCb, AKILO 06epTaeThCA BiflbHO, HE TOPKAKoUMCh
3aroTOBKM, | CTaTV MPUYMHOIO TPABMYBAHHS.

c. lMpuknagaiite TUCK TiNbKW NO NpAMIN NiHii 3i
CBEPAJIOM, ane He HaTUCKaiTe 3aHafATO CUNBHO.
Ceepana MoXyTb 3rMHATUCh, MPU3BOAAUM 10 YLLUKOMKEHHS
abo BTpaTh KOHTPOHO, LLIO MOXE CTaTh NPUYMHOK
TpaBMyBaHHs.

[opaTtkoBi nonepemXeHHs 3 TeXHiK1 6e3neku
p,n;l WypynokpyTa
o BukopucToByiiTe 3acobM 3aXMCTy OpraHiB cnyxy npu
po6oTi 3 yaapHum Apunem. LLlym moxe BUKNMKaTH
BTpaTy CRyXYy.

o BukopucTOBYIiTE 1OAATKOBI PYUKM, WO HAAAKTLCA
3 iHCTpYMeHTOM. BTpata KOHTpONto Hag iHCTPYMEHTOM
MOXe BUKIWKaTH TPaBMM.

e BukopucToByiiTe 3aTuckadi abo iHwwuii cnoci6
3aKpinneHHs AaeTani, Wwo o6pobntoeTbes, Ha
cTabinbHiN nnardopmi. YTpumyBaHHs geTani B pyui Ta
npuTUCKaHHs i 4o Tina pobuTb ii HecTabinbHOK Ta MoXe
MPW3BECTM [0 BTPATH KOHTPOTIHO.

o [lepen BUKOPUCTAHHAM rankoBepTy Ans
3aKpy4yBaHHs B CTiHW, NiAnory Ta ctenio
nepeKkoHalTech, WO B LbOMY MicLi He po3TalloBaHa
npoBoAKa Ta Tpyou.

® BuKOpPUCTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM OnUCaHe B LibOMY
KePiBHULTBi 3 BUKOPUCTaHHS.

e BukopucTaHHs akcecyapis abo npunapas,
BUKOHaHHA 6yAb-AKMX Aili 3 iIHCTPYMEHTOM, Lo
cynepeyaTb peKOMeHAALIAM L€l iHCTpYKLii, MoXe
CTaHOBUTYW Hebe3neky TpaBMyBaHHs NOANUHU Ta/abo
NOLIKOKEHHS MalHa.

Be3neka oToueHHs

® Lleit IHCTPYMEHT He Npu3HayeHnin Ans BUKOPUCTaHHS
ocobamu (BKITKOHaKUM LiTei) i3 SHUKEHUMI (isniHIMY,
CEHCOpHMMM abo PO3yMOBUMM MOXMMBOCTSIMU abo
ocoBamu, skum 6pakye AocBigy abo 3HaHb 3a BUHATKOM
BMMagKiB, ko Taki 0cob1 NpaLiotoThb Mif HarnsAom abo
OTPUMAanM iHCTPYKLji OO BUKOPUCTaHHS MPUCTPOL Bif
ocobw, sika Hece BiANoBiAanbHICTb 3a ix 6eanexy.

® YBaXHO CrifKynTe 3a TM, o6 AiTM He rpanncs 3
MpUCTPOEM.

3anuwkoBi pu3nku
Mig yac BMKOPUCTaHHS IHCTPYMEHTa MOXYTb BUHMKHYTM
[0AAaTKOBI 3aMNMULLKOBI PU3NKN, SIKi HE BHECEHI A0 NONepemKeHb
LOA0 TexHiku Gesneku B LiboMy MociBHKKY. Lli pusukn MoxyTb
BUHVKHYTU SIK Pe3yMnbTaT HenpaBnrbHOTO BUKOPUCTaHHS,
TPMBANOTO BUKOPUCTAHHS, TOLLO.
HesBaxaloum Ha BIKOHaHHS BCiX BIAMOBIAHWX NPaBuN TEXHIK
Beaneku Ta BUKOPUCTaHHS 3aXVUCHUX NPUCTPOIB, HEMOXINBO
YHUKHYTW AESKUX 3annLLKOBIX pu3nkie. Cloan Hanexartb:

e TpaBMu Yepes KOHTAKT 3 ieTansmu, Lo pyxatTbcs/

obepTaroThes.




e TpaBMu Npu 3aMiHi aeTanen, MnbHUX NomnoTeH abo
akcecyapi.

o TpaBMu Yepe3 3aHaATO TpUBase BUKOPUCTaHHS
iHCTpymeHTY. [Mpy BUKOpUCTaHHI Byab-KOrO IHCTPYMEHTY
MpOTAroM TPMBAMOro nepiody 4acy He 3abysaitte pobuT
perynspHi nepepeu.

o [lopyLeHHs cnyxy.

o Hebesneka Ans 300p0B'a Yepes BAMXaHHS Ny, Lo
YTBOPIOETHCS MPY BUKOPUCTaHHI IHCTPYMEHTa (Hanpuknag,
npyu poboTi 3 fepeBoM, 0cobnmeo 3 fy6om, Gepesoto Ta
ABn).

Bibpauis
3HaueHHs BibpalLlii, BkasaHi B TEXHIYHUX AaHNX Ta B
[AeknapaLjii Npo BiANOBIAHICTb BUMIPSAHI 3 [OTPUMAHHSM
CTaHAapTHUX METOAIB TeCTyBaHHsl, HagaHux y EN62841,
Ta iX MOXHa BUKOPUCTOBYBATW ANS NOPIBHAHHS OAHOMO
{HCTPyMEeHTa 3 iHLUM.
3apeknapoBaHi 3Ha4eHHs BibpaLii MoXHa Takox
BMKOPVCTOBYBATH [Nt MONEPEAHbOTO OLiHIOBaHHS BNAVBY
BibpaLyii.
YBara! 3HaueHHs BibpaLlii nig Yyac BUKOpUCTaHHS
A iHCTpyMeHTa MoXe BifipisHATUCA Bif
3a1eKnapoBaHOro B 3aNeXHOCTI Big cnocobis
BMKOPUCTaHHS iIHCTpyMeHTa. PiBeHb BibpaLyii Moxe
NepeBuILLYBaTH BKa3aHi 3Ha4YeHHs.
OujHtoroun BvB BibpaLii Ans BU3HaueHHs 3axopis 6eaneku
3a Bumoramu 2002/44/EC, wo6 3axucTuti niogen, ski
perynsipHo BUKOPUCTOBYIOTb IHCTPYMEHTY B poboTi, HeobXiaHO
BpaxoByBaTh pearnbHi yMOBM Ta Cocobu BUKOPUCTaHHS
{HCTPYMeHTa, y TOMy Yncni BCi nepiogn poboyoro Lukry,
Hanpuknag Yac, KON iHCTPYMEHT BUMKHEHO Ta KOMM BiH
NpaLtoe B PEXVMI XONOCTOrO X04y, a TakoX Yac, NoTpibHuiA
AN 3anycKy iHCTpyMeHTa.

Hanucu Ha iHCTpyMeHTi
Ha iHcTpymeHTi HaHeceHi NoaaHi Hk4Ye No3Hauku Ta kog
natm:

[HopatkoBi iHCTPYKLUii 3 TexHiku 6e3nekun ans
Garapei Ta 3apsgHUX NPUCTPOIB

YBara! LL|o6 3MeHLLMTI pu3KK TpaBM,
KOPUCTYBaY MOBMHEH NPOYMTATH iHCTPYKLHO 3
ekcnnyarauii.

Barapei

e Hikonu He HamaraliTecb BigkpuBaTi 6aTapeto.

e He 3aHyptoitte baTapeto y Bogy.

e He 3bepiraiite y MicLsix, fie TemMnepaTtypa Moxe
nepesuLysatn 40 °C.

o 3apsmKaiiTe nuLIe 3a TeMnepaTypu HaBKOMMULLIHBOIO
cepegposuia mix 10 °C Ta 40 °C.

o 3apsmpxaiTe NuLe 3a AONOMOrOI0 3apSAHOTO NPUCTPOIO,
L0 HAAAETLCS 3 IHCTPYMEHTOM.

(nepeknan 3 OpyriHaNbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

o Tlig yac ytunisaujii 6atapei BUKOHYITE iHCTPYKLii,
HaBefeHi B po3Aini «3axucT HaBKOMNLIHBOTO
cepefjoBuLLaY.

3apsgHi npuctpoi

e BukopucToByiTe 3apsanuit npuctpit STANLEY FATMAX
3apsiakv baTapeit nuLLe TOro IHCTPYMeHTa, 3 KM BiH
6yB y komnnekTi. [Hwi GaTapei MoxyTb BUBYXHYTH,
CMPUYMHVBLLN TPABMM Ta MOLUKOKEHHS.
Hikonu He HamaraiiTech 3apsmxatu 6atapei, Wo He
nignsaraoTb 3apsaui.
HeraiHo 3aMiHiTb NOLLKOKEHWIA LIHYP XUBAEHHS.
He 3aHypioliTe 3apsaHUi NPUCTPIlt Y BOAY.
He BigkpuBaiiTe Kopnyc 3apsiAHOro NpuUcTpoto.
He pos6upaiite 3apsgHuil npuUCTpii.

3apsaHni NpUCTPIi NpU3HaYeHNi Ans
BUKOPUCTaHHS B NPUMILLEHHI.

MpouunTaiite iHCTPYKUi LbOro nocibHuka nepes
BMKOPUCTAHHSAM.

He 3apsmxaiite nowwkomkeni 6atapei.

b FD

EnekTpuyHa 6e3neka

3apsgHui NpUCTpilt Mae NOABINHY i30MALito,
TOMY 3a3eMIeHHst HenoTpibHe. 3aBxau
nepesipsiiTe BigMOBIAHICTb MKepena X BNEHHs
D Hanpya3i, L0 Bka3aHa Ha TabnuuLi 3
nacnopTHUMmM AaHumiu. Hikonu He Hamaraintecb
3aMiHATM 3apSaHUIA NPUCTPIi
3BUYANHAM MEPEXHUM LUTEMNCENEM.

o Ko curosuit kabenb NOLIKOIKEHWI, HOro HEOBXIAHO
3aMiHuTK y BUpoBHMKa abo B odiLliiiHOMy cepBicHOMY
LeHTpi STANLEY FATMAX ansi yHUKHeHHs Hebe3neku.

YBara! Hikonu He HamaraiTech 3aMiHATV 3apsaHNA
A npucTpii
3BUYANHAM MEPEXHUM LUTErNCcenem.

KomnoHeHTH
Lleit npucTpiit mae Bci abo fesiki 3 HKYe NepepaxoBaHmx
KOMMOHEHTIB.
1. TpurepHuit nepemmkay
. Kxonka peBepcy (Bnepean/Hasap)
. HanawTyBanbHe KinbLie KpyTHOro MOMEHTY
. CenekTop ABOLIBUAKICHOTO NPUBOAY
. MatpoH 6e3 knioya
. barapes
. KHonka 3BinbHeHHs akymynsropa
. CaiTnogiogHuit iHgnkatop poboTu
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YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

BukopucraHus

YBara! IHCTpyMEHT NoBWHEH npaLoBaT 3
A PEKOMEHA0BAHOI0 LUBUAKICTHO.

He nepeBaHTaxyiTe 1oro.

3apapxaHHA akymynaTopHoi 6atapei (puc. A)
HeobxigHo 3apsguTvt batapeto nepes nepLumMm
BMKOPUCTAHHSM, @ TaKoX KONW BOHa He Moxe 3abeaneuntu
LOCTaTHIO MOTYXHICTb ANst BAKOHAHHS 3aBAaHb, ski Nerko
BUKOHYBANMCh PaHiLLe.
Batapes Moxe cTaTi Tennoto nif vac 3apsaku; Lie HopmManbHO
Ta He € NnokasH1KoM npobrnemu.
YBara! He 3apsigxaiite 6atapeto 3a Temnepatypu
A HaBKOMMLLIHBOTO cepepoBuLa Hmkye 10 °C abo
BuLle 40 °C. PekomeHaoBaHa TemnepaTtypa 3apsaki:
npubnusHo 24 °C.
MpumiTka. 3apsagHUIA NPUCTPIN He 3apsAAXae GaTapeto,
Ko ii TeMnepatypa Huxyve npuénusHo 10 °C abo Buwe
40 °C.
Barapeto noTpiGHO 3anMwWMUTK y 3apsAHOMY NPUCTPOI,
SIKMA aBTOMaTUYHO NMOYHe ii 3apsmxaTy, Konm
Temneparypa 6arapei nigHiMmeTbCA a60 3MEHWMTBLCA.
Mpumitka. o6 3abe3neunTin MakcumansHy NpoayKTUBHICTL
Ta TpMBanicTb pobOTYH NITil-IOHHNX aKyMYnSTOpIB, NOBHICTIO
3apsypKanTe ix neped nepLunM BUKOPUCTaHHAM.
o [linkniovith 3apsigHmin npuctpiit (9) Jo BignosigHoi
po3eTKV neper BCTaHOBMNEHHAM akymynsTopa (6).
o 3erneHnit ingukatop 3apsakv (9a) Byne 6mmatn nocTiitHo,
BKa3yKuM Ha Te, L0 NPOLIEC 3apsiAkV PO3noyaBcs.
o [licns 3aBepLUEHHS 3apsaku 3eNeHNN IHAUKaTop 3apsaku
(9a) 3anuiwaeTbCs NOCTIHO BKMo4eHUM. Lie o3Havae,
Lo akymynsiTop (6) NOBHICTHO 3apsIKEHNIA Ta MOXe
ByTv BUAHATWIA Ta BUKOPUCTOBYBaTUCS oapa3y abo
3anuLIaTmes B 3apsiaHOMY NpUCTPO.
e He Tpumaiite Gatapei po3psmKkeHUMM BinbLue 1 TUXHS.
TepMmiH cnyx6u 6aTapei 3HaYHO 3MEHLLYETLCS, AKLIO BOHA
30epiraeTbCs Y He3apsmKEHOMY CTaHi.

Pexumu cBitnogioaa 3apsagHoro npucTporo

Ny

3apagkaeTbes:
3eneHunit ceitnoaios 6numae

= MoBHiCTIO 3apaXKeHWiA:

2 110 3apAA N

/ 3eneHuit CBITNOLIOA NOCTIAHO
2l | roputs

3aTpumka yepes HaaMipHO
BUCOKY/HU3bKY Temneparypy N 4
6arapei:

3eneHnuit ceitnogion bnuvae
YepBoHWI CBITNOAIOA NOCTINHO 7
ropuTh

<

MpumiTka. CymicHuit 3apsiaHmii NpuUCTpii He Byae 3apsmxaTn
HecrnpaBHuIn akyMynaTop. 3apsgHui NPUCTpIil po3nisHae
HecrnpaBsHy akyMmynsiTopHy 6aTapeto Ta He BBIMKHE CBITIOBWI
iHOVKaTop.

Mpumitka. Lie Takox Moxe caigumTi Npo npobremy 3
3apsAHAM NPUCTPOEM. FAKLLO BUSIBNIEHO npobnemy i3
3apSAHAM NPUCTPOEM, BIBHECITL 3apsAAHUIA NPUCTPIN Ta
aKyMynSITop NS NepeBipkv B aBTOPU30BaHNN CEPBICHMI
LieHTp.

3anuweHHs 6atapei B 3apsAAHOMY NPUCTPOI
batapei MOXHa 3anuLunTh B 3apsAHOMY NPUCTPOI Ha
HeoBMEXEHUI Yac 3 iHAMKATOPOM, SiKuiA NpaLoe. 3apsaHuii
npucTpiit byae nigTpumysaTk 6atapeto y MOBHICTIO
3apSHKEHOMY CTaHi.

3aTpumka Yyepes HagMipHO BUCOKY/HU3bKY
Temnepatypy 6arapei

FAKLLO 3apsiaHuMIA NPUCTPIN BU3HaYae, Lo BaTapes € 3aHaaTo
rapsiyoro abo 3aHaATo XOMOAHOK, BiH aBTOMATUYHO

BMUKa€E PEXIM TEMMNepaTypHOI 3aTPUMKH, 3eNeHNi
cBiTNOAiIoAHWI inankaTop (9a) Byae nepioguyHo Bnnmaty,
a 4epBOHWIA CBITNogioAHMA iHgukaTop (9b) Gyae nocTiitHo
TOPITH, MPUNUHSIOYN NPOLIEC 3apsiaku, Jokn baTtapes He
[OcsrHe BignosigHoi Temnepatypy. llicns gocsarHeHHs
MPUAHSATHOI TeMnepaTypu 3apsaHAA NPUCTPIl aBBTOMATUYHO
nepemMinKacTbCs B peXxuM 3apsaki batapei. Lis dyHkuis
3abesneyye MakcumanbHUi TepMiH cryxbu akymynstopa.

IHpukaTop cTaHy 3apsgku akymynsTopa (puc. B)
AKyMynsTop MiCTUTb iHAMKATOP CTaHy 3apsAKMA ANS LIBUAKOTO
BM3HaYeHHs 3apsify DaTapei, ik nokasaHo Ha puCyHky B.
HaTucHyBLM KHOMKY CTaHy 3apsaku (6a), MOXHa nerko
nepernsaHyTH, CKiNbKi 3apsay 3anuLwnmocs B akyMynsaTopi, sk
noka3aHo Ha pucyHky B.

LA,

BcTaHOBNeHHs akyMynsitopa B iHCTPYMEHT Ta MOro
BMAMAaHHSA 3 iHCTPYMeHTa
YBara! lNepep BCTAHOBMEHHSIM Ta 3HIMAHHAM
A BaTapei nepekoHanTech, WO IHCTPYMEHT
3abn0KoBaHWIA, LLOG YHUKHYTY 10r0 BUNAAKOBOMO
3anycky.




BcraHoBneHHs akymynsTopHoi 6atapei (puc. C)

o BcTaBTe akymMynsaTop B iHCTPYMEHT A0 ynopy, LLob
MoYyTH 3BYK KraLaHHs,, ik Noka3aHo Ha pUCyHKy A.
[NepekoHanTecs, Lo akyMynsiTop NOBHICTIO BCTABMNEHWH i
3ahiKCOBaHWiA B LibOMY MOMOKEHHI.

BwuiimaHHs akymynsitopHoi 6atapei (puc. D)
® HaTucHITb KHOMKY BUBiNbHEHHs BaTapei (7), ik nokasaHo
Ha pucyHKy D, Ta BUTAMHITH ii 3 mpucTpoto.

la4yok ans pemens (nopaTkoBui akcecyap) (puc. E,

F)
YBara! LL|o6 3H13UTL pr3nK CEPHO3HUX TPaBM,

A BCTaHOBITb KHOMKY peBepcy (Bnepen/Hasag) y
nonoXeHHst 6r1okyBaHHs ab0 BUMKHITb IHCTPYMEHT
Ta BiAKMIOYITb akyMynsTop nepes BUKOHaHHAM Byab-
SKUX HanalTyBaHb abo 3HIMaHHSIM/BCTaHOBNEHHSM
Hacapok abo akcecyapis. Bunagkosuii 3anyck Moxe
NpW3BeCTy 10 TPaBM.
YBara! []nsi 3SMEHLUEHHS! pU3nky TpaBMaTuamy

A BuKopucToByiiTe nosicHui rak (10) JINLLE ans
niABiLLyBaHHS IHCTPYMeEHTY Ha pobouomy nosici. HE
BMKOPMCTOBYIATE MOSICHUIA raK AN NiaBilLyBaHHs abo
chikcauii iHCTpyMeHTa, sIKUiA Npautoe, Ha Tini MoAnHM
abo iHwomy npeameTi. HE niagiLuyiiTe iHCTpymMeHT
L0rOpy Horamu Ta He BilLaiiTe NPesMETU Ha NOSICHMIA
raK.

YBara! LL{o6 3HU31TK PU3IK OTPUMAHHS BaXKUX
A TpaBM, NepeKoHalTech y HafiiHin ikcaLlii reuHTa
(11), SKni yTPUMY€E NOSICHUIA raqoK.
Mpumitka. [Ins BcTaHOBNEHHs abo 3amiHn NOSICHOTO
rauka (10) BukopucToByMTE NuLLe rBUHT (11), kvl ae B
komnnekTi. MepekoHanTech, WO MBUHT HaAiIHO 3aTArHyTUN.
Mosichuit rak (10) MoxHa npunacysaTyv y npopbian (12)
3 6yab-AKOi CTOPOHM Npunagy 3 BUKOPUCTAHHSM TOr0
rBuHTa (11), KNIt HAAAETBCS B KOMMAEKTi ANS BUKOPUCTaHHS
npaBLUamu Ta Lynbramu. SAKLO rak HenoTpibHWiA B3ararni,
110ro MOXHa 3HSITU 3 IHCTPYMEHTA.
LLlo6 nepectaBuTn nosicHi ravok (10), BUKpYTiTb rBuHT (11),
SKMiA OO KPINUTb, @ MOTIM BCTAHOBITH 110r0 3 NPOTUNEXHOT
CTOPOHW. [1epeKkoHalTeCh, WO rBUHT HAZINHO 3aTArHyTWRA (11).
Mpumitka. MoxnuBi piaHi koHdirypauii 36epiraHHs i rauka ans
NepecyBHOTO MifBILLYBAHHS Ha CTiHY.
Biggigaiite Haw cant www.stanleytools.eu/3 ans noganbLuoi
iHhopmaLlii.
MatpoH 6e3 knioya (puc. G)
YBara! lNepep BCTAHOBMEHHSIM Ta 3HIMAHHAM
A Hacafiok NepeKoHaTeCh, LU0 akyMynaTop
BUTSATHEHNIA 3 HbOTO, LLOG YHUKHYTW BUNAAKOBOrO
3anycky iHCTPYMEHTY.
BcTaHoBneHHs cBepAna Ta iHWIMX Hacafok:
® Bi3bMiTb NaTpoH (5) i NOBEpHITbL Or0 NPOTH FOAMHHNKOBOI
CTPINKW, SIKLLO ANBUTUCS 3 TOUKM 30pY MATPOHY.

(nepeknan 3 OpyriHaNbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

e [loBHicTio BCTaBTe cepaen abo iHwy Hacaaky (13)
MOBHICTIO Y NATPOH Ta MILIHO 3aTArHITb Oro, NOBEPTaKYN
MaTpOH 3a FOAMHHIKOBOK) CTPIMKOHO, SKLLO AMBUTUCS 3
TOYKM 30y NATPOHY.

YBara! He HamaraiTecs 3ataryBatu abo Bignyckatut
A cBepgen (abo iHLy Hacaky), TPUMatoumM NepeaHto
4aCTWHY NaTPOHy Ta BMUKAKOUM iHCTPYMEHT.
3amiHa Hacazok MOXe MPU3BECTU 30 YLUKOAKEHHS NaTPOHY
Ta TpaBMm.

TpurepHuit nepemukay Ta KHoNKa Bnepea/Hasag
(puc. H)

o [lpynb BMUKAETLCS | BUMUKAETBCS LUMSAXOM HATUCKAHHS i
BifiNyCKaHHs TpUrepHoro nepemmkaya (1), nokasaHoro Ha
pucyHKy H. Ynm cunbhille HaTUCKaETbCS Nepemukad, TUM
BuLLe Oyae WBMAKICTb cBEpANa.

e PeBepciBHa kHOMKa (2) BU3HAYa€E HanpsiMok 0bepTaHHst
iHCTPYMEHTY, @ TaKoX € KHOMKO BIIoKyBaHHS.

o [Ina aktuBaLji obepTaHHs Bnepes, BiANYCTiTb TPUrEPHIN
nepemikay Ta HaTUCHITb KHOMKY NepeMiKkaHHs HanpsiMKy
obepTanHs Bnepea/Hasas Ha Npasiil CTOPOHI IHCTPYMEHTY.

o [llo6 obpaTi obepTaHHs Ha3agd, HATUCHITL PEBEPCUBHY
KHOMKY Ha fiBilA CTOPOHI IHCTPYMEHTY.

e PeBepciBHa KHOMKA Y LIEHTpanbHOMY NonoxeHHi 6rokye
iHCTPYMEHT Y BUMKHEHOMY CTaHi. [pu 3MiHi NONOXeHHs
KHOMKM NepeKoHanTECh, LU0 TPUrep BiAMyLLEHWIA.

HanawTyBaHHs perynsitopa KpyTHOroO MOMEHTY
(pmce. 1)

|[HCTPYMEHT OCHaLLEHO KiflbLieM PerynioBaHHs KpyTHOro
MOMEHTY (3), Lo A03BOMNSE 06paTh PobouMii pexnm Ta
BCTAHOBMTY KPYTHUI MOMEHT [151 3aTAryBaHHS! FBIHTIB.
Benuki rBuHTM Ta TBEpAi MaTepiany BUMaratThb GinbLuoro
KPYTHOTO MOMEHTY, HiX Mani rBUHTW Ta M'siki MaTepianu.

o [Ins cBepAniHHs AepeBa, MeTany Ta NNacTuky BCTAHOBITb
HanalUTyBanbHe KinbLe (3) Ha CMBOIN CBEPAMIHHS.

® [Ins BUKOPUCTaHHS B AKOCTi BUKPYTKW BCTAHOBITb KirnbLie
y 6axaHe nonoxeHHs. AKLO BU He 3HAETE TOYHO, B
fike NOMOXeEHHS MOTPIOHO 110T0 BCTAHOBUTY, BUKOHaWTe
HacTynHi Aii:

« BCTaHOBITH KinbLie Ha HalHWXYe 3HAYEHHS KPYTHOrO
MOMEHTY.

« 3aTArHiTb NEPLUNIA rBUHT.

« SAKuwo MybTa 3ynuHUTBLCS 40 AOCATHEHHS BaxaHoro
pesynbTarty, 36inbLUiTb 3HAaYEeHHs KinbList Ta
NPOAOBXKYITE 3aTAryBaHHS rBUHTA.

« [oBTOpITb A0 BCTAHOBMEHHS 6aaHOr0 NONOXEHHS!
KinbLs.

« BuikopucToByiiTe Lie NONOXEHHS ANS iHLWUX TBUHTIB.

Mepemukay pexumis weuakocTi (puc. J)
MigTpumKa ABOX LWBMAKOCTE PO6OTY ApUns [O3BOMSE
3MIHIOBATH LWBMAKICTb ANSt BUKOHAHHS PI3HOMAHITHIX
3aBAaHb.




YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

o Lllo6 06paty NoBINbHY LWBKAKICTb, BUCOKMA KDYTHUN
MOMEHT (MOMOXEHHS 1), BUMHITb iHCTPYMEHT Ta
3ayekaliTe MOro NOBHOI 3ynuHkM. MepemicTiTb KHOMKy
3MiHW LWBKAKOCTI (4) Big 3aTUCKHOIO NATPOHY.

o [llo6 06paTyt BUCOKY LUBUAKICTb, HU3bKUIA KPYTHUA MOMEHT
(MONOXeHHst 2), BUMHITb iIHCTPYMEHT Ta 3a4ekanTe foro
MOBHOI 3ynuHKM. MepeMmiCTiTb KHOMKY 3MiHW LUBMAKOCT
Hasaf, 10 3aT1CKHOTO NATPOHY.

MpumiTtka. He 3miHiolTe WBMAKICTb Nig Yac poboTu
npuUcTpoko. FAKLO Y BAC BUHWKNW NPOBNemu 3i 3aviHOKW
LWIBMAKOCTI, NePEKOHaNTECh, L0 KHOMKA 3MiH LIBUAKOCTI
nepewmilLieHa NOBHICTIO Briepe/ abo MOBHICTIO Ha3ap.

3akpy4yBaHHS Wwypynis
® [1ns 3aKpy4yBaHHs KPINUIMbHNX eNeMEHTIB NOTATHITh
KHOMKy peBepcy (Bnepea/Hasag) Bniso.
e CkopyCTailTeECh TaKoX KHOMKOK peBepcy (MOTArHITb ii
BNPaBo) [i18 BUKPYYYBAHHS KPIMUMbHIX ENEMEHTIB.
Mpumitka. 3aBxam cnovaTky Bignyckante TPUrepHuii
nepemukay, LLob 3MiHUTY NOMOXEHHS PEBEPCUBHOI KHOMKY
Brepes-Hasag i HaBmakw.

CeepaniHHa

® 3aBXau BUKOPUCTOBYITE FOCTPI CBEPANA.

o [loBpe nigTpumyiiTe Ta (ikcyiTe fetarb, 3 K0
npaLoeTe, K ONUCaHO y po3gini IHCTPYKLT 3 TEXHiku
Besneku.

o BukopucToByiTe BifnoBiagHi 3acobu beaneku, Sk onncaHo
y po3gini IHCTpYKLii 3 TexHikv 6e3neku.

o [ligTpumyiite 6e3neky Ta OxaiHiCTb poboyoi 30HK, K
onmMcaHo y po3Aini IHCTPyKLii 3 TexHikn beaneku.

o [lpaLioiiTe 3 fpurem noBinbHO, BUKOPUCTOBYHOYM
He3HauHWI TUCK, [OKW NPOCBEpANEeHuiA oTBip Oyae
AOCTaTHiM, Wb yTpumyBaT cBEpAEn.

e HartuckaiTe Ha iHCTPYMEHT, CNpsiMOBYOYM UMy MO
npsMIN Nikii 3i ceepanom. HatuckaiiTe Tak, Wob ceepaen
MPOAOBXyBaB POBUTH OTBIP, ane He Ayxe CUMbHO, L6 He
CMPUYMHUTY 3aiflaHHS! MOTOPY Ta 3rMHaHHS CBepa.

e TpumaiTe Apunb MiLHO ABOMA pykamit, 0OAHa pyka
MoBMHHA OyTW Ha py4Lli, a iHwa — 3Hu3y 6ing akymynatopa
abo Ha JonoMiXHIl pyyLyi, SKLLO BOHa nepenbaveHa.

o HE HATUCKAWTE TPUIEPHUI NMEPEMUKAY [IPUTIHO,
AKWA 3AIB, Y CMPOBI OTO 3AMYCKY. LIE MOXE
MPU3BECTWM OO NOWKOMKEHHA OPUITIO.

e CKOpOTiTb BipOrigHICTb 3aiaaHHs Ha OCTaHHLOMY eTari
MPOCBEPANIOBAHHS OTBOPY, 3MEHLLYIOYN TUCK Ta NOBINbHO
3aBEpLLY04M CBEPATIHHS OTBOPY.

o \MoTop NOBMHEH NpaLioBaTy, Konu BU BUTSIraeTe CBepAen
3 MPOCBEPANEHOro 0TBOpY. Lle 403BONMMTb YHUKHYTH
3aifaHHs.

o [lepekoHaliTech, L0 NepeMukay BMUKaE Ta BUMMKae
OpWrb.

CeepaniHHA gepeBUHU
OTBOpPY Y [lepeBi MOXHa NPOCBEPANUTI TakuMK CaMUMu
cnipanbHUMKM CBEPANaMM, LLO BUKOPUCTOBYHOTLCS st
meTany, abo 3a Jonomoroto neposumu ceepanamu. Li
cBepana mMarTb byTh rocTpumy, ix noTpibHO YacTo BUTAraTH
nig Yac cBepANiHHA, LoD 04YNCTUTM TUPCY 3 NasiB.

CsepaniHHsA meTany
BUKOPUCTOBY#TE MaCTUMBHO-0XOMOKYOYY PIAMHY NPy

CBEpATNiHHI MeTany.

BuHATKaMM Npu LbOMY € YaBYH Ta NaTyHb, ski NOBUHHI 6yTu
CYXMMM Mifj 4ac CBEPAMiHHS. Halkpatle BUKOpUCTOBYBATH
CynbdoBaHY MaCTUNBbHO-OXONOAKYIOYY PianHY.
CaitnopioaHnuii iHgukatop (puc. H)

Konw apunb akTMBYETHCS LLNSAXOM HATUCKAHHS TPUTEPHOTO
nepemukaya (1), ByaoBaHuil caiTnogioAHuit iHaukaTop (8)
aBTOMATMYHO OCBITMIOE POBOYY 30HY.
MpumiTka. Take nigcBiYyBaHHS NPU3HAYEHO ANS OCBITNEHHS
6esnocepenHboi poboyoi NoBepXHi Ta He MOBUHHO

BMKOPUCTOBYBATUCH B SIKOCTI NiXTapuKa.

lMowyk Ta ycyHeHHs HecnpaBHOCTEN

3aMyCKaeTbCs Bigpasy
nicns ycTaHoBKM

3anuLLEHuit y
NONOXeHHi YBIMK.

Mpo6nema pi M I
[MpucTpiit He Axymynsatop [MNepesipTe ycTaHoBKY
3anycKkaeTtbes. BCTaHOBNEHMIA aKkymynsropa.
HeBipHO.
[MNepesipTe BuMOrY A0
AxymynsTop He 3apsAaKY akyMynATOPHOro
3apSAHKAETLCS. 6roky
Mpuctpiit Mepemukay 6ys Mepemukay HeobxinHo

MEPEMICTUTY B MONOXKEHHS!
BuMK., 0B YHUKHYTH

3apAAHIA NPUCTPIA.

BapsgHui npucTpiit
He MiAKToYeHNit 40
Mepexi KUBMeHH.

Temnepatypa
HaBKOMULWHLOTO
CepeaoBuLLa 3aHaaTo
Bicoka abo 3aHaaTo
HU3bKa.

akymynstopa MMTTEBOTO 3anycky
iHCTpYMeHTY nicnst
YCTaHOBKY akyMynsiTopa.

AxymynsTop He AxymynsTop He BcrasTe akymynstop y

3aPAKAETHCA. BCTaBMeEHWil y 3apSAHUIA NPUCTPIiA Tak,

1406 3aropics iHAMKaTop.

[igkntoviTe 3apsaHmit
npucTpiit 4o poboyoi
pO3eTKM.

[MomiCTiTb 3apsaHMiA
NpUCTPii Ta IHCTPYMEHT
Y cepefoByLLe 3
Temneparypoto Bulle 45
°C abo Hinkye +40,5 °C.

[MpucTpiit pisko
BIMKHYBCS.

AKyMynsTOp [OCATHYB
MaKCMManbHoro
TEPMIYHOrO NiMiTy.

Pospapmpkenmit
akymynsop. (LLlo6
MaKcuManbHo
NOAOBKUTY TEPMIH
poboTn akymynsiTopa,
BiH po3pobneHwit
TaKM YMHOM, Lo
NpuCTPiiA pisko
BIMMKAETLCS,
KoM akymynsaTop
PO3PSKAETHCS)

[Jlaiite akymynsTopy
OXOTOHYTA.

BcraHosiTb akymynsrop
B 3apAAHUIA MPUCTPIA Ta
3apsAITh oro.




TexHi4uHe o6cnyroByBaHHS
Balw iHcTpymeHT BupobHuLTRa komnaHii BLACKDECKER
npu3HaYeHni Ans poboTy NPOTArOM TPUBASONO Yacy 3
MiHiManbHUM obcnyroByBaHHsM. [loBra 3agoBinsHa pobota
npunagy 3anexuTb Bif HanexHoro 06cnyroByBaHHs npunagy
Ta PerynsapHoro foro O4NLLEHHS.
3apsiaHuin NpUCTpiit He BUMarae TEXHIYHOrO 0BCNyroByBaHHS,
NOTPIBHO NWLLIE BAKOHYBATI PETYNAPHE OUNLLEHHS.
YBara! lNepen npoBeaeHHsM Byab-skux pobiT no
A TEXHIYHOMY 06CNyroByBaHHI HEODXIZHO BUNYUUTH
6aTtapeto 3 iHCTpyMeHTa. BUTarHiTh 3apsgHuit
MPUCTPIl 3 PO3ETKN NEpPer; OUULLEHHAM.

o PerynsapHo o4uLLyiATe BEHTUMALiHI OTBOPK IHCTPYMEHTY
Ta 3apSAHOTO MPUCTPOLD, BUKOPUCTOBYHOHM MSKY LLITKY
abo cyxy TKaHUHY.

e PerynsapHo o4nLLyiTe KOpNyC ABMUIYHA BOMOrO0
TKaHUHOK.

e He BuKOpNCTOBYIATE abpasuBHi ounLLyBaui Ta 3acobu, Lo
MICTSITb PO3YMHHUKM.

3axucT HaBKOJIMILHLOTO cepegosuila

PosginbHuii 36ip. Mpuctpoi Ta baTapei, nosHaveri
mmmm LM CUMBOIIOM, HE MOXHA BIKMAATY 3i 3BUYANHIM
nobyToBUM CMITTAM.
MpucTpoi Ta Batapei MiCTATb MaTepiany, Ski MoXHa
BiIHOBMTY Ta NepepobuTy, L0 3MEHLUTL NoTpedy y
CUPOBWHI.
Byab nacka, BifaaBaiiTe eNeKTPUYHI IHCTPYMEHTH Ta
Batapei Ha nepepobKy BiAMOBIAHO O MiCLIEBUX NOCTaHOB.
BinbLu aeTanbHy iHhopMaLlilo MOXHa OTPUMATH Ha CanTi
www.2helpU.com

TexHi4Hi xapaKTepucTuKm

(nepeknag 3 OpuriHanbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

3apapHui SC125 $C200 $C400
npucTpin SC401
BxinHa Hanpyra | B 220-240 220-240 220-240
3MIH. CTJ !MY
BwxigHa B 18B(20B | 18B(20B | 18B(20B
Hanpyra ocr. cTpymy MAKC) MAKC) MAKC)
Crpym A 1,25 2 4
Batapes SB201 SB202 SB204 SB206
Hanpyra | g 18B(20B | 18B(20B | 18B(20B | 18B(20B
noer. MAKC) MAKC) MAKC) MAKC)
crpymy
EMHicTb | Aw- 15 2,0 4,0 6,0
nep-ro-
OWH
Tun Tlitift-i- Tlitift-i- Tlitift-i- Thiriit-i-
OHHa OHHa OHHa OHHa

PiBeHb 3ByKOBOro TUCKY 3rigHo 3 EN62841:

3ByKOBMIT TUCK (LpA) 70,0 AB(A), noxubka (K) 5 A6(A)

3BykoBa NOTYXHICTb (LWA) 81,0 aB(A), noxubka (K) 5 n6(A)

3aranbHi 3Ha4eHHs Bibpaii (BeKTOPHa CyMa TPbOX BEKTOPIB) 3rifHO 3
EN62841:

CsepaniHHs meTany (ah D) 1,2 Mic?, noxu6Kka (K) 1,5 wic?

SCD700

Hanpyra B 18B
nocT.cTpymy

LsnakicTb 63 HaBaH- Xg~! 0-400/0-1500
TaXeHHs
Makc. KpyTHUIA MOMEHT Hm 50
Haii6inbwnin giavetp MM 13
CBepAna, o 3aTUCKAETLCA
B NaTpoHi
M Ha rMubuHa

MeTanInepeBwHa/KaM’ﬁHa MM 13/35/13

Knagka

Maca Kr 12

[eknapauis npo BignosiaHicTb Hopmam €C
LUPEKTVBA [INA MEXAHIYHOTO OBNAOHAHHS

C€

SCD700 - Opunb
KomnaHist STANLEY Europe 3asiBnsie, LU0 npogyKTH, onucaHi
y po3aini « TexHivHi aaHi» BignoBiaaoTs BUMOram:
EN62841-1:2015, EN62841-2-1:2018.

Lli Bupo6u Takox Bignosigatotb fAupektusi 2006/42/EC,
2014/30/EU i 2011/65/EU. inst 0TpuMaHHs LOAATKOBOI
iHcbopmaLlii 3BepHiTbCst [0 komnaHii STANLEY Europe 3a
HaBeJEHO0 HImKYe appecoto abo npounTaiiTe iHchopmaLito Ha

3B0OPOTHOMY BOLIj L{bOro NociGHMKa.
[ins oTpumaHHs oaaTkoBoi iHpopmallii, byab nacka, 3sep-
HiTbCs Ao komnaHii STANLEY FATMAX 3a HaBe[ieHO Hibk4e
agpecoto abo npounTaiTe iHdopmalLlito Ha 3BopoTHoMy GoLli




YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

L{bOro Noci6HMKa.

Hwxyenignucanuii Hece BiANOBIAanbHICTb 3a YNOPSAKYBaHHS
hanny TeXHIYHUX XapaKTepuCTuK Ta pobuTb Lito 3asBy Bif
KomnaHii
STANLEY FATMAX.

Fizsih Lurepbud

Patrick Diepenbach

['eHepanbHWin AupekTop, BexHentoke,

Black and Decker, Egide Walschaertsstraat14-18,
2800 MexeneH, bernbris

11.03.2021

[apanTis

Komnarist STANLEY FATMAX BneBHeHa B SIkOCTi CBOET
NpOAYKLii Ta MPOMOHyeE CroX1BaYaM rapaHTito TpUBanicTo
12 micsuis 3 gat nokynku. Lis rapaHTist AONOBHIOE i KOZHUM
4nHOM He oBMesye Balui 3akoHHi NpaBa. List rapaHTis €
YWHHOIO Ha TepuUTOpIi kpaiH-4neHiB €BpPONENCcLKOro o3y Ta
B €BPONENCbKil 30HI BifibHOI TOPriBAi.

Mo3uB 3a rapaHTieto NOBUHEH BiANOBIAATM YMOBAM KOMMaHii
Stanley FATMAX, npu Lbomy Bam HeobxifHo Byne Hapaty
[0ka3 nokynky npoAasLito abo cneLianicTy odilliiHoro
CEpBICHOrO LieHTPY. YMoBY rapaHTii komnarii STANLEY
FATMAX Ha 1 pik Ta MicLie3Hax0/pKeHHS Hanbnux4oro
CEPBICHOrO LIEHTPY MOXHA Ai3HATUCS B iHTEPHETI Ha

caitti www.2helpU.com abo 3BepHyTMCS 1O MiCLieBOro
npeacraeHuuTaa komnanii STANLEY FATMAX 3a agpecoto,
BKa3aHOH Y LibOMY KepiBHUL|TBI.

BiggigaiiTe Haw cant www.stanleytools.eu/3, o6
3apeecTpyBaTy cBilt HoBuit npoaykT STANLEY FATMAX Ta
OTPUMYBATH iH(hOPMALLilo NPO HOBI MPOAYKTY Ta CneLlianbHi
nponoauyji

BrpobHuk:
% "Stanley Black & Decker Deutschland

GmbH" Black-&-Decker Str40, D-65510
|dstein, HimeyunHa




(nepeknan 3 OpyriHaNbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

STANLEY L0000
FAPAHTIVHIIA TATIOH 3 POKMU

FrAPAHTII

1. Bitaemo Bac 3 nokynkoto BucokosikicHoro supody Stanley FATMAX | BACnoBnOEMO BAAYKICTb 33 Baww BuGip.
2. TMpy nokynui Bupoby BUMaraiTe nepesipkv HOro KOMNNEKTHOCTI | cnpaBHoCT y Baluii npucyTHOCTI, IHCTPYKLtO 3 excnnyaTauii Ta
3aMOBHEHWA rapaHTIMHUA TanoH YKPAHCLKO MOBOK, B rapaHTiHHOMY TanoHi NosuHHI GyTH BHECEHi: MOLENb, AaTa MPOAAXY, CepiiHMA
HOMep, Aata BUPOBHULTBA IHCTPYMEHTY; Ha3Ba, neyarka i nignuec Toprosoi opraHisalii. 3a BiacyTHoCTi y Bac npaBMNbHO 3anMoBHEHOro
rapaHTIMHOrO TanoHy, a TaKOX NP HEBIAMOBIHOCTI 3a3HaYEHNX Y HEOMY AaHKX MU GyAeMo 3MyLueHi BigxwnuTy Bawi npeTeHail woAo skocTi
[aHoro Bupoby.
3. LL|oB yHWKHYTU HENopo3yMikb, NEPEKOHINBO NPOCKMO Bac Nepef noyaTkom poBoT 3 BUPOGOM YBaXHO 03HAHOMUTHCA 3 IHCTPYKLIEK 3
ioro excnnyatauy. 1paBoBOK OCHOBOK CMIPABMKHIX FAPAHTIAHMY yMOB € YiHHe 3aKOHORABCTBO. [apaHTIiHWIA TepMIH Ha faHuii BUPIO cknajae
36 MicAui | 0GYMCNIOETHEA 3 AHA NPOAAXY. ¥ pasi yeyHeHHA Heponikie BMpOGY, rapaHTiMHWIA CTPOK NPOAOBXKYETHCA HA MepioA iHoro
nepebysaHHs B peMOHTI, TepMiH CAykEM BUPOBY CTaHOBMUTS 5 POKiB 3 AHA MPOSAXY.
4.'Y pasi sUHUKHeHHA Byab-AkuX NpoBnem y npoLieci excnayatauil Bupoby pekomeHayeMo Bam 38epTaTiCA TiNbKKM B YNOBHOBaMEH cepaicH
LieHTpu Stanley FATMAX, agpeci Ta Teneonm sikinx BU 3MOXKeTe 3HalTH B rapaHTinHOMY TanoHi, Ha caiti www.2helpU.com a6o gisHatucs B
MarasuHi. Halwi cepeicHi CTaHuil - e He TinbKy KBanihikoBaHuit PEMOHT, ane | LIMPOKNA aCOPTMMEHT 3anYacTuH | akcecyapis.
5. BUpo6HNK peKOMEHYe NPOBOAWTH NMEPIOAWYHY NEPEBIPKY i TEXHIYHE 0BCNYroBYBaHHA BUPOBY B YNOBHOBaXEHWX CEPBICHIX LIEHTpaX.
6. Halwi rapanTiiiHi 30608 A3aHHA MOLIMPIOKTLCA TiNbKI HA HECNPABHOCTI, BUABNEHI NPOTArOM rapaHTiitHoro TEpMiHY i BUKNNKaHi aedexTamn
BUpOBHULTEA Ta \ abo MaTepianie.
7. TapaHTiitHi YMOBH He NOLIKPIOIOTLCA HA HECTIPABHOCTI BUPOGY, LLLO BUHWKNW B peaynbTari:
7.1. HepoTpumaHHs KOpUCTyBadem npunucis iHCTPYKUii 8 ekcnnyatauii BupoGy, 3acTocyBakHA BMPOGY He 3a NpUBHAYEHHAM,
HenpaBubHOro 36epiraHks, BAKOPUCTaHHA NPUNAAAs, BUTPaTHUX MaTepianie i 3an4acTuk, IO He nepeabaqeHi BUpoBHUKOM.
7.2. MexaHiyHoro NoLKOMKeHHs (BiKONK, TPILMHW | PYIHYBaHHA) BHYTPILUHIX i 30BHILIHIX feTanei BUPOGY, OCHOBHUX | AOMOMIXHUX
PYKOATOK, MEpEXeBOro kabenio, o BUKNUKaHI 30BHILLHIM YAaPHUM a60 GyAb-AKMUM iHILUM BNNMBOM
7.3. NotpannaHHa Y BEHTUNALIAHI OTBOPM Ta MPOHMKHEHHA BCEpeanHy BUPOBY CTOPOHHIX MpeaMeTiB, MaTepianis abo PEYOBHH, WO He &
BiAX0AAMM, AIKi CYNPOBOAKYIOTL 3aCTOCYBAHHA BUPOGY 3a NPU3HAYEHHAM, TakUMM AK: CTPYIKKE, TMPCA, NICOK, T iH.
7.4. Binusy Ha BMPIO HECTIPUSTNMBIX aTMOCHEPHIX | HLUMX 30BHILLHIX GAKTOPIB, TAKWX AK BOLL, CHIr, MiABULLEHA BONOTICTb, HArpiBaHHS,
arpeciBHi CepenoBHILa, HEBIANOBIAHICTb NApaMeTpiB eNeKTPOMEPEX, L0 3a3Ha4eHi Ha IHCTPYMEHTI.
7.5. CTUXiiHOro niuxa. IOWKOMKeHHA abo BTPaTH BUPOBY, O NOB'A3EHI & HenepeAGayeHUMM TUXaMK, CTUXIAHUMM ABMLEMY, Y TOMY Yucai
BHAcifoK Al HerepeBopHOI cunu (oxexa, 6WCcKaBKa, NoTon i iHWI NPUPOAHI ABMLE), & TakoX BHAacnifjoK nepenagis Hanpyru B
eNeKTPOMEPEX Ta IHLIMMM NPUYMHAMM, AKI 3HAXOAATHEA 033 KOHTPONEM BUPOGHUKA.
8. FapaHTiitHi YMOBW He NOLMPHIOTHER:
8.1. Ha iHcTpyMeHTH, WO nNigAasanice PO3KPUTTH, PEMOHTY abo Mopudikawyii no3a yrosHol CepBICHUM LIEHTPOM.
8.2. Ha petani, By3nu Ta marepianu, Wo MatoTb C/iAW NPMPOAHOTD 3HOCY, TaKi AK: NPUBOAHI PeMeHi | KONeca, BYriNbHI LWiTKM, MacTuno,
MIAWKMNHAKY, 3yBYacTi 34ereHHA PeayKTOPIE, rYMOBI YLYNbHEHHS, CanbHUKY, HAMPABAKMI POIMKM, MyDTH, BUMMAKaY], BOMKH, LUTOBXaYI,
CTBONM TOLLO.
8.3. Ha aMiHHI 4aCTUHM: NATPOHM, L@HTM, 3aTUCKHI raitku | dnanLy, GinbTpu, HOX, WRidyBanbHi NiROLWBK, NAHLIOrM, 3iPOYKM, UNbHI WIAHK,
3AXUCHI KOXYXM, MUNKK, aBpa3uem, NUNLHI | abpasuari aucku, Gpesu, caepana, 6ypu Towwo
8.4. Ha HecripagHOCTI, Lo BHHUKIN B PeaynbTari MepeBaHTaXeHHs IHCTPYMEHTY (K MeXaHIYHOrO, TaK i enekTPHYHOr), WO CIPUHHIIM
BMXif 3 Nafly OAHONACHO ABOX i GinbLue AeTanel i Byanis, Takux AK: poTopa i cTaTopa, 060X 0BMOTOK CTaToPa, BEAEHOI | BeAyYOi WecTepeHb
penykTopa abo iHwux Byanis i Aetanen. [lo GesyMOBHUX O3HaK MepeBaHTaXeHHs BUPOOY BIAHOCATBLCS, KPIM IHLMX: NOSBa KOMbopiB
MiHNWBOCTI, AedopMaLlia abo onnasneHHs AeTanei i Byanis BUpoBy, NOTEMHIHHA a6 06BYrNKOBaHHA I30NALYI NPOBOAIB eNeKTPoaBHMIyHa Nif
BMBOM BUCOKOI TEMMEPATYPU.

gl

ToBap OTpUMaHUi B CPaBHOMY CTaH, 683 BUAUMUX YLIKOAKEHb, B NOBHIl komrinekTauli, nepesipeHnit y Moiit npUCYTHOCTI, NpeTeHsii
L40A0 AKOCTI TOBAPY He Maky. 3 YMOBaMM rapaHTIHOro 0BCNYroBYBaHHA 03HANOMNEHHIA | 3rofleH.

M. 1. B. Ta nignuc BnacHuka

LaHOBHI KNiEHTW, Halla Mepe)ka aBTOPU30BaHUX CEPBICHUX
LEeHTPIB NOCTIVIHO PO3LUMPHETLCA. AKTyaslbHY iHpopmaLito npo
o6cnyroByBaHHA B MICTi, L0 LiKaBUTb Bac, BU MoXXeTe Ai3HaTucA
Ha caiATi

www.2helpU.com

Pepakuin BK/12-12-2018




YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

IHdopMaLlis Npo IHCTpYMeHT

Cepiitun Homep/[laTa BUpobHULTBa

HalMeHyBaHHs iHCTPYMeHTY

IHCTpYyMeHT

Mopenb

M.n

3apaaHuiA npucTpii

HaiimeHyBaHHs npofasus

MNpopasus

AxkymynsTop 1

[Nata npopaxy

Arymynatop 2

Ha caiiti www.2helpU.com gocTynHi HacTynHi ¢pyHKLii:
- CNMCOK aBTOPU30BaHNX CEPBICHUX LleHTpiB

- 3pY4YHUIA NOLYK Ha6NMIKYOro CepBiCHOTO LIEHTPY

- KepiBHMLTBO 3 ekcnayaTauii

- TeXHiUYHi XapaKTepuUcTUKmn

- CnNvcok geTaneii i 3anacHUX YacTUH
- Cxema cknafiaHHa iHCTPYMEHTY

STARNLEY

FATMAX

STANLEY

Takoxx aaHy iHpopMaLiilo BU MOXKeTe OTpUMaTH,
3aTene¢oHyBaBLUN 32 HOMEPOM:

0 (800) 211 521 B YkpaiHi
BIAMITKA NPO MPOBEAEHHA CEPBICHOTO OBC/YTOBYBAHHS

Ne1

Ne2

Ne3

Ned

N2 EHHA

Ne

Ne 3amoBnerHa

NE 3amoBNIEHHA

[lara npuiiomy

[lata npuitomy

[flata npuidomy

[lata npuitomy

[lata pemonty

[lata pemoHTy

[lata peMoHTy

[lata pemoHTy

MeyaTka | NignHc CepeicHoro LenTpy

MeyaTka i Nignue cepeicHoro YeHTpy

MeyaTka i nignuc cepsicHoro LiEHTpy

MMevarka i nignwc cepBicHOro LieHTpy
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